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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht.
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Regal, Eiche Nachbildung oder Betonoptik, 6 Fächer in Ordnerhöhe, B/H/T: ca. 80/218/36cm 159,- B/H/T: ca. 44/218/36cm 129,- 
B/H/T: ca. 80/112/36cm 99,90 B/H/T: ca. 44/112/36cm 89,90 Türenset, weiß Hochglanz, Griffmulde, B/H/T: ca. 74/103/2cm 59,90 
Frontenset, weiß Hochglanz lackiert, 2 Holztüren, 2 Schubladen, B/H/T: ca. 74/103/2cm 89,90 (27370313/01-10) 

Beistelltisch, Stahl, Messing weiß, rose-goldfarben, H/Ø: ca. 55/30cm 69,90 H/Ø: ca. 66/41cm 89,90 (18380042/01-02) 

Wandspiegel, mit LED-Beleuchtung, 3D-Optik, B/H: ca. 60/80cm 119,- (18380708/02,01) 
Hängeleuchte „KONRAD“, 1flg., kupfer-, silber- oder goldfarben, Eisen glänzend, Kunststoff glänzend, Ø: ca. 30cm, 
Höhe: ca. 150cm, geeignet für Leuchtmittel der Energieklassen A++ - E 49,95 (83680103-02)

129,-
Regal

9990
Regal

8990
Regal

6990
Beistelltisch

119,-
Wandspiegel

159,-
Regal

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 002
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Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 003     
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Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 004

Urban Living
zeitloser, rustikaler 

Look

VDEw0-VDE08-7-w-004-005_001   4 27.07.17   00:44



Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 005     

Finde deinen Stil!

Pure 
Romance

immer aktuell

Relax Oasis
Easy Living 

in beruhigenden 
Farben
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Sitzbox, inkl. Stauraum, Sitzfläche gepolstert, B/H/T: ca. 65/42/40cm 64,90 (19310102/02) 

Kommode, 2 Türen, 1 Schublade, B/H/T: ca. 70/83/35cm 79,90 (06870330/05) 

Kommode, weiß/natur, Echtholz, geschnitzte Verzierungen, B/H/T: ca. 108/77/40cm 349,- (09650001/01-04) 

Highboard, braun/weiß/grau, Mangoholz/Nachbildung, teilmassiv, 6 Schubladen, B/H/T: ca. 60/118/45cm 299,- (10710039/01) 

2990
Schlüssel-
kasten

6490
Sitzbox

299,-
Highboard

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 006

Hochglanz
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349,-
Kommode

3990
Wandspiegel

6490
Sitzbox

Kommode, Canyon grey/weiß, Hochglanz, 3 Türen, 4 Schubladen, B/H/T: ca. 179/86/40cm 269,- (18030282/09) 

Beistelltisch, Tanne teilmassiv, whitewashed, mit Ornamenten verziert, B/H/T: ca. 45/60/40cm 111,- (23620180/03) 

Wandspiegel, Metall, Öltank-Design, B/H/T: ca. 58/58/10cm 39,90 (26870196/01) 

Schlüsselkasten, rot lackiert, B/H/T: ca. 17/48/8cm  29,90 (37600013/01) 

Kommode, Korpus: weiß lackiert, Füße: Kiefer/Metall, 1 Lade, 1 Fach, B/H/T: ca. 40/61/40cm 69,90 (79680035/01-03) 

Tischleuchte „OMAR“, 1flg., schwarz, Metall, Holz, L/B/H: ca. 15/30/50cm, geeignet für Leuchtmittel der Energieklassen A++ - E 39,95 (42400002/01)

269,-
Kommode

6990
Kommode

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 007     
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1| Hocker, Bezug: Lederlook schwarz, weiß oder grau, Styroporkern, Schaum, Füße, B/H/T: ca. 40/42/40cm 22,90 (02770076/01-03) 

2|Hocker, Lederlook bedruckt, 2 Schubladen, quadratisch ca. 40/40cm 59,90 (03350001/01) 

3|Hocker, Kunstpelz rosa, Füße white washed, Ø/H: ca. 38/39cm 49,90 (12430018/01) 

4|Hocker, Bezug: dunkelgrün, graphisches Muster, inkl. Stauraum, Deckel abnehmbar, B/H/T: ca. 45/48/45cm 66,- (12430015/01) 

5|Hocker, Bezug: Patchworkstoff, Belastbarkeit: ca. 200 kg, B/H/T: ca. 40/40/40cm 79,90 (13170001/01) 

6|Hocker, Kunstpelz weiß, Füße: Massivholz, Ø/H: ca. 35/35cm  39,90 (31690110/01) 

7|Hocker, Wollstoff gestrickt, natur, Füße: Massivholz, Höhe: ca. 32cm, Ø: ca. 42cm 59,90 (31690111/01) 

8|Hocker, Bezug: Stoff anthrazit, Sitzfläche gesteppt, mit abnehmbarem Deckel, Durchmesser: ca. 38cm, Höhe: ca. 38cm 44,- (31690212/01) 

66,-
4 | Hocker

9990
13 | Beistelltisch

5990
2 | Hocker

7990
5 | Hocker

44,-
8 | Hocker

3990
6 | Hocker

5990
7 | Hocker

7990
15 | Box

7990
12 | Pouf

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 008

2erSet

3erSet

VDEw0-VDE08-7-w-008-009_001   8 27.07.17   00:44



44,-
8 | Hocker

3990
6 | Hocker

44,-
16 | Beistelltisch

4990
10 | Hocker

179,-
14 | Regal

4990
11 | Hocker

44,-
9 | Hocker

4990
3 | Hocker

2290
1 | Hocker

9|Hocker, natur Bambus, Echtholz, B/H/T: ca. 49/46/26cm 44,- (79680066/01) 

10|Hocker, Chenille hellgrau oder altrosa, rund, Handgriff aus Echtleder, 1 Knopf auf Sitzfläche, B/H/T: ca. 44/44/44cm 49,90 (81030049/01-02) 

11|Hocker, 100% Baumwolle, grau, mit ausgefransten Nähten, 3 Holzfüße, Ø/H: ca. 30/40cm 49,90 (13170033/01) 

12|Pouf, 100% Baumwolle grau, handgewebt, Silberpailletten seitlich, Styroporkugeln, B/H/T: ca. 45/35/45cm 79,90 (13170034/01) 

13|Beistelltisch, 2er Set, weiß mit Ornamenten, quadratisch ca. 40/40cm und 30/30cm 99,90 (20480028/01) 

14|Regal, 3er Set, Teakholz natur, auch als Beistelltisch verwendbar, multicolor, B/H/T: ca. 43/82/31 179,- (18380127/01) 

15|Box, weiß mit Ornamenten, B/H/T: ca. 40/40/40cm 79,90 (20480028/02) 

16|Beistelltisch, bunt, Echtholz, Antiques-Design, B/H/T: ca. 40/40/40cm 44,- (26870195/01)

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 009     
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8990
1 | Beistelltisch

169,-
1 | Sessel

1.199,-
1 | Hochzeitsschrank

​

4995
1 | Hängeleuchte 
„ALMA“

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 010
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Hochzeitsschrank, Metall/Echtholznachbildung, 
silberfarben, Sonnenstrahlendesign, 2 Türen, 
B/H/T: ca. 90/150/40cm 1.199,- (02040003/01) 
Beistelltisch, Sicherheitsglas, schwarz/klar, auf Rollen, 
B/H/T: ca. 40/60/55cm 89,90 (18150143/02) 
Wandspiegel, Rahmen schwarz, gold mit Verzierung, 
Glas, B/H/T: ca. 120/120/2,2cm 249,- (20480031/01) 
Sessel, schwarz/Muster, B/H/T: ca. 67/85/68cm 169,- 
(18770592/01) 
Hängeleuchte „ALMA“, 1flg., Eisen matt, Polypropylen, 
außen schwarz, innen goldfarben, Ø/H: ca. 20/138,5cm, 
geeignet für Leuchtmittel der Energieklassen A++ - E 
49,95 (71600007)

1|

Wandspiegel, Rahmen schwarz, gold 
mit Verzierung, Glas, B/H/T: ca. 
120/120/2,2cm 249,- (20480031/01)

5|

249,-
5 | Wandspiegel

Wanduhr, silberfarben Nachbildung, 
mit Glitzersteinen, B/H/T: 
ca. 51/51/12cm 79,90 
Wandspiegel, Nachbildung, silberfar-
ben, mit Glitzersteinen, innen Spiegel: 
ca. 96/56cm, B/H/T: ca. 80/120/4cm 
179,- (10470048/01-02)

3|

179,-
3 | Wandspiegel

7990
3 | Wanduhr

Sessel, grau, Füße: schwarz, Sitz: 
Polyätherschaum, B/H/T: ca. 73/73-
43/66cm 139,- (18770308/06)

4|

Sessel, schwarz/weiß/dunkelgrau, 
Webstoff, Füße: Metall silberfarben, 
Armlehnen, Rückenkissen 499,- 
(20670012/01)

8|

499,-
8 | Sessel

Hängeleuchte „ADELE“, 1 flg., E27, Messing antik, 
Klarglas gehärtet, klar, geeignet für Leuchtmittel der 
Energieklasse A++-E, Ø/H: ca. 23/185cm 29,95 (82270578)

2|

2995
2 | Hängeleuchte 
„ADELE“

139,-
4 | Sessel

Barset „CONNY“, silberfarben, Metall, 
4-teilig, B/H/T: ca. 23/23/22cm 14,99 
(06092253)

7|

1499
7 | Barset 
„CONNY“

Blumensäule „SHINE“, Fiberglas, Mosaik, 
Höhe: ca. 63cm, Ø: ca. 43cm 99,90 
Höhe: ca. 93cm, Ø: ca. 45cm 129,- 
(37600008/01-02) 
Cocktailglas „MARTINI“, ca. 150ml, 
Ø/H: ca. 11,6/16,7cm 2,49 (80120017)

6|

249
6 | Cocktailglas 
„MARTINI“

9990
6 | Blumensäule „SHINE“ 
Höhe: ca. 63cm

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 011     

4-teilig
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Wohnlandschaft, Bezug Stoff hellgrau, Kaltschaumpolsterung, inkl. Bettfunktion und Stauraum, Füße silberfarben, Liegefläche: 
ca. 140/220cm, Schenkelmaße: ca. 280/196cm, Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich 899,- (23070065/01) 

(05280196/01) Couchtisch, Gestell weiß oder Eiche Sonoma, Füße Metall, Sicherheitsglas, B/H/T: ca. 100/45/60cm 79,90 (18150446/01) 
TV-Element, 1 Stoffklappe, B/H/T: ca. 109/345/50cm (ohne Abb.) 199,- TV-Element, 1 Klappe, 2 Schubladen, B/H/T: ca. 163/34/50cm 299,- 
Vitrine, inkl. 6 Einlegeböden, 2 Türen, B/H/T: ca. 109/178/40cm 449,- Sideboard, 1 Tür, 1 Klappe und 1 Schublade, B/H/T: ca. 163/66/50cm 349,- 
Hängeelement, oben und unten zu öffnen, B/H/T: ca. 163/32/28cm 179,- Hängeelement, oben oder unten zu öffnen, B/H/T: ca. 109/32/28 cm 129,- 
(19960395/01,03,50,08,51-55) Hängeleuchte „CRISI“, 5flg., Metall, verchromt oder weiß, Acrylkristalle klar, Ø: ca. 44cm, Höhe: 150cm, 
geeignet für Leuchtmittel der Energieklassen A++ - E 59,90 (45580470/01-02) (23070065/98-99)

349,-
Sideboard

129,-
Hängeelement

899,-
Wohnland-

schaft

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 012

inkl. Bettfunktion 
und Stauraum

große Farb- und
Typenauswahl

individuell planbar

VDEw0-VDE08-7-w-012-013_001   12 27.07.17   00:46



179,-
Hängeelement

5990
Hängeleuchte 
„CRISI“

449,-
Vitrine

7990
Couchtisch

299,-
TV-Element

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 013     
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Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 014

inkl. Bettfunktion 
und Staurauminkl. Kopfteilverstellung
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Wohnlandschaft, Bezug Stoff grau/Lederlook weiß, Nosagunterfederung, inkl. Bettfunktion und Stauraum, mit Kopfteilverstellung, 
Schenkelmaß: ca. 262/224cm, Liegefläche: ca. 185/125cm, Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich 999,- 
Hocker, B/H/T: ca. 100/46/74cm 199,- Wohnlandschaft, U-Form, Schenkel: ca. 170/332/224cm 1.499,- (05520301/01-04) 

Couchtisch, schwarz Hochglanz, lackiert, 1 Ablageplatte, B/H/T: ca. 78/44/78cm 179,- (18150013/01-02)

179,-
Couchtisch

999,-
Wohnland-

schaft

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 015     

inkl. Bettfunktion 
und Stauraum
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Wohnprogramm, Eiche Bianco, bestehend aus, 
TV-Element, 2 Schubkästen, B/H/T: ca. 150/53/50cm 249,- 
Highboard, 2 Glastüren, B/H/T: ca.100/141/40cm 349,- 
Vitrine, 1 Glastür, inkl. LED-Beleuchtung, B/H/T: ca.70/200/40cm 
(eingebaute LEDs nicht tauschbar, Energieklasse A+) 349,- 
Wandboard, 1 Ablageboden, B/H/T: ca. 150/18/20 cm 59,90 
Sideboard, 2 Holztüren, 1 Glastüre, B/H/T: ca. 190/97/40 cm 429,- 
Vitrine, 2 Türen, inkl. LED-Beleuchtung, B/H/T: ca. 101/200/40cm 
(eingebaute LEDs nicht tauschbar, Energieklasse A+) 499,- 
Couchtisch, Ablageboden, B/H/T: ca. 110/47/65 cm 179,- 
(14180191/01-07)

1|

349,-
1 | Vitrine5990

1 | Wandboard

Stehleuchte „RECIFE“, 1flg., Stahl, schwarz oder chromfarben, 
Höhe: ca. 150cm, geeignet für Leuchtmittel der Energieklassen 
A++ - E 69,90 (76940484/01-02)

2|

Sessel, Bezug Samt grau oder rot, Füße Echtholz natur, mit Arm-
lehnen, B/H/T: ca. 58,5/76/64cm 139,- (12430014/01-02)

3|

139,-
3 | Sessel

349,-
1 | Highboard

Wohnlandschaft, Textil: schlamm, inkl. 2 Hocker in der Armlehne, 
inkl. Kopfteilverstellung, inkl. Bettfunktion und Stauraum, B/H/T: 
ca. 260/74-92/227cm, Farb- und Stoffauswahl zum individuellen 
Preis erhältlich 1.199,- (05520280/01)

4|

249,-
1 | TV-Element

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 016
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429,-
1 | Sideboard

6990
2 | Stehleuchte
„RECIFE“

1.199,-
4 | Wohnland-

schaft

499,-
1 | Vitrine

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 017     

inkl. Bettfunktion 
und Stauraum

inkl. 2 Hocker 
in der Armlehne

inkl. Kopfteilverstellung

mit Fußschalter
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5990
1 | Wandboard

179,-
1 | Couchtisch

279,-
1 | TV-Element

Wohnlandschaft, Bezug: Shaggy, inkl. Bett-
funktion und Stauraum, Armteil-/Kopfteil-
verstellung, B/H/T: ca. 254/76/166cm 799,- 
(29380015/01)

2|

799,-
2 | Wohnlandschaft

Wohnprogramm, graphit/Eiche Sterling, 
bestehend aus: 
TV-Element, B/H/T: ca. 179/59/43cm 279,- 
Highboard, B/H/T: ca. 176/81/37cm 229,- 
Vitrine, B/H/T: ca. 86/187/37cm 279,- 
Hängeelement, rechts oder links montierbar, 
B/H/T: ca. 45/141/29cm 99,90 
Wandboard, B/H/T: ca. 157/29/22cm 59,90 
Sideboard, B/H/T: ca. 176/81/43cm 299,- 
Couchtisch, 1 Schubkasten,
B/H/T: ca. 106/39/59cm 179,- (19960194/01-07) 
Aufpreis für Schubkasten 79,90 
Aufpreis für Nierenkissen 19,90 
Aufpreis für Kissen in Rot, ca. 50/50cm 29,90 
ca. 40/40cm 19,90 (07110080/02-05) 
Sessel, Stoffbezug/Lederlook, braun, 
B/H/T: ca. 67/85/68cm 169,- (18770592/02)

1|

9990

1 | Hänge-

element

229,-
1 | Highboard

um 180° drehbar

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 018

inkl. Bettfunktion 
und Stauraum

inkl. Kopfteil- und
Armteilverstellung

VDEw0-VDE08-7-w-018-019_001   18 27.07.17   00:46



Sessel, Bezug: schwarz, B/H/T: ca. 67/85/68 cm, 
Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis 
erhältlich 169,- (18770592/01)

Stehleuchte „JULE“, 1flg., 
Metall, schwarz, 
innen goldfarben, mit 
Schalter, Höhe: ca. 180cm, 
geeignet für Leuchtmittel 
der Energieklassen 
A++ - E 159,- (81810332)

159,-
Stehleuchte 
„JULE“

229,-
1 | Highboard

169,-
 Sessel

Highboard, Wotaneiche/lavagrau, 
Nachbildung, 2 Türen, 3 Fächer, B/H/T: 
ca. 100/120/40cm 149,- (18030439/03)

149,-
Highboard

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 019     

schwenkbar und 
höhenverstellbar

mit Schalter

VDEw0-VDE08-7-w-018-019_002   19 27.07.17   00:46



Wohnlandschaft, Bezug Stoff grau, inkl. Bettfunktion, Stau-
raum und 2 Zierkissen, Nosagunterfederung, Komfortsitz-
höhe: ca. 47cm, Füße Metall chromfarben, Schenkelmaß: 
ca. 165/290cm, Liegefläche: ca. 145/235 cm, Farb- und 
Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich 799,- 
(29380002/01,98-99) 
Couchtisch, Wotan Eiche Nachbildung, inkl. Ablagefach, 
B/H/T: ca. 100/60/45cm 59,90 (00960184/01) 
Hängeleuchte „ASTI“, 1flg., schwarz, Eisen, Kunststoff, 
L/B/H: ca. 35/35/125cm, geeignet für Leuchtmittel der 
Energieklassen A++ - E 39,95 (83680064)

1|

5990
1 | Couchtisch

Schlafsofa, Stoffbezug grau, ausklappbare Matratze, No-
sagunterfederung, inkl. 2 Rückenkissen und 2 Zierkissen, 
Liegefläche: ca. 133/182cm, B/H/T: ca. 205/100/88cm, 
Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich 
699,- (29380002/12)

5|

Stehleuchte „FATIMA“, 2flg., Sisal, Höhe: ca. 115cm, 
in Braun oder Weiß erhältlich, geeignet für Leuchtmittel 
der Energieklassen A++ - E  49,95 (82270241-01)

3|

Beistelltisch, Top: Betonoptik, Massivholzfüße, B/H/T: ca. 
44/36/44cm 34,90 Ø/H: ca. 55/48cm 39,90 (26870194/01-02)

4|

Regal, in Weiß oder Sonoma Eiche Nachbildung, 5 Ab-
lagen, B/H/T: ca. 42/177/34cm  39,90 (15550058/01-02)

2|

799,-
1 | Wohnland-

schaft

3995
1 | Hängeleuchte 
„ASTI“

3490
4 | Beistelltisch

ab

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 020

inkl. Bettfunktion 
und Stauraum

inkl. 2 Zierkissen

VDEw0-VDE08-7-w-020-021_001   20 27.07.17   00:46



4995
3 | Stehleuchte 
„FATIMA“

3990
2 | Regal

699,-
5 | Schlafsofa

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 021     

inkl. Bettfunktion 

inkl. 2 Rücken-
und 2 Zierkissen

VDEw0-VDE08-7-w-020-021_002   21 27.07.17   00:46



179,-
1 | Sitzbank

249,-
1 | Esstisch

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 022

Typenübersicht: S. 192/193
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Wohnprogramm, akaziefarben, teilmassiv, bestehend aus:
TV-Element, 2 Laden, 2 Türen, B/H/T: ca. 190/50/45cm 449,- 
Vitrine, 1 Glas- und 1 Holztür, B/H/T: ca. 65/190/45cm (ohne Abb.) 599,- 
Hängeelement, 1 Holztür, B/H/T: ca. 50/120/35cm 349,- 
Hängeelement, 1 Glastür, B/H/T: ca. 50/120/35cm 349,- 
Wandboard, 1 großes Ablagefach, B/H/T: ca. 120/20/28cm 99,90 
Couchtisch, 2 gegenüberliegende Laden, B/H/T: ca. 120/42/60 cm (ohne Abb.) 399,- 
Vitrine, 1 Glas- und 1 Holztür, 2 Laden, B/H/T: ca. 110/180/45 cm (o. Abb.) 779,- 
Kommode, 1 Holztür, 4 Laden, B/H/T: ca. 110/90/45 cm (o. Abb.) 449,- 
(20180003/01-05,07-09,11-15)

2|

349,-
2 | Hängeelement

9990
2 | Wandboard

449,-
2 | TV-Element

Speisezimmerprogramm, akaziefarben, 
teilmassiv, bestehend aus: 
Esstisch, B/H/T: ca. 140/76/85cm 249,- 
B/H/T: ca. 180/76/90cm 299,- 
Stuhl, max. Belastung: 100kg, B/H/T: 
ca. 46/100/55cm 99,90 
Sitzbank, max. Belastung: 140kg, B/H/T: 
ca. 160/45/40cm 179,- (20180003/13-15,12)

1|

Highboard, 1 Tür, 4 offene Fächer, B/H/T: ca. 110/140/45cm 499,- (20180003/06)3|

499,-
3 | Highboard

Sideboard, Akazie teilmassiv, 2 Holztüren, 4 Laden, B/H/T: ca. 155/90/45 cm 599,- 
Spiegel, Spiegelglas, B/H/T: ca. 130/70/3cm 149,- (20180003/10-11)

4|

149,-
4 | Spiegel

599,-
4 | Sideboard

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 023     
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Wohnprogramm, weiß/Eiche Trüffel, bestehend aus: 
Vitrine, inkl. LED-Beleuchtung, 1 Holz-/Glastüren, 1 Holztür, 
1 Innenschublade, B/H/T: ca. 85/195/41cm (eingebaute LEDs 
nicht tauschbar, Energieklasse A+) 379,- 
Highboard, 2 Türen, B/H/T: ca. 109/143/42cm 299,- 
Sideboard, inkl. LED-Beleuchtung, 3 Türen, B/H/T: ca. 164/87/42cm 
(eingebaute LEDs nicht tauschbar, Energieklasse A+) 249,- 
Spiegel, ca. 164/96cm 89,90 
Lowboard, B/H/T: ca. 164/46/42cm 159,- 
Ausziehtisch, ca. 160-220/90cm (ohne Abb.) 199,- 
Sitzbank, B/H/T: ca. 160/45/37cm (ohne Abb.) 59,90 (18030233/01-07)

1|

379,-
1 | Vitrine

Polstergarnitur, Stoffbezug grau, Federkern, Holzfüße, bestehend 
aus: 3er Sofa: B/H/T: ca. 194/80/90cm 349,- 
2er Sofa, B/H/T: ca. 164/80/90cm 299,- 
Sessel, B/H/T: ca 96/90/83cm 199,- 
Hocker, B/H/T: ca. 80/44/65cm (ohne Abb.) 99,- (29380003/01-04)

2|

299,-
2 | 2er Sofa

Kommodenserie, in Weiß Hochglanz mit Eiche Trüffel Nachbil-
dung und mit Selbsteinzug, 
Kommode, 3 Türen, 2 Schubladen, B/H/T: ca. 164/87/42cm 249,- 
Kommode, 2 Türen, 1 Schublade, B/H/T: ca. 109/87/42cm 179,- 
Kommode, 2 Türen, 1 Schublade, B/H/T: ca. 85/87/42cm  149,- 
(18030233/08-10) 
Pouf, Baumwolle in Grau, mit ausgefransten Nähten, 
B/H/T: ca. 50/40/50cm 59,90 (13170033/04)

3|

349,-
2 | 3er Sofa

159,-
1 | Lowboard

299,-
1 | Highboard

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 024

inkl. LED-Beleuchtung

Typenübersicht: S. 192/193

VDEw0-VDE08-7-w-024-025_001   24 27.07.17   00:48



8990
1 | Spiegel

199,-
2 | Sessel

Garderobenprogramm, in Weiß Hochglanz 
mit Absetzungen in Eiche Trüffel, bestehend 
aus: Kleiderschrank, 2 Türen, 1 Kleiderstan-
ge, B/H/T: ca. 85/195/37cm 249,- 
Kommode, 2 Türen,  1 Schublade, 
B/H/T: ca. 85/87/42cm 149,- 
Schuhschrank, 2 Schubladen, 1 Tür, 
B/H/T: ca. 85/111/42cm (ohne Abb.) 199,- 
Wandspiegel, B/H: ca. 85/69cm 69,90 
Garderobenpaneel, 5 Haken, 1 Ablage, 
B/H/T: ca. 85/101/34cm 89,90 
Garderobenbank, 2 Türen, B/H/T: 
ca. 85/46/42cm 89,90 (18030233/11,10,37-40)

4|

179,-
3 | Kommode, 
ca. 109/87/42cm

149,-
3 | Kommode, 
ca. 85/87/42cm

249,-
3 | Kommode, ca. 

164/87/42cm

6990
4 | Wandspiegel

249,-
4 | Kleiderschrank

8990
4 | Garderobenpaneel

199,-
4 | Schuh-

schrank

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 025     

Hochglanz
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Megasofa, Bezug: Samt/Webstoff, hellgrau/mint, inkl. 5 Rückenkissen und 2 Zierkissen 1.499,- Hocker, Bezug: Samt/Webstoff, hellgrau/
mint, Ø/H: ca. 75/45cm 279,- (18770647/01-02,98-99) Wandspiegel, Metall, Öltank-Design, B/H/T: ca. 58/58/10cm 39,90 (26870196/01)

3990
Wandspiegel

1.499,-
 Megasofa

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 026

VDEw0-VDE08-7-w-026-027_001   26 27.07.17   00:48



Hängeleuchte „RIA“, 1flg., mintgrün, Stahl ver-
chromt, Ø/L/H: ca. 25/36/158,5cm, geeignet 
für Leuchtmittel der Energieeffizienzklassen 
A++ - E 29,95 (62120004)

3|

2995
3 | Hängeleuchte 
„RIA“

Sitzbank, Bezug: Samt hellgrau, Füße: 
Holz natur, B/H/T: ca. 140/85/62cm 399,- 
(18770646/03)

7|Stuhl, Bezug: Webstoff mint, Füße: 
Holz natur, B/H/T: ca. 48/85/61cm 
149,- (18770646/02)

2|

149,-
2 | Stuhl

Esstisch, weiß matt, Füße: Walnuss geölt, 
B/H/T: ca. 180/76/90cm 279,- (21350002/10)

8|

279,-
8 | Esstisch 
ca. 180/76/90cm

Couchtische, 3er Set, MDF weiß/Eiche 
massiv lackiert 149,- (18770104/01)

4|

149,-
4 | Couchtische 
3er Set

Sessel, grau, Echtholzfüße, Polyäther-
schaum, B/H/T: ca. 75/77/66cm 139,- 
(18770236/03)

1|

139,-
1 | Sessel

Schrank, Mangoholz, Vintage, weiß/blau, 
handgeschnitzt, Unikat, 2 Türen, B/H/T: 
ca. 95/180/45cm 799,- (02050001/04)

6|

Sideboard, Mangoholz, Vintage, weiß/blau, 
2 Türen, 3 Schubladen, B/H/T: ca. 
170/90/45cm 799,- (02050001/03)

5|

799,-
6 | Schrank

799,-
5 | Sideboard

399,-
7 | Sitzbank

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 027     

3erSet
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149,-
3 | Couchtisch

129,-
1 | Wandboard

999,-
2 | Wohnland-

schaft

499,-
1 | Sideboard

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 028

inkl. Bettfunktion 
und Stauraum

Rückenlehne bei 
Ottomane verstellbar

Soft-Close-System

VDEw0-VDE08-7-w-028-029_001   28 27.07.17   00:48



249,-
4 | TV-Element

229,-
4 | Hängeelement

279,-
4 | TV-Element

Couchtisch, Akazie Nachbildung, B/H/T: 
ca. 130/40/45cm 149,- (27370214/11)

3|

Wohnlandschaft, Bezug Lederlook weiß/ Stoff grau, inkl. 
Bettfunktion und Stauraum, Rückenlehne bei Ottomane 
verstellbar, Füße Metall chromfarben, Nosagunter-
federung, Schenkel: ca. 200/310cm, Liegefläche: 
ca. 135/280cm, Farb- und Stoffauswahl zum indivi-
duellen Preis erhältlich 999,- 
Kopfstütze gegen Aufpreis erhältlich 59,90 
Kissensatz, bestehend aus: 1 Armlehnkissen, 2 Nieren-
kissen, 2 Zierkissen, 1 großes Kissen 99,90 (11360007/01-03)

2|

129,-
1 | Sitzbank

299,-
1 | Vitrine

249,-
1 | Esstisch

Wohnprogramm, weiß Hochglanz/Akazie Nachbildung, 
inkl. LED-Beleuchtung (eingebaute LEDs nicht tauschbar, 
Energieklasse A+), bestehend aus: 
TV-Element, 4 Fächer, 2 Schubladen, 1 Klappe, 
B/H/T: ca. 160/49/50cm 279,- 
TV-Element, 2 Schubladen, B/H/T: ca. 160/49/50cm 249,- 
Hängeelement, 1 Glas-/Holztür, B/H/T: ca. 60/133/37cm 
(Anschlag rechts oder links) 229,- 
Wandboard, B/H/T: ca. 140/17/21cm 129,- (27370214/01-05)

4|

Wohn- und Speisezimmerprogramm: weiß Hochglanz/
Akazie Nachbildung, bestehend aus: 
Sideboard, 2 Glas-/Holztüren, 4 Schubkästen, 
inkl. LED-Beleuchtung, B/H/T: ca. 180/95/44cm 499,- 
Esstisch, ausziehbar, B/H/T: ca. 160-200-
240/75/90cm 249,- 
Sitzbank, inkl. Klemmkissen in Braun, 
B/H/T: ca. 126/46/35cm 129,- 
Wandboard, B/H/T: ca. 140/17/21cm 129,- 
Vitrine, inkl. LED-Beleuchtung, B/H/T: 
ca. 60/202/40cm (eingebaute LEDs nicht tauschbar,
Energieklasse A+) 299,- (27370214/10,12-13,05-07)

1|

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 029     

inkl. LED-Beleuchtung

inkl. LED-Beleuchtung

ausziehbar
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Wohnlandschaft, Bezug Stoff beige, mit Bettfunktion und Stauraum, inkl. 3 Zierkissen, Liegefläche: ca. 130/360cm, 
Schenkel: ca. 170/411/210cm, Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich 1.299,- (18770547/01) 

Couchtisch, Gestell weiß, Tischplatte natur, Rattan/Teakholz, H/Ø: ca. 45/60cm 129,- (26870206/01) 

Beistelltisch,  Nachbildung weiß/Kiefer natur, mit Stauraum, B/H/T: ca. 38/45/38cm 39,90 (81030039/01) (18770547/98-99) 

Flachwebteppich „HANOI“, naturfarben, 100% Jute, beidseitig verwendbar, Ø: ca. 110cm 19,99 (86440096/01) Ø: ca. 200cm 69,90 (67670023/01) 

Hängeleuchte „JADE“, 1flg., grau, Naturmaterialien, Ø/L/H: ca. 30/35/147cm, geeignet für Leuchtmittel der Energieklassen A++ - E 39,95 (82270561) 

Kissen „CUBE“, gefüllt, mit Zipp, 100% Polyester, ca. 45/45cm, in verschiedenen Farben erhältlich 12,99 (79920237/01-02)

129,-
Couchtisch

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 030
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1.299,-
Wohnland-

schaft

1299
Kissen „CUBE“

1999

Flachwebtep-

pich „HANOI“ 

Ø: ca. 110cm

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 031     

inkl. Bettfunktion 
und Stauraum

auch in L-Form 
erhältlich

VDEw0-VDE08-7-w-030-031_002   31 27.07.17   00:48



399,-
Highboard

9990
Wandboard

399,-
Lowboard

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 032

Typenübersicht: S. 192/193
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Wohnprogramm, Korpus: Kernbuche teilmassiv, Front: Kernbuche massiv, bestehend aus: 
Vitrine, inkl. Beleuchtung, 2 Türen, 6 Böden, B/H/T: ca. 123/139/37cm (o. Abb.) (eingebaute LEDs nicht tauschbar, Energieklasse A+) 599,- 
Vitrine, B/H/T: ca. 68/203/37cm 399,- Highboard, 1 Tür, B/H/T: ca. 98/139/37cm  399,- 
Regal, 1 Tür, 5 Böden, B/H/T: ca. 68/203/37cm (o. Abb.) 379,- Lowboard, 3 Türen, 3 Fächer, B/H/T: ca. 178/59/50cm 399,- 
Sideboard, 2 Türen, 3 Schubladen, B/H/T: ca. 163/91/40cm (o. Abb.) 499,- Wandboard, B/H/T: ca. 178/18/25cm 99,90 (14180020/01-07)

399,-
Vitrine

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 033     

inkl. Beleuchtung
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199,-
Couchtisch

1.499,-
Wohnland-

schaft

inkl. Bettfunktion 
und Stauraum

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 034
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Wohnlandschaft, Bezug: grün, inkl. 2 Kopfstützen, Bettfunktion und Stauraum, B/H/T: ca. 
220/107/140cm, Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich 1.499,- (05520225/01) 

Couchtisch, Klarglas, Unterkonstruktion aus Teak, B/H/T: ca. 60/60/60cm 199,- (26870150/01) 
Webteppich „ANDREA“, in verschiedenen Farben erhältlich, 80% Viscose/
20% Baumwolle, ca. 160/230cm 199,- (67670004/03,06-09)

199,-
Webteppich „ANDREA“  
ca. 160/230cm

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 035     
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Wohnprogramm, in San Remo Nachbildung kombiniert mit 
Weiß Hochglanz, Vitrine, 2 Holz- und Glastüren, 
1 Schublade, B/H/T: ca. 89/207/37cm  379,- 
Highboard, 2 Holz- und Glastüren, 1 Schublade, 
B/H/T: ca. 89/149/37cm 299,- 
TV-Element, 2 Schubladen, B/H/T: ca. 140/49/49cm 199,- 
Wandboard, B/H/T: ca. 120/25/23cm 49,90 
Sideboard, 2 Türen, 4 Schubladen, B/H/T: ca. 151/91/37cm 
(o. Abb.) 299,- (18030340/01-02,05,07,06)

1|

299,-
1 | Highboard

379,-
1 | Vitrine

Vitrine, 2 Holz- und Glastüren, 1 Schublade, B/H/T: ca. 89/207/37cm 379,- 
Regal, 2 Türen, 1 Schublade, B/H/T: ca. 60/207/37cm 279,- 
Kommode, 4 Schubladen, B/H/T: ca. 89/91/37cm 249,- 
Sideboard, 2 Türen, 4 Schubladen, B/H/T: ca. 151/91/37cm  299,- 
Wandboard, B/H/T: ca. 120/25/23cm  49,90 
Couchtisch, 1 Ablagefach, B/H/T: ca. 100/44/64cm (ohne Abb.) 199,- 
(18030340/01,03-04,06-08) 
Schwingstuhl, Bezug: Lederlook, Kufe: Edelstahl, B/H/T: ca. 42/102/58cm 
79,90 (42330143/01)

5|

Funktionsecke, Bezug: Lederlook schlamm, Armlehnen mit 
Stauraum, Wellenunterfederung, inkl. Bettfunktion, Füße: 
Holz mit Metall ummantelt, Schenkelmaß: ca. 185/250cm, 
Liegefläche: ca. 174/125cm 999,- 
Hocker, B/H/T: ca. 120/41/60cm, Farb- und Stoffauswahl 
zum individuellen Preis erhältlich 199,- (04750021/40-41)

2|

199,-
2 | Hocker

Stuhl, Bezug Stoff grau oder grün, Füße Eiche massiv, 
drehbar, B/H/T: ca. 60/83/65cm 179,- (23620283/01-02)

3|

Wohnprogramm, in San Remo Nachbildung kombiniert mit Weiß Hochglanz, 
bestehend aus:  379,- Kommode, B/H/T: ca. 89/91/37cm 249,- 
Kleiderschrank, 2 Türen, B/H/T: ca. 89/207/55cm 299,- (18030340/01,04,09)

4|

999,-
2 | Funktions-

ecke

199,-
1 | TV-Element

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 036

inkl. Bettfunktion und 
Stauraum in den Armlehnen
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279,-
5 | Regal

299,-
5 | Sideboard

4990
5 | Wandboard

7990
5 | Schwing-
stuhl

179,-
3 | Stuhl

249,-
4 | Kommode

299,-
4 | Kleider-

schrank

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 037     

drehbar

ausziehbar
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Wohnwand, Korpus: Eiche Sonoma, 
Front: weiß Hochglanz, Beimöbel erhältlich, 
B/H/T: ca. 290/207/50cm 799,- (00670205/01) 
Sessel, grau, Samtbezug/Microfaser, 
B/H/T: ca. 75/84/72cm 179,- (81030007/01)

1| Vitrine, Sonoma Eiche weiß Hochglanz, 
1-türig, inkl. 4 Glaseinlegeböden, 
B/H/T: ca. 70/207/38cm 379,- 
Highboard, 4 Glaseinlegeböden, 
B/H/T: ca. 140/122/43cm 399,- 
Sideboard, 2 Türen, 4 Schubladen, 
B/H/T: ca. 180/84/43cm 399,- (00670205/02-04) 
Stuhl, Bezug Lederlook braun, Füße Eiche 
massiv, B/H/T: ca. 44/87/56 cm 89,90 
(22890009/01) 
Stapelhocker, Metall/Kunststoff, auch 
für Außenbereich geeignet, B/H/T: 
ca. 37/45/37cm, in verschiedenen Farben 
erhältlich 19,99 (23810205/01) 
Couchtisch, San Remo/weiß Hochglanz, 
Edelstahl, ausziehbar, B/H/T: ca. 
135-160/50-78/75cm 599,- (28090021/01)

8|

Stehleuchte, Metall Eiche natur, weiß, 
B/H/T: ca. 34/180/80cm 139,- (18380084/01)

3|

Kommode, weiß Hochglanz, Füße: 
eichefarben, 5 Schubladen, 
ca. 60/116/45cm 199,- (06320024/03)

4|

Beistelltisch, 2er Set, weiß mit Ornamenten, 
B/H/T: ca. 40/40/40cm und 
ca. 30/30/30cm 99,90 (20480028/01)

5|

Sessel, grau, Samtbezug/Mikrofaser, 
B/H/T: ca. 75/84/72cm 179,- (81030007/01)

7|

Beistelltisch, Nachbildung weiß/Kiefer 
natur, mit Stauraum, B/H/T: 
ca. 38/45/38cm 39,90 (81030039/01)

6|

Sofaelement, Korpus und Zierkissen dun-
kelgrau, Rückenkissen hellgrau, B/H/T: 
ca. 162/90/122cm, Farb- und Stoffauswahl 
zum individuellen Preis erhältlich 399,- 
(04750012/01)

2|

399,-
2 | Sofaele-

ment

799,-
1 | Wohnwand

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 038

je
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399,-
8 | Highboard 399,-

8 | Sideboard

8990
8 | Stuhl

1999
8 | Stapelhocker

379,-
8 | Vitrine

139,-
3 | Stehleuchte

199,-
4 | Kommode

9990
5 | Beistelltisch

3990
6 | Beistelltisch

179,-
7 | Sessel

599,-
8 | Couchtisch

2erSet

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 039     

ausziehbar

höhenverstellbar
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Wohnlandschaft, Stoffbezug: grau, Liegefläche: ca. 228/140cm, Boxspring, inkl. Topper in Transporttasche, 
Farb- und Stoffvarianten zum individuellen Preis erhältlich 1.299,- (06470049/01) 

Beistelltisch, Stahl, Messing weiß, goldfarben, Ø/H: ca. 30/55cm 69,90 oder B/Ø: ca. 66/41cm 89,90 (18380042/01-02) 

Vitrine, weiß, mit Glastür, links oder rechts montierbar, B/H/T: ca. 109/178/40cm 449,- (19960395/52) 

Couchtisch, weiß Hochglanz, höhenverstellbar, B/H/T: ca. 75/35-60/75cm 229,- (21350003/01)

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 040

inkl. Bettfunktion 
und Stauraum

Boxspring
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4995
Hängeleuchte 
„KONRAD“

Verdunkelungsvorhang „GLAMOUR“, verdunkelnd, 
100% Polyester, inkl. Universalband, ca. 140/245cm, 
in verschiedenen Farben erhältlich 24,95 (76960074/01-03)

2495
Verdunkelungs-
vorhang „GLAMOUR“

Hängeleuchte „KONRAD“, 1flg., Ø: ca. 
30cm, Höhe: ca. 150cm, verschiedene 
Farben erhältlich, geeignet für Leucht-
mittel der Energieklassen A++ - E 49,95 
(83680103/02)

Kissen „DUBAI“, gefüllt, mit Zipp, Lederlook, 
100% Polyester, ca. 50/30cm, in verschiedenen 
Farben erhältlich 9,99 (87420053/01-03)

1.299,-
Wohnland-

schaft

999
Kissen 

„DUBAI“

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 041     

als Dauerschläfer geeignet

inkl. 2 Wendekissen

inkl. Topper

Boxspring
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Wohnlandschaft, Bezug: Mikrofaser beige, mit Bettfunktion und Kopfteilverstellung, Wellenunterfederung, Füße: Metall chromfarben, 
Schenkelmaß: ca. 246/167cm, Liegefläche: ca. 130/200cm, Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich 999,- (18770233/01) 

Beistelltischset, 2er Set, kupferfarben, Glas matt, Ø/H: ca. 40/45cm 149,- (18380038/01) 

Beistelltisch, weiß/kupferfarben, inkl. Tablet- oder Smartphonehalterung, B/H/T: ca. 35/69/50cm 79,90 (18380049/01) 

Highboard, weiß/rosé Hochglanz, 2 Türen, Metallfüße roséfarben, B/H/T: ca. 120/132/40cm 349,- (22390229/01) 

Spiegel, weiß oder silber mit Glitzerdesign, B/H/T: ca. 80/180/5cm 169,- (23620116/05) 

Wanduhr „JESPER“, kupfer-, messing- oder alufarben, aus Aluminium, Ø/H: ca. 30/4cm 12,99 (47380008/01-03) 

Tuftteppich „ANDREA“, 100% Viskose, in verschiedenen Farben erhältlich, ca. 160/230cm 199,- (67670004/06) 
Hängeleuchte „KONRAD“, 1flg., kupfer-, silber- oder goldfarben, Eisen glänzend, Kunststoff glänzend, Ø: ca. 30cm, Höhe: ca. 150cm, 
geeignet für Leuchtmittel der Energieklassen A++ - E 49,95 (83680103) 

Kissen „CUBE“, gefüllt, mit Zipp, 100% Polyester, ca. 45/45cm, in verschiedenen Farben erhältlich 12,99 (79920237/01) 

Kissen „DUBAI“, gefüllt, mit Zipp, Lederlook, 100% Polyester, ca. 50/30cm, in verschiedenen Farben erhältlich 9,99 (87420053/01-02)

169,-
Spiegel 
„GLAMOUR“1299

Wanduhr 
„JESPER“

999,-
Wohnland-

schaft

999
Kissen 
„DUBAI“

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 042
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349,-
Highboard

149,-
Beistelltischset

4995
Hängeleuchte 
„KONRAD“

999
Kissen 
„DUBAI“

2erSet

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 043     

inkl. Bettfunktion 
und Kopfteilverstellung
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249,-
2 | Schaukelstuhl

1499
3 | Kerzenhalter

229,-
1 | Regal

9990
1 | Beistelltisch

349,-
4 | Kommode

999,-
1 | Wohnland-

schaft

2erSet

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 044

inkl. Bettfunktion 
und Stauraum

Pure Romance

VDEw0-VDE08-7-w-044-045_001   44 27.07.17   00:50



Kommode, weiß/natur, Echtholz, 
geschnitzte Verzierungen, B/H/T: 
108/77/40cm 349,- (09650001/01)

4|

Schaukelstuhl, Vollholz natur in Weiß, 
B/H/T: ca. 81/104/55cm 249,- (73260419/01)

2|

Beistelltisch, weiß antik, Füße: Kiefer 
natur, Ausstanzungen, Ø/H: 55/51cm 
29,90 (81030042/01)

11|

2990
11 | Beistelltisch

Bilderrahmen „SUSANNA“, Holz, 
ca. 21/26cm, Bildgröße: ca. 10/15cm, 
in verschiedenen Farben erhältlich 
9,99 (48850903)

12|

999
12 | Bilderrahmen 
„SUSANNA“

Schlaufenvorhang „SIGRID“, halbtranspa-
rent, 100% Polyester, inkl. Universalband, 
ca. 140/245cm, in verschiedenen Farben 
erhältlich 19,99 (47890054/03)

8|

Hängeleuchte „FEE“, 3flg., Metall/Holz, 
Vintage weiß, Ø: ca. 40cm, Höhe: 
ca. 120cm, geeignet für Leuchtmittel der 
Energieklasse A++-E 129,- (82270572/02)

7|

129,-
7 | Hängeleuchte 
„FEE“

Zierkissen „SHAUN“, 100% echtes Schaf-
fell, Rückseite: Polyester, ca. 40/40cm, 
in verschiedenen Farben erhältlich 29,95 
(78210045/01-03)

6|

Hocker, Kunstpelz rosa, Füße white wash-
ed, Ø/H: ca. 38/39cm 49,90 (12430018/01)

5|

4990
5 | Hocker

Pouf, weiß, 100% Baumwolle gehäkelt, 
Füllung: Styroporkugel, 
Ø/H: ca. 50/35cm 59,90 (13170037/01)

13|

5990
13 | Pouf

Regal, weiß lackiert, Kiefer 
massiv, 5 Einlegeböden, B/H/T: 
ca. 85/200/40cm 229,- (23590007/07)

10|

229,-
10 | Regal

Kerzenhalter, silberfarben, Eisen, geeignet für Tee-
lichter, Ø: ca. 37/50/12cm 14,99 (89950016/01)

3|

Laterne „HELGA“, Glas klar/Metall, 
weiß, B/H/T: ca. 11/28/11cm 9,99 
ca. 18/18/43cm 14,99 (88920005/01-02)

9|

999
9 | Laterne „HELGA“  
B/H/T: ca. 11,2/28/11,2cm

Wohnlandschaft, Stoffbezug grau, Wellenunter-
federung, inkl. Bettfunktion und Stauraum, B/H/T: 
ca. 288/72-90-185cm, Farb- und Stoffauswahl zum 
individuellen Preis erhältlich 999,- (05530048/01-02) 
Beistelltisch, 2er Set, weiß mit Ornamenten, B/H/T: 
ca. 40x40x40cm und 30x30x30cm 99,90 (20480028/01) 
Regal, weiß lackiert, Kiefer massiv, 5 Einlegeböden, 
B/H/T: ca. 85/200/40cm 229,- (23590007/07) 
Leuchtenschirm, offwhite, Metall/Textil, 
Ø: ca. 16,5-20, Höhe: ca. 15,6cm 7,99 (82270517/01) 
Leuchtenfuß, Metall/Zement, Ø/H: ca. 16/30cm, 
geeignet für Leuchtmittel der Energieklassen A++-E 
24,95 (82270598) 
Tuftteppich „ANDREA“, 100% Viskose, in verschie-
denen Farben erhältlich, ca. 70/140cm 49,95 
(67670003/03,06-09)

1|

1499
9 | Laterne „HELGA“, 
Höhe ca. 43,5cm

1999

8 | Schlaufenvor-

hang „SIGRID“

2995
6 | Zierkissen 
„SHAUN“

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 045     

Höhe: ca. 28cm
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vLeuchtenschirm „NATURELLE“, offwhite, Metall/Textil, Ø: ca. 16,5-20cm, Höhe: ca. 15,6cm 7,99 (82270517/01) LED-Dekoleuchte „HOME & LOVE“, zwei 
Ausführungen erhältlich, Holz, Kunststoff, mit Schalter, inkl. LEDs, exkl. 3 AA Batterien, L/B/H: ca. 38/3,2/11cm 19,99 (45581607/01-02) Hängeleuch-
te „LARISSA“, 1flg., weiß, Federn, Ø: ca. 30cm, Höhe: ca. 110cm, diese Leuchte ist geeignet für Leuchtmittel der Energieklassen A++ - E 49,95 
(71600048) Hängeleuchte „ISABELLA“, 3flg., Acryl, Kerzenhalter verchromt, Ø: ca. 53cm, Höhe: ca. 135cm, geeignet für Leuchtmittel der Energie-
klassen A++ - E 39,95 5flg. 69,90 Tischleuchte „ISABELLA“, 1flg., Acryl, Metall verchromt, mit Schalter, Höhe: ca. 25cm, geeignet für Leuchtmittel 
der Energieklassen A++ - E 9,99 (81810165/01-03,05-06) Leuchtenfuß „AFRA“, 1flg., Kunststoff weiß, Höhe: ca. 42cm, geeignet für Leuchtmittel der 
Energieklassen A++ - E 12,99 (82270356) Ø: ca. 25-35, Höhe: ca. 25cm 14,99 (82270517/02) Leuchtenschirm „NATURELLE“, Textil/Metall, rosa, Ø/H: ca. 
16,5-20/16,5cm 7,99 Ø/H: ca. 25-35/25cm 14,99 (82270569/01-02) Hängeleuchte „FEE“, 3flg., Metall/Holz, Vintage weiß, Ø: 30cm, Höhe: ca. 120cm, 
geeignet für Leuchtmittel der Energieklasse A++ - E 79,90 Ø: ca. 40cm, Höhe: ca. 120cm 129,- (82270572/01-02) Leuchtenschirm „ELSE“, transparent, 
Klarglas, Ø/H: ca. 25/26cm 19,99 (88780013/01) Leuchtenfuß „ELSA“, 1flg., Glas transparent, Höhe: ca. 31cm, geeignet für Leuchtmittel der Ener-
gieklassen A++ -E 24,95 (88780016) Hängeleuchte „JADE“, 1flg., grau, Naturmaterialien, D/L/H: ca. 30/35/147cm, geeignet für Leuchtmittel der 
Energieklassen A++ - E 39,95 (82270561)

1999
LED-Dekoleuchte 
„HOME & LOVE“

4995
Hängeleuchte 
„LARISSA“

3995
Hängeleuchte 
„ISABELLA“

6990
Hängeleuchte 
„ISABELLA“

999
Tischleuchte 
„ISABELLA“

1299
Leuchtenfuß 
„AFRA“

7990
Hängeleuchte 
„FEE“

129,-
Hängeleuchte 
„FEE“ 1999

Leuchtenschirm 
„ELSE“

2495
 Leuchtenfuß 
„ELSA“

799
Leuchtenschirm 
„NATURELLE“,
 Ø: ca. 16,5-20, 
Höhe: ca. 15,6cm

3995

Hängeleuchte 

„JADE“

1499

Leuchtenschirm 

„NATURELLE“, Ø/H: 

ca. 25-35/

25cm

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 046
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6990
Hängeleuchte 
„ISABELLA“

Kommode, white washed, Holz mit Verzie-
rung, 1 Tür, B/H/T: ca. 50/77/38cm 149,- 
B/H/T: ca. 50/115/33cm 229,- (16540013/01-02)

229,-
Kommode

149,-
Kommode

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 047     
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Speisezimmerprogramm, Kiefer weiß massiv, bestehend 
aus: Esstisch, 2 Schubkästen, B/H/T: ca. 160/76/85cm 249,- 
Kredenz, 3 Glas-, 3 Holztüren, B/H/T: ca. 150/200/45cm 
499,- (23590007/06,01) 
Stuhl, Stoffbezug in Rose oder Beige, Füße aus Eschenholz, 
B/H/T: ca. 51/104/63cm 179,- (12890010/01-02) 
Stuhl, Holzfüße antik, Bezug: Webstoff natur, 
B/H/T: ca. 53/96/61cm 149,- (29580007/01) 
Leuchtenschirm „NATURELLE“, Textil/Metall, rosa, 
Ø/H: ca. 25-35/25cm 14,99 (82270569/02) 
Leuchtenschirm „ELSE“, transparent, Klarglas, 
Ø/H: ca. 25/26cm 19,99 (88780013/01) 
Tuftteppich „ANDREA“, 100% Viskose, in verschiedenen 
Farben erhältlich, ca. 70/140cm 49,95 (67670003/03,06-09)

7|

Laterne „ROMANCE“, Holz/Glas, weiß, 
L/B/H: ca. 16/16/34cm 14,99 
L/B/H: ca. 23/23/53cm 24,95 (48852530/01-02) 
Stumpenkerze „RUTH“, in verschiedenen Farben 
erhältlich, Höhe: ca. 10cm 5,99 
Höhe: ca. 20cm, Ø: ca. 10cm 9,99
Höhe: ca. 30cm, Ø: ca. 10cm 14,99 (67950027/01-03)

6|

1499
6 | Laterne 
„ROMANCE“ 
Höhe: ca. 34cm

Klapphocker, Design: Vintage 
weiß, Tannenholz, max. Belastung: 
ca. 70kg, B/H/T: ca. 30/30/43cm 
29,90 (82670007/05)

5|

2990
5 | Klapphocker

Körbe „BRETAGNE“, mit Baumwollfutter 
natur, Weide, Applikation abtrennbar, 
B/H/T: ca. 30/19/15cm 5,99 
B/H/T: ca. 35/24/20cm 7,99 
B/H/T: ca. 40/28/26cm 9,99 
(36430219/01-03)

3|

599
3 | Korb „BRETAGNE“ 
ca. 30/19/15cm

Vitrine, Kiefer weiß, massiv, 
2 Glas-, und 2 Holztüren, B/H/T: 
ca. 108/200/45cm 379,- (23590007/02)

4|

Bilderrahmen „SALLY“, Kunststoff, 
grau, für 8 Bilder geeignet, B/H/T 
ca. 50/46,1/2cm 14,99 (36920012)

1|

1499
1 | Bilderrahmen 
„SALLY“

Stuhl, Mangoholz grau, Rattan weiß 
gewaschen, max. Belastbarkeit: 
ca. 100kg, B/H/T: ca. 54/100/46cm 
99,90 (26870186/01)

2|

Tortenglocke „SANTINE“, Glas, 
klar, Ø/H: ca. 20/37cm 24,95 
(60840026) 
Tablett „NATURELLE“, weiß 
mit Muster, Holzwerkstoff, 
B/H/T: ca.: 40/5,8/27,6cm 9,99 
(60840024)

8|

Geschirrserie „PAULINE“, Stein-
gut, in verschiedenen Farben 
erhältlich, Schale, Ø: ca. 15cm 
2,99 Suppenteller, Ø: ca. 20cm 
3,49 (62400001/01-04) 
Dessertteller, Ø: ca. 19cm 2,99 
Speiseteller, Ø: ca. 26cm 3,49 
(62400002/01-04) 

(62400003/01-04)

9|

379,-
4 | Vitrine

9990

2 | Stuhl

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 048

Pure Romance

ab
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149,-
7 | Stuhl

4995
7 | Tuftteppich „ANDREA“ 
ca. 70/140cm

249,-
7 | Esstisch

1499
6 | Laterne 
„ROMANCE“ 
Höhe: ca. 34cm

999
8 | Tablett 
„NATURELLE“

2495
8 | Tortenglocke 
„SANTINE“

299
9 | Geschirrserie 
„PAULINE“

179,-
7 | Stuhl

1499
7 | Leuchtenschirm 
„NATURELLE“, 
Ø/H: ca. 25-35/25cm

499,-
7 | Kredenz

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 049     

inkl. Schubkasten

ab

Typenübersicht: S. 192/193
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379,-
Vitrine

129,-
Hängeleuchte 

„FEE“

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 050
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Sitzgarnitur, Bezug: Webstoff beige mit Keder, Wellenunterfederung, 3er Sofa, inkl. 4 Rücken- und 2 Zierkissen, B/H/T: ca. 214/71/92cm, 
Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich 599,- (18770242/01-03,99) 

Vitrine, Kiefer massiv, weiß, 2 Glas- und 2 Holztüren, 2 Schubladen, B/H/T: ca. 108/200/45cm 379,- (23590007/02) 

Beistelltisch, Akazie furniert, Echtholz, B/H/T: ca. 55/55/56cm (o. Abb.) 119,- Couchtisch, Akazie, B/H/T: ca. 120/40/70cm 229,- (02930001/01-02) 

Beistelltisch, weiß antik, Füße: Kiefer natur, Ausstanzungen, Ø/H: 55/51cm 29,90 (81030042/01) 

Hängeleuchte „FEE“, 3flg., Metall/Holz, Vintage weiß, Ø: ca. 40cm, Höhe: ca. 120cm, geeignet für Leuchtmittel der Energieklasse A++-E 129,- (82270572/02) 

Webteppich „ANDREA“, in Naturweiss oder Grau erhältlich, 80% Viscose/20% Baumwolle, ca. 120/170cm 99,- (67670005/03,06) 

Korb „LAUREN“, inkl. Deckel, Seegras weiß, Ø/H: ca. 26/44cm 14,99 Ø/H: ca. 32/55cm 17,99 Ø/H: ca. 38/65cm 19,99 (61880001/01-03)

2990
Beistelltisch

599,-
3er Sofa

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 051     
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Speisezimmerprogramm, weiß matt Nachbildung, 
Beine Walnuss geölt, bestehend aus: 
Highboard, 4 Türen, B/H/T: ca. 100/145/45cm 349,- 
Sideboard, 3 Laden, 1 Tür, B/H/T: ca. 120/80/45cm 249,- 
Vitrine, 2 Laden, 2 Glastüren, B/H/T: ca. 85/190/45cm 399,- 
Esstisch, B/H/T: ca. 180/76/90cm 279,- 
Bartisch, rund, Ø/H: ca. 60/100cm 149,- (21350002/07-11) 
Barhocker, Lederlook weiß oder schwarz, Beine: Kautschukholz, 
Gestell Chrom, B/H/T: ca. 49/112/55cm 79,90 (23810270/01-02) 
Stuhl, Lederlook schwarz, Gestell Eiche, B/H/T: 
ca. 45/91/58cm 89,90 (21350010/01) 
Elektrokamin, schwarz, gebrochenes Glas, mit Fern-
bedienung, B/H/T: ca. 65/12/52cm 149,- (10140001/01) 
Hocker, Vintage grau, Echtholz, Ø/H: ca. 35/45cm 49,90 
(26870189/03)

1|

249,-
1 | Sideboard

8990
1 | Stuhl

4990
1 | Hocker

349,-
1 | Highboard

Phonotisch, weiß matt, Beine Wal-
nuss geölt, 4 Laden, 2 offene Fächer, 
B/H/T: ca. 150/48/45cm  249,- 
(21350002/03)

6|

Kleiderständer, in Weiß Nach-
bildung mit Füßen und Haken 
in Bambus natur, B/H/T: ca. 
43/183/43cm 34,90 (79680032/01)

3|

Barhocker, Lederlook weiß oder 
schwarz, Beine: Kautschukholz, 
max. Belastbarkeit: ca. 120kg, 
B/H/T: ca. 49/112/55cm 79,90 
(23810270/01-02)

4|

Kommode, weiß lackiert, Füße: Kie-
fer mit Metall, 2 Türen mit Lochgrif-
fen, B/H/T: ca. 80/71/40cm 69,90 
Kommode, 1 offenes Fach, 
1 Lade, B/H/T: ca. 40/61/40cm 
59,90 (79680035/02-03)

5|

5990
5 | Kommode

6990
5 | Kommode

Hängeleuchte „FANO“, 1flg., Ei-
sen, Kunststoff, schwarz, L/B/H: 
ca. 20/20/125cm, geeignet für 
Leuchtmittel der Energieklassen 
A++ - E 39,95 (83680137) 
Hängeleuchte „ASTI“, 1flg., 
schwarz, Eisen, Kunststoff, 
L/B/H: ca. 35/35/125cm, geeig-
net für Leuchtmittel der Energie-
klassen A++ - E 39,95 (83680064)

2|

279,-
1 | Esstisch

249,-
6 | Phonotisch

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 052

Typenübersicht: S. 192/193
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399,-
1 | Vitrine 

Schreibtisch, weiß Nachbildung, Beine: 
Walnuss geölt, B/H/T: ca. 110/85/58cm 
169,- Sideboard, weiß Nachbildung, Beine: 
Walnuss geölt, 2 Türen, 3 Schubladen, 
B/H/T: ca. 180/80/45cm 279,- 
Regal, weiß Nachbildung, Beine: 
Walnuss geölt, B/H/T: ca. 55/180/25cm 
99,90 (21350002/01-02,04)

8|

9990
8 | Regal, ca. 
55/180/25cm

279,-
8 | Sideboard, 
ca. 180/80/45cm

Beistelltisch, weiß, Füße: Bambus/Metall, 
Ø/H: ca. 50/45cm 39,90 (79680035/01)

7|

3990
7 | Beistelltisch

7990
4 | Barhocker

3995
2 | Hängeleuchte 
„ASTI“

3995
2 | Hängeleuchte 
„FANO“

3490

3 | Kleider-

ständer

149,-
1 | Bartisch

169,-
8 | Schreib-

tisch

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 053     
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399
1 | Fleecedecke 
„TRENDIX“

999
1 | Zierkissen 
„RELAX“

149,-
1 | Schaukel-

stuhl

1499
1 | Korb 
„LAUREN“

4995
1 | Stehleuchte 
„PAX“

999

1 | Boxkissen 

„SONJA“

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 054

ab

Relax Oasis
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Schaukelstuhl, natur, aus Rattan, mit Armlehnen, 
B/H/T: ca. 86/95/56 cm 149,- (26870209/01) 
Fleecedecke „TRENDIX“, mit Kettelrand, B/L: ca. 130/180cm,
 in verschiedenen Farben erhältlich 3,99 (78090014/01-07,10-11,14-16,18-24) 
Kissenhülle „JENNY PANAMA“, 100% Baumwolle, mit Zipp, 
B/H: ca. 45/45cm, in verschiedenen Farben erhältlich 6,99 
(39170116/01-07) 
Boxkissen „SONJA“, 100% Baumwolle, Füllung: Polyester, 1cm Steh-
saum, 4-Punkt-Steppung, B/L/H: ca. 40/40/5cm, in verschiedenen 
Farben erhältlich 9,99 (33990001/01-04) 
Zierkissen „RELAX“, 100% Baumwolle, Vorderseite bedruckt, mit Zipp, 
B/L: ca. 45/45cm, in verschieden Farben und Designs erhältlich 9,99 
(46920030) 
Korb „LAUREN“, weiß, Seegras, je mit Deckel, 3-teilig, verschiedene 
Größen, Ø/H: ca. 26/44cm 14,99 Ø/H: ca. 32/55cm 17,99 
Ø/H: ca. 38/65cm 19,99 (61880001-03) 
Stehleuchte „PAX“, 1flg., Stahl, mintfarben, Höhe: ca.150cm, geeignet 
für Leuchtmittel der Energieeffizienzklassen A++ - E 49,95 (42400007/02)

1|

Buddha „KNIEEND“, Zement, Holzoptik, 
B/H/T: ca. 11,5/32/14cm 9,99
B/H/T: ca. 15/42,5/19cm 19,99  
B/H/T: ca. 10,5/26,5/14cm 7,99 
B/H/T: ca. 13/37/21,5cm 16,99 
(42970088/01-04)

3|

799
3 | Buddhakopf 
„BUDDHA“

Wohnlandschaft, 
grau, inkl. kleine 
Kissen, beidseitig 
montierbar, B/H/T: 
ca. 210/92/160cm, 
Farb- und Stoff-
auswahl zum 
individuellen Preis 
erhältlich 599,- 
(18770386/01)

6|

Regal, alpinweiß/Riviera Eiche hell, 6 Fä-
cher, B/H/T: ca. 74/126/36cm  99,90 
Regal, 2 Fächer, B/H/T: ca. 38/90/36cm  
49,90 (18030438/08-09)

2|

4990
2 | Regal 
2 Fächer

599,-
6 | Wohnland-

schaft

Hängeleuchte „RIA“, 1flg., mintgrün, Stahl 
verchromt, Ø/L/H: ca. 25/36/158,5cm, 
geeignet für Leuchtmittel der Energieeffizi-
enzklassen A++ - E 29,95 (62120004) 

4|

2995
4 | Hängeleuchte 
„RIA“

Kissen „GRACE“, 
100% Baumwolle, 
ca. 45/45cm, in 
verschiedenen Far-
ben erhältlich 19,99 
(88290149/01-02)

5|

1999
5 | Kissen 
„GRACE“

9990

2 | Regal 

6 Fächer

1499
1 | Korb 
„LAUREN“

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 055     

beiseitig
montierbar

ab

VDEw0-VDE08-7-w-054-055_002   55 27.07.17   00:52



​
4 | ​

Relaxsessel, Bezug Siesta schwarz, 
elektrische Relaxfunktion, Aufstehhilfe, 
B/H/T: ca. 75/108/88cm 699,- (22730011/02)

2|

699,-
2 | Relaxsessel

Hocker, 100% Baumwolle, grau, 
mit ausgefransten Nähten, 3 Holzfüße, 
Ø/H: ca. 30/40cm 49,90 (13170033/01)

3|

4990
3 | Hocker

Hängeleuchte „BLACKY“, 1flg., schwarz/
goldfarben, Aluminium lackiert, 
Ø: ca. 18,5cm, Höhe: ca. 120cm, 
geeignet für Leuchtmittel der Energie-
klassen A++ - E 19,99 (47190004)

4|

Wohn- und Speisezimmerprogramm, braun/
Rahmen schwarz, Mangoholz massiv, 
bestehend aus: TV-Element, 2 Türen, 
2 offene Fächer, B/H/T: ca. 140/50/40 cm 
399,- Vitrine, 1 Glas-/2 Holztüren, 3 Fächer, 
B/H/T: ca. 88/180/35cm 599,- 
Regal, 1 Tür, 2 offene Fächer, B/H/T: 
ca. 58/137/45cm 399,- 
Sideboard, 2 Türen, 3 Schubladen, 
B/H/T: ca. 147/75/40cm (o. Abb.) 599,- 
Regal, Metall schwarz, B/H/T: ca. 
52/90/20cm (o. Abb.) 129,- 
Couchtisch, 1 Schublade, 1 offenes Fach, 
B/H/T: ca. 115/40/60cm 279,- (19440008/01-06) 
Wohnlandschaft, Echtleder/Lederlook 
schwarz, elektrische Relaxfunktion, 
inkl. Kopfteilverstellung, B/H/T: 
ca. 283/98/176cm, Farbauswahl gegen 
Aufpreis erhältlich 1.899,- (22320013/01)

1|

599,-
1 | Vitrine

279,-
1 | Couchtisch

399,-
1 | TV-Element

1.899,-
1 | Wohnland-

schaft

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 056

inkl. Aufstehhilfe

Typenübersicht: S. 192/193

VDEw0-VDE08-7-w-056-057_001   56 27.07.17   00:51



Servietten „SHIVA“, Papier, mehrere Motive 
erhältlich, ca. 12/12cm 3,99 (46280412/09)

5|

Stuhl, schwarz, Gestell: Metall schwarz, 
B/H/T: ca. 56/81/62cm, in verschiedenen 
Farben erhältlich 149,- (23620161/02)

7|

Stuhl, Rattan natur, Füße Metall schwarz, 
B/H/T: ca. 49/90/60cm 99,90 (26870207/01)

6|

399,-
1 | TV-Element

Wohn- und Speisezimmerprogramm, braun/
Rahmen schwarz, Mangoholz massiv, 
bestehend aus: 
TV-Element, 2 Türen, 2 offene Fächer, 
B/H/T: ca. 140/50/40 cm (o. Abb.) 399,- 
Vitrine, 1 Glas-/2 Holztüren, 3 Fächer, 
B/H/T: ca. 88/180/35cm 599,- 
Regal, 1 Tür, 2 offene Fächer, B/H/T: 
ca. 58/137/45cm (o. Abb.) 399,- 
Sideboard, 2 Türen, 3 Schubladen, 
B/H/T: ca. 147/75/40cm 599,- 
Regal, Metall schwarz, B/H/T: 
ca. 52/90/20cm (o. Abb.) 129,- 
Couchtisch, 1 Schublade, 1 offenes Fach, 
B/H/T: ca. 115/40/60cm (o. Abb.) 279,- 
Bar, 1 Schubkasten, 2 Türen, Weinregal, 
B/H/T: ca. 88/100/45cm, 
ohne Abbildung 449,- 
Esstisch, gerundete Kanten, B/H/T: 
ca. 177/77/90cm 479,- (19440008/01-08) 
Stuhl, Lederlook schwarz, Gestell Eiche, 
max. Belastbarkeit: 120kg, B/H/T: ca. 
45/88/53cm 89,90 (21350010/01)

8|

8990
8 | Stuhl

479,-
8 | Esstisch

1999
4 | Hängeleuchte 
„BLACKY“

9990
6 | Stuhl

399
5 | Servietten 
„SHIVA“

149,-
7 | Stuhl

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 057     
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3990
1 | Wandregal

199,-
1 | Couchtisch

299,-
1 | Kommode

699,-
1 | Wohnland-

schaft

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 058

Urban Living
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Wohnlandschaft, Bezug dunkelbraun, 
inkl. Bettfunktion, Füße: schwarz, Schenkel: 
ca. 267/163cm 699,- (18770496/01) 
Beistelltisch, Mangoholz natur, Metallge-
stell, Füße: Kunststoff schwarz, 3 Ablagen, 
B/H/T: ca. 50/70/40cm 149,- (03770041/01) 
Kommode, Echtholz Akazie, 6 Schubladen, 
B/H/T: ca. 52/118/42cm 299,- (11390033/01) 
Couchtisch, Mango massiv, Metall grau, 
inkl. Stauraum, Ø/H: ca. 72/34cm 199,- 
(16300020/01) 
Wandregal, Eisen, Seil zum Aufhängen, 
B/H/T: ca. 59/95/11cm 39,90 (89950024/01)

1| Tischleuchte „ENI“, 1flg, in Beton, Metall 
chromfarben oder Metall kupferfarben 
erhältlich, mit Schnurschalter, geeignet für 
Leuchtmittel der Energieklassen A++ - E 
14,99 (83680143/01-03)

3|

1499
3 | Tischleuchte 
„ENI“

Vase „URBAN“, weiß/blau/grau sortiert, 
Keramik, bauchige Form, Ø/H: ca. 9/14cm 
1,99 (60840014)

5|

199
5 | Vase „URBAN“

Kissen „SHAUN“, 100% echtes Schaffell, 
Rückseite: Polyester, ca. 40/40cm, in 
verschiedenen Farben erhältlich 29,95 
(78210045/01-03)

4|

Dekokommode „URBAN“, braun/schwarz, 
Holz, mit 4 Laden, B/H/T: ca. 23/28/9cm 
14,99 (60840016)

6|Dreidochtkerze „LIA“, grau oder schwarz, Pa-
raffin, Ø/H: ca. 12/10cm 6,99 (67950043/04-05)

2|

699
2 | Dreidochtkerze 
„LIA“

1499

6 | Dekokommode 

„URBAN“

2995
4 | Kissen „SHAUN“

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 059     
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6990
1 | Stuhl

599,-
1 | Vitrine

2995
1 | Flachwebeteppich 
„URBAN LIVING“ 
ca. 80/200cm

799
2 | Vorratsdose 
„URBAN“

479,-
1 | Esstisch

299
3 | Dessertteller 
„URI“

399
3 | Speiseteller 
„URI“

299
3 | Kaffeebecher 
„URI“

ab

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 060

Urban Living
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Kochhandschuh „URBAN“, 100% Baumwolle, 
ca. 18/33cm, blau 2,99 (61430011)

4|

299
4 | Kochhandschuh 
„URBAN“

Topflappen „URBAN“, 100% Baumwolle, 
ca. 20/20cm, blau 1,99 (61430010)

5|

199
5 | Topflappen 
„URBAN“

Kissen „URBAN JEANS“, 100% Baumwolle, 
ca. 45/45cm, blau 9,99 (61430009)

11|

999
11 | Zierkissen 
„URBAN JEANS“

Teekanne „URBAN“, Metall/Steinzeug, inkl. 
Henkel und Einsatz, Fassungsvermögen: 
ca. 1 Liter, Ø/H: ca. 16/14cm 12,99
Becher „URBAN“, Steinzeug, mit Henkel, 
Ø/H: ca. 8/10cm 3,99 (46280588/01-02)

7|

399
7 | Becher „URBAN“

1299
7 | Teekanne 
„URBAN“

Kaffeebecher „URBAN“, Steinzeug, Ø/H: ca. 
10/9cm, verschiedene Motive erhältlich 1,99 
(71420020/01-03) Dessertteller „URBAN“, Steinzeug, 
Ø: ca. 20,5cm 2,99 (71420025)

9|

199
9 | Kaffeebecher 
„URBAN“

Kuchenteller „CATHY“, Steinzeug, Ø/H: ca. 
9,5/2,3 cm 1,99 B/H/T: ca. 13,8/2/10,5cm 2,49 
B/H/T: ca. 14,6/2,6/11,3cm 2,99 (60840027/01-03)

12|

199
12 | Kuchenteller 
„CATHY“

Serviette „URBAN“, weiß mit schwarz 
oder schwarz mit weiß, 20 Stück, B/L: 
ca. 16,5/16,5cm 1,99 (88720011/01-02)

13|

199
13 | Serviette 
„URBAN“

Flaschenträger „VINZENZ“, schwarz mit Holz-
griff, Metall/Holz, B/H/T: ca. 33/31/22cm 
14,99 (47570023/02)

8|

1499
8 | Flaschenträger 
„VINZENZ“

Wanddeko „WEGWEISER“, Holz, verschiedene 
Motive erhältlich 9,99 (46280396/02)

10|

999
10 | Wanddeko 
„WEGWEISER“ 
Länge ca. 40cm

Esstisch, braun, Mangoholz 
massiv, gerundete Kanten, 
B/H/T: ca. 177/77/90cm 
479,- Vitrine, 1 Glas-, 2 Holz-
türen, 3 Fächer, B/H/T: ca. 
88/180/35cm 599,- Bar, 1 
Schubkasten, 2 Türen, Weinregal, 
B/H/T: ca. 88/100/45cm 449,- 
(19440008/08,02,07) 
Stuhl, Sitz schwarz, Füße Eiche, 
B/H/T: ca. 47/81/52cm 69,90 
(21350001/02) 
Stuhl, Rattan natur, Füße Metall 
schwarz, mit Armlehne, B/H/T: 
ca. 57/81/64cm 129,- (26870205/01) 
Stuhl, ohne Armlehne, B/H/T: ca. 
49/90/60cm 99,90 (26870207/01) 
Flachwebeteppich „URBAN 
LIVING“, in Creme und Grau 
erhältlich, 100% Polypropylen, für 
Fußbodenheizung geeignet, ca. 
80/200cm 29,95 (31200102/01-02)

1|

Vorratsdose „URBAN“, Metall, 
lebensmittel-echt, verschiedene 
Motive erhältlich, 
Ø/H: ca. 11,5/17cm 7,99 
Ø/H: ca. 14,5/22cm 10,99 
Ø/H: ca. 17,5/24cm 12,99 
Ø/H: ca. 22,5/16cm 14,99 
Ø/H: ca. 12/29cm 7,99 
(47570027/01-07)

2|

Schürze „URBAN“, B/L: ca. 70/90cm, in ver-
schiedenen Farben erhältlich 7,99 (61430013)

6|

799
6 | Schürze 
„URBAN“

299

9 | Dessertteller 

„URBAN“

Kaffeebecher „URI“, blau, Steinzeug, 
Ø/H: ca. 9/11cm, 320ml 2,99 (71420030/02) 

Müslischale, Ø/H: ca. 14/7cm 2,99 (71420032/02) 

Dessertteller, Ø: ca. 20,5cm 2,99 (71420033/02) 

Speiseteller, Ø: ca. 26cm 3,99 (71420034/02) 

Glaskrug „SABINA“, 1,2l, H: ca. 23cm 5,99 (71800023) 
Bratpfanne „GRAHAM“, schwarz, keramikbeschichtet, 
Aluminium, rostfrei, Ø: ca. 28cm 29,95 Ø: ca. 30cm 
34,95 B/L: ca. 28/28cm 34,95 (83610087/02-04) 
Serviette „URBAN“, weiß mit schwarz, 20 Stück, 
B/L: ca. 16,5/16,5cm 1,99 (88720011/01-02) 
Tischläufer „STEFAN“, ca. 45/150cm, in verschie-
denen Farben erhältlich 12,99 (39170077/09-14) 
Sukkulente „MIMI“, mehrere Modelle erhältlich, Kunst-
stoff, im Zementtopf, Höhe: ca. 7-9cm 2,99 (42970608) 
Teekanne „URBAN“, schwarz, Steinzeug/Metall, 
Ø/H: ca. 16,5/14cm 12,99 
Becher, Ø/H: ca. 8/10cm 3,99 (46280588/01-02) 
Brotdose „NORMAN“, schwarz/natur, Metall/Holz, 
L/B/H: ca. 33/21/10,5cm 24,95 
L/B/H: ca. 42,3/22,5/12,5cm 29,95 (47570010/01-02) 
B/H/T: ca. 13,8/2/10,5cm 2,49 
B/H/T: ca. 14,6/2,6/11,3cm 2,99 (60840027/02-03) 

Ø: ca. 24cm 24,95 (83610087/01)

3|

299
3 | Kaffeebecher 
„URI“

ab

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 061     
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Elektrokamin „CHIMNEY“, schwarz, 
gebrochenes Glas, mit Fernbe-
dienung, B/H/T: ca. 65/12/52cm 
149,- (10140001/01)

4|

149,-
4 | Elektrokamin 
„CHIMNEY“

Konsole, braun/schwarz, Recy-
clingholz/Eisen, Belastbarkeit: 
ca. 50kg, B/H/T: ca. 138/80/38cm 
339,- (16540011/01)

3|

339,-
3 | Konsole

Megasofa, Bezug: grau/schwarz, inkl. Rücken- und Zierkissen, Rücken echt, B/H/T: 
ca. 249/86/113cm, Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich 899,- (05520227/01) 
Couchtisch, Mango massiv, rauchige Optik, auf Rollen, B/H/T: ca. 120/51/61cm 399,- 
Beistelltische, 2er Set, B/H/T: ca. 45/35/40cm und B/H/T: ca. 55/35/45cm 149,- (23620036/17,19)

1|

399,-
1 | Couchtisch

Drehstuhl, Echtleder braun, Aluminiumverkleidung, max. Belastung: 120 kg, 
B/H/T: ca. 78/110,5/83cm 799,- (25830009/01)

3|

799,-
2 | Drehstuhl

899,-
1 | Megasofa

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 062
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Hängeleuchte „DENIS“, 1flg., edelstahlfar-
ben, Eisen glatt, Ø: ca. 23cm, Höhe: 1,25m, 
geeignet für Leuchtmittel der Energieklassen 
A++ - E 29,95 (71600081)

6|

2995
6 | Hängeleuchte 
„DENIS“

Wandregal, Eisen, Seil, 3 Fächer, 
B/H/T: ca. 59/95/11cm 39,90 (89950024/01)

7| Kommode, Echtholz natur, 3 Schubladen, 
B/H/T: ca. 48/60/30cm 119,-
Kommode, 2 Türen, B/H/T: ca. 77/93/38cm 
179,- (29990007/01-02)

9|

179,-
9 | Kommode

119,-
9 | Kommode

Vitrine, in Mango massiv, rauchige Optik, 
Türfronten individuell wendbar, 1 Glastür, 
1 Holztür, B/H/T: ca. 67/180/42cm 499,- 
(23620036/01)

5|

499,-
5 | Vitrine 
„INDUSTRY“

Regal, für Kaminholz, Metall schwarz, 
B/H/T: ca. 29,5/167/23,5cm  129,- 
(18200003/01)

10|

Beistelltisch, naturfarben, Mangoholz, 
Metallgestell, 3 Ablagen, 4 Metallräder, 
B/H/T: ca. 50/70/40cm 149,- (03770041/01)

8|

149,-
8 | Beistelltisch

3990
7 | Wandregal

149,-
1 | Beistelltische 
2er Set

129,-
10 | Regal

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 063     

2erSet

Türen mit 
Wendefüllung
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Wohnprogramm, in Mango massiv, rauchige Optik, Türfronten 
individuell wendbar, bestehend aus: 
Highboard, 2 Türen, 3 Schubladen, B/H/T: ca. 95/147/47cm 599,- 
Regal, 2 Schubladen, B/H/T: ca. 67/180/42cm 449,- 
Lowboard, 2 Schubladen, B/H/T: ca. 150/50/55cm 449,- 
Wandboard, B/H/T: ca. 100/20/25cm 99,90 (23620036/02,05,07,13)

1|

599,-
1 | Highboard

9990
1 | Wandboard

Wohnlandschaft, Bezug anthrazit, Kontrastnähte beige, Wellenun-
terfederung, inkl. 5 verstellbare Kopfstützen, Füße: Metall chromfar-
ben, Schenkel: ca. 274/206cm 1.499,- motorischer Sitzvorzug gegen 
Aufpreis erhältlich 449,- (15810093/01-02)Farb- und Stoffauswahl zum 
individuellen Preis erhältlich

2|

Esstisch, Mangoholz massiv, B/H/T: ca. 160/76/90cm 349,- Sitz-
bank, B/H/T: ca. 140/40/45cm (ohne Abb.) 199,- Stuhl, B/H/T: 
ca. 45/100/52cm 99,90 Sitzkissen, für Sitzbank, Baumwolle weiß, 
ca. 140/40/5cm (ohne Abb.) 49,90 Sitzkissen, für Stuhl, B/H/T: ca. 
45/5/45cm 19,99 (23620036/08-09,11,21-22) 
Hocker, Kunstpelz in Weiß, Füße aus Massivholz, max. Belastbarkeit: 
ca. 120kg, B/H/T: ca. 35/35/44cm 39,90 (31690110/01)

3|

1.499,-
2 | Wohnland-

schaft

449,-
1 | Lowboard

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 064

Typenübersicht: S. 192/193

inkl. 5 verstellbare Kopfstützen

inkl. Wendefront
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449,-
1 | Regal

9990
3 | Stuhl3990

3 | Hocker

Raumteiler, Mangoholz 
massiv, 6 Fächer, B/H/T: 
ca. 94/180/35cm  499,- 
(23620036/06) 
Fernsehsessel, Bezug: Lederlook 
schwarz, inkl. Motor, Rücken 
verstellbar, B/H/T: 
ca. 77/100/86cm 399,- 
(01810020/01)

4|

399,-
4 | Fernsehsessel

499,-
4 | Raumteiler

349,-
3 | Esstisch

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 065     

Echtleder

mit Motor
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199,-
1 | Couchtisch

349,-
1 | Hängeelement

499,-
3 | Vitrine

549,-
3 | Sideboard

149,-
3 | Armlehnstuhl

129,-
3 | Stuhl

399,-
3 | Auszieh-

tisch

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 066

inkl. LED-Beleuchtung

ausziehbar
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Wohnprogramm, Eiche Bianco massiv, Dekor graphit, 
inkl. LED-Beleuchtung (eingebaute  LEDs nicht tauschbar, 
Energieklasse A+) und Soft-Close-System, bestehend aus: 
TV-Element, 3 Schubkästen, 3 Fächer, 
B/H/T: ca. 160/52/48cm 299,- 
Highboard, 2 Schubkästen, 1 Tür, B/H/T: 
ca. 80/126/37cm 349,- 
Hängeelement, 2 Türen, B/H/T: ca. 80/124/37cm 349,- 
Wandboard, Ablageboden, B/H/T: ca. 160/16/25cm 79,90 
Couchtisch, inkl. Ablagefach, B/H/T: ca. 120/43/70cm 199,- 
(27370312/01-04,07)

1|

7990
1 | Wandboard

299,-
1 | TV-Element

Schaukelstuhl, Stoffbezug grau, Füße Stahl, 
B/H/T: ca. 68/107/102cm 299,- (06760001/01)

4|

299,-
4 | Schaukelstuhl

Wanddeko, Aluminium kupferfarbig, 
B/H/T: ca. 59/59/20cm 99,- (38160010/02)

5|

99,-
5 | Wanddeko

Stehleuchte „FATIMA“, 2flg., Sisal, Höhe: ca. 115cm, in 
Braun oder Weiß erhältlich, geeignet für Leuchtmittel der 
Energieklassen A++ - E  49,95 (82270241/01)

2|

4995
2 | Stehleuchte 
„FATIMA“

Wohnlandschaft, Bezug Stoff grau/Korpus dunkelgrau, 
Nosagunterfederung, Füße verchromt, inkl. Bettfunktion 
und Stauraum, Schenkel: ca. 279/180cm, Liegefläche: 
214/125 cm, Farb- und Stoffauswahl zum individuellen 
Preis erhältlich 1.199,- (25270221/01)

7|

1.199,-
7 | Wohnlandschaft

349,-
1 | Highboard

Regal, naturfarben, Akazie Echtholz, 6 Fächer, 
B/H/T: ca. 79/117/40cm 249,- 2 Fächer, 
B/H/T: ca. 40/79/40cm 149,- (19440013/01-02)

6|

249,-
6 | Regal

Wohnprogramm, Eiche Bianco massiv, Dekor graphit, 
inkl. LED-Beleuchtung (eingebaute LEDs nicht tauschbar, 
Energieklasse A+) und Soft-Close-System, bestehend aus:  
299,- Vitrine, 2 Türen, B/H/T: ca. 80/199/37cm 499,- 
Sideboard, 2 Türen, 4 Schubkästen, B/H/T: 
ca. 165/94/42cm 549,- Couchtisch, inkl. Ablagefach, 
B/H/T: ca. 120/43/70cm (o.Abb.) 199,- 
Ausziehtisch, B/H/T: ca. 160/75/90cm 399,- (27370312/01-08) 
Armlehnstuhl, Farbe grau, Füße Eiche Bianco massiv, 
B/H/T: ca. 54/95/62cm 149,- 
Stuhl, B/H/T: ca. 49/95/62cm 129,- (27680072/01-02) 
Hocker, Vintage grau, Mindiholz, max. Belastbarkeit: 
ca. 100kg, B/H/T: ca. 35/45/35cm 49,90 (26870189/03)

3|

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 067     

inkl. Bettfunktion 
und Stauraum

inkl. Kopfteil-
verstellung

inkl. LED-Beleuchtung
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Wohnprogramm, Vollschaumpolste-
rung, bestehend aus: 
Dreisitzer, hellbraun, B/H/T: 
ca. 214/88/95cm (o. Abb.) 699,- 
Zweisitzer, hellbraun, B/H/T: 
ca. 194/88/95cm (o. Abb.) 649,- 
Hocker, hellbraun, B/H/T: 
ca. 68/42/68cm (o. Abb.) 249,- 
Wohnlandschaft, anthrazit, 
inkl. Bettfunktion und Stauraum, 
Schenkel: ca. 23/8/169cm (o. Abb.) 
1.299,- Aufpreis für 2 hellbraune, 
klappbare Armlehnen 99,- 
Aufpreis für Nackenstütze in Anthrazit 
69,90 Wohnlandschaft, dunkelgrau, 
U-Form, B/H/T: ca. 169/348/223c 
1.999,- 
Aufpreis für klappbare Armlehne 49,90 
Aufpreis für Boxspring im Sitz 399,- 
Aufpreis für Vorziehsitz mit Bettkasten 
199,- Aufpreis für Bettkasten im 
Abschlussteil 99,90 
Aufpreis für Nackenstütze in 
dunkelgrau 69,90 (21390024/01-06,08-13)

1|

3er Sofa, hellbraun, Vollschaumpolste-
rung, B/H/T: ca. 214/88/95 699,- 
2er Sofa, B/H/T: ca. 194/88/95cm 649,- 
Hocker, B/H/T: ca. 68/42/68cm 249,- 
(21390024/01-03) 

2|

Vollschaum Federkern Boxspring Kaltschaum 

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 068

verschiedene Sitzqualität
(gegen Aufpreis erhältlich)

Armteilverstellung
(gegen Aufpreis erhältlich)

Nackenstütze
(gegen Aufpreis erhältlich)

Bettkasten im Abschlussteil
(gegen Aufpreis erhältlich)

Bettkasten im Vorziehsitz
(gegen Aufpreis erhältlich)

Vorziehsitz
(gegen Aufpreis erhältlich)
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649,-
2 | 2er Sofa

699,-
2 | 3er Sofa

1.999,-
1 | Wohnland-

schaft

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 069     

verschiedene Armlehnen, Füße, Sitz-
qualitäten, Steppungen usw. wählbar

individuell planbar
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Wohnprogramm, San Remo Eiche Nach-
bildung, mit Absetzungen in Schiefer 
Nachbildung, bestehend aus: 
Wohnwand, inkl. LED-Beleuchtung, 
B/H/T: ca. 334/204/54cm (eingebaute LEDs,
nicht tauschbar, Energieklasse A+) 777,- 
Couchtisch, mit Glasablage, B/H/T: 
ca. 90/40/90cm 199,- 
Sideboard, inkl. LED-Beleuchtung, B/H/T: 
ca. 170/86/42cm 399,- (27370088/01,05,03)

1|

199,-
1 | Couchtisch

Vitrine, San Remo Eiche Nachbildung, Absetzung 
Schiefer Nachbildung, inkl. LED-Beleuchtung, 
B/H/T: ca. 90/204/38cm (eingebaute LEDs, 
nicht tauschbar, Energieklasse A+)  499,- 
Highboard, inkl. LED-Beleuchtung, 
B/H/T: ca. 90/204/38cm (eingebaute LEDs, nicht 
tauschbar, Energieklasse A+) 599,- (27370088/02,04) 
Hängeleuchte „FANO“, 1flg., Eisen, Kunststoff, 
schwarz, L/B/H: ca. 20/20/125cm, geeignet für 
Leuchtmittel der Energieklassen A++ - E 39,95 
(83680137)

6|

Wohnlandschaft, Bezug: Stoff dunkelgrau, 
Nosagunterfederung, Kaltschaumauflage soft, Sitz-
tiefenverstellung, Armteilverstellung, Schenkel: 
ca. 280/181cm, Farb- und Stoffauswahl zum 
individuellen Preis erhältlich 1.799,- (06960094/01)

2|

Kommode, in Rot Hochglanz, 
1 Tür, inkl. Beleuchtung, 
B/H/T: ca. 38/152/38cm 
199,- (37600010/01)

3|

Liege, Stoffbezug anthrazit, mit 
2-fach Rastergelenk, B/H/T: ca. 
64/172/92cm 399,- (14720107/12)

5|

Stuhl, grau, Füße: Eiche, 
B/H/T: ca. 47/81/52cm 69,90 
(21350001/03)

4|

777,-
1 | Wohnwand

1.799,-
2 | Wohnland-

schaft

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 070

inkl. LED-Beleuchtung

inkl. Soft-Close-System

inkl. Armteil- und 
Sitztiefenverstellung
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inkl. Beleuchtung

199,-
3 | Kommode

6990
4 | Stuhl

599,-
6 | Highboard

499,-
6 | Vitrine

399,-
5 | Liege

399,-
1 | Sideboard

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 071     

inkl. LED-Beleuchtung
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699,-
4 | Wohnland-

schaft

666,-
1 | Wohnwand

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 072

inkl. LED-Beleuchtung

inkl. Soft-Close-System

inkl. Bettfunktion 
und Stauraum

beidseitig
montierbar
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Wohnprogramm, weiß/grau Hochglanz, 
bestehend aus: Wohnwand, inkl. LED-Beleuchtung, 
B/H/T: ca. 296/198/50cm (eingebaute LEDs, 
nicht tauschbar, Energieklasse A+) 666,- 
(27370132/01) 
Blumensäule, weiß Hochglanz, Klarglas, 
2 Ablagen, B/H/T: ca. 25/60/25cm 59,90 
(25400131/02)

1|

Wohnlandschaft, Bezug: Stoff dunkelbraun, 
Wellenunterfederung, inkl. Bettfunktion und 
Stauraum, inkl. 2 Zierkissen, Füße: schwarz, 
Komfortsitzhöhe: ca. 45cm, Liegefläche: ca. 
115/210cm, Schenkelmaß: ca. 267/163cm 699,- 
Hocker, B/H/T: ca. 88/45/56cm (ohne Abb.) 199,- 
(18770496/01-02,98-99)
Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis 
erhältlich

4|

Bar, Recyclingholz, Metall rot/schwarz, 
B/H/T: ca. 88/187/55cm  399,- (16540010/01)

6|

399,-
6 | Bar

Sideboard, 4 Türen, 2 Schubkästen, 
B/H/T: ca. 171/102/50cm 399,- (27370132/02)

2|

399,-
2 | Sideboard

Highboard, inkl. Beleuchtung, 2 Holz- und 2 Glas-
türen, 2 Schubladen, B/H/T: ca. 171/134/44cm 
(eingebaute LEDs, nicht tauschbar, Energieklasse 
A+) 399,- (27370132/03)

3|

399,-
3 | Highboard

189,-
5 | Sessel

Sessel, Füße: schwarz, B/H/T: ca. 77/70/68cm, 
in verschiedenen Farben erhältlich 189,- 
(12430017/03)

5|

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 073     

inkl. LED-Beleuchtung
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Wohnlandschaft, Lederlook dunkelgrau/Webstoff hellgrau, inkl. Bettfunktion und Stauraum, Wellenunterfederung, Liegefläche: 
ca. 140/280cm, Schenkelmaß: ca. 173/327/188cm, Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich 999,- (23070030/05) 

Couchtisch, weiß Hochglanz, höhenverstellbare Tischplatte, B/H/T: ca. 75/35/75cm 229,- (21350003/01) 
Highboard, inkl. Beleuchtung, 2 Holz- und 2 Glastüren, 2 Schubladen, B/H/T: ca. 171/134/44cm 
(eingebaute LEDs, nicht tauschbar, Energieklasse A+) 399,- (27370132/03) 

Regal, weiß oder graphit Hochglanz, 5 Böden, B/H/T: ca. 90/179/28cm, 159,- (10870334/01,03)

999,-
Wohnland-

schaft

399,-
Highboard

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 074
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229,-
Couchtisch

159,-
Regal

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 075     

inkl. Bettfunktion 
und Stauraum

höhenverstellbar

inkl. Stauraum
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299,-
5 | Relaxsessel

Wohnprogramm in Lärche grau Nachbildung kombiniert mit 
Schwarzglas, bestehend aus: 
Vitrine, inkl. Beleuchtung, 1 Glastür, B/H/T: ca. 45/199/35cm 
(eingebaute LEDs nicht tauschbar, Energieeffizienzklasse A+) 
299,- Regal, 2 Holztüren, 1 Schublade, B/H/T: ca. 45/199/35cm 
(o.Abb.) 279,- Vitrine, inkl. Beleuchtung, 1 Glas- und 1 Holztür, 
B/H/T: ca. 80/122/45cm (eingebaute LEDs nicht tauschbar, 
Energieeffizienzklasse A+) 299,- 
TV-Element, inkl. Beleuchtung, 4 Schubladen, 
B/H/T: ca. 160/59/45cm (eingebaute LEDs nicht tauschbar, 
Energieeffizienzklasse A+) 299,- 
Hängevitrine, inkl. Beleuchtung, 1 Glastür, 
B/H/T: ca. 45/116/35cm (eingebaute LEDs nicht tauschbar, 
Energieeffizienzklasse A+) 199,- 
Hängeelement, 1 Holztür, 
B/H/T: ca. 45/116/35cm 189,- 
Sideboard, 4 Türen, 2 Schubladen, inkl. Beleuchtung, 
B/H/T: ca. 160/59/45cm (eingebaute LEDs nicht tauschbar, 
Energieeffizienzklasse A+) (o.Abb.) 399,- 
Wandboard, B/H/T: ca. 160/20/25cm  79,90 
Fernbedienung, für die Schaltung einzelner Elemente 149,- 
(27370102/01-08,10)

1|

299,-
1 | TV-Element

199,-
1 | Hängevitrine

7990
1 | Wandboard

Couchtisch, Lärche grau Nachbildung, Schwarzglasboden, 
B/H/T: ca. 90/42/90cm 199,- (27370102/09)

4|

199,-
4 | Couchtisch

Wanddeko „TOY“, Eisen, B/H/T: ca. 64,5/52/2cm, goldfarben 
39,95 B/H/T: ca. 97/47/3cm, schwarz 59,90 (18110005/01,04)

2|

Sideboard, 2 Türen, 2 Schubladen, inkl. Beleuchtung, 
B/H/T: ca. 160/59/45cm (eingebaute LEDs nicht tauschbar, 
Energieeffizienzklasse A+) 399,- (27370102/07)

3|

Relaxsessel, Lederlook schwarz, Drehkreuz/Gestell Chrom, 
inkl. Hocker, B/H/T: ca. 71/92-104/72-106cm 299,- (26740029/01)

5|

Wohnlandschaft, Bezug: Stoff hellgrau, Kaltschaumpolsterung, 
inkl. Bettfunktion und Stauraum, Füße: silberfarben, Liegefläche: 
ca. 140/220cm, Schenkelmaß: ca. 280/196cm, Farb- und Stoffaus-
wahl zum individuellen Preis erhältlich 899,- (23070065/01) 

Couchtisch, Fiberglas grau, B/H/T: 110/46/65cm 199,- (07580060/01) 
Regalserie, Betonoptik/weiß, Nachbildung, 
Raumteiler, 4 Fächer, 4 Rollen, B/H/T: ca. 80/85/35cm 59,90 
Beistelltisch, 1 Ablage aus Hartglas, B/H/T: ca. 40/60/40cm 79,90 
(22390033/01,06) (23070065/98-99)

6|

299,-
1 | Vitrine

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 076

stehend oder hängend 
verwendbar

inkl. LED-Beleuchtung
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399,-
3 | Sideboard

inkl. Armteilverstellung

5990
2 | Wanddeko „TOY“

199,-
6 | Couchtisch

899,-
6 | Wohnland-

schaft

189,-
1 | Hängeelement

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 077     

inkl. LED-Beleuchtung

inkl. Bettfunktion 
und Stauraum

inkl. Kaltschaumpolsterung
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2 | Kommode449,-

Wohnwand, 5-teilig, Eiche schlamm/
schwarz Nachbildung, B/H/T: 
ca. 300/201/41cm 349,- 
Couchtisch, Schlammeiche, 1 Ablage, 
B/H/T: ca. 120/43/75cm 89,90 (06870330/01-02) 
Wohnlandschaft, Bezug: Webstoff grau/hell-
grau, Wellenunterfederung, Füße schwarz, 
inkl. Bettfunktion und Stauraum, inkl. 
Zier- und Rückenkissen, Liegefläche: 
ca. 80/167cm, Schenkel: ca. 230/167cm, 
Farb- und Stoffauswahl zum individuellen 
Preis erhältlich 399,- (27030008/01)

1|

8990
1 | Couchtisch

Kommode, Tanne Furnierschichtholz 
lackiert, mit 8 Schubladen, verschiedene 
Motive, B/H/T: ca. 62/141/33cm  449,- 
(18380056/01)

2|

Sessel, grau oder Marmordessin, Stoffbezug, 
Holzfüße, B/H/T: ca. 74/85/74cm 199,- 
(12430021/01-02)

3|

199,-
3 | Sessel

Schreibtisch, Schlammeiche/schwarz, 
Eiche Nachbildung, 2 Türen, 1 Schublade, 
B/H/T: ca. 145/76/60cm 139,- (06870330/03) 
Drehstuhl, Lederlook schwarz/braun, 
inkl. Wippfunktion, max. Belastbarkeit: 
ca. 120kg, B/H/T: ca. 68/125/68cm 189,- 
(18850064/02) 
Kommode, Schlammeiche schwarz, Eiche 
Nachbildung, 2 Türen, 1 Schublade, 
B/H/T: ca. 70/83/35cm 79,90 (06870330/05) 
Regal, lackiert, 4 Einlegeböden, B/H/T: 
ca. 42-76/190/30cm, in verschiedenen 
Farben erhältlich 79,90 (10870168/02,01,10,12-13)

4|

Kommode, Schlammeiche schwarz, Eiche 
Nachbildung, 2 Türen, 1 Schublade, 
B/H/T: ca. 70/83/35cm 79,90 
Sideboard,  2 Türen, 4 Schubladen, 
B/H/T: ca. 105/83/35cm 149,- 
3 Türen, 3 Schubladen, B/H/T: 
ca. 105/83/35cm 139,- (06870330/05-07) 
Stehleuchte, Metall, Sisal lackiert, messing-
farben, H/Ø: ca. 94/23cm, geeignet für 
Leuchtmittel der Energieklasse A++-E 99,- 
H/Ø: ca. 120/30cm 199,- (18380179/02-03) 
Wandspiegel, silberfarben mit Olivenmuster, 
Aufhängenut, senkrecht und waagrecht 
montierbar, B/H/: ca. 120/50cm 49,90 
(27570115/02)

5|

349,-
1 | Wohnwand

399,-
1 | Wohnlandschaft

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 078

beidseitig
montierbar

inkl. Bettfunktion 
und Stauraum

5-teilig
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7990
4 | Kommode

7990
4 | Regal 
ca. 42-76/190/30cm

139,-
4 | Schreibtisch

149,-
5 | Sideboard

139,-
5 | Sideboard

99,-
5 | Stehleuchte

4990
5 | Wandspiegel

189,-
4 | Drehstuhl

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 079     
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2490
Wandregal

499,-
Vitrine

399,-
TV-Element

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 080

Typenübersicht: S. 192/193
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249,-
Couchtisch

1.499,-
Wohnland-

schaft

499,-
Sideboard

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 081     

inkl. Bettfunktion und 
Sitztiefenverstellung
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149,-
1 | Couchtisch

149,-
2 | Sessel

1.799,-
1 | Funktions-

ecke

279,-
3 | Couchtisch

299,-
4 | Kommode

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 082

inkl. Kopfteil-, Armteil- 
und Sitztiefenverstellung

inkl. Bettfunktion 
und Stauraum
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Funktionsecke, Bezug: Webstoff grau/schwarz, Wellenunterfederung, inkl. Bettfunktion und Stauraum, 
Kopfteilverstellung, Armlehnfunktion, Sitztiefenverstellung und Bettkasten, inkl. 3 Nierenkissen, Schenkel-
maß: ca. 305/187cm, Liegefläche: ca. 150/220cm, Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis erhält-
lich 1.799,- (21390031/01,99,98) 
Wohnprogramm, Korpus: Kernbuche Nachbildung, Front: Kernbuche massiv, inkl. LED-Beleuchtung 
(eingebaute LEDs nicht tauschbar, Energieklasse A+), bestehend aus: Vitrine, 1 Glas-/Holztür, 
B/H/T: ca. 68/203/37cm 399,- Highboard, 1 Holztür, 6 Böden, B/H/T: ca. 98/139/37cm 399,- 
TV-Element, 3 Türen, 3 offene Fächer, B/H/T: ca. 178/59/50cm 399,- 
Wandboard, B/H/T: ca. 178/18/25cm 99,90 (14180020/02-03,05,07) 

Couchtisch, Mango massiv, rauchige Optik, B/H/T: ca. 60/46/60cm 149,- (23620036/18) 
Schlaufenvorhang „FILIPPO 2 STK.“, halbtransparent, inkl. Universalband, Voile, 100% Polyester, 
ca. 140/245cm, grau/weiß 34,95 (47890246/04,06) (47890087/01-02) 
Webteppich „GEO“, in Multicolor oder Petrol erhältlich, 100% Polypropylen, für Fußbodenheizung geeignet, 
ca. 120/170cm 69,90 (31200078/01-02)

1|

399,-
1 | Vitrine

399,-
1 | Highboard

399,-
1 | TV-Element

Sessel, Plüsch schwarz/weiß, 
Echtholzfüße, B/H/T: ca. 
64/77/63cm 149,- (12430016/01)

2|

Couchtisch, Sleepar Wood, 
Metall schwarz, B/H/T: ca. 
110/40/60cm 279,- (11390028/01)

3|

Kommode, Echtholz Akazie, 
6 Schubladen, B/H/T: ca. 
52/118/42cm 299,- (11390033/01)

4|

inkl. Stauraum inkl. Kopfteilverstellung inkl. Armteilverstellung inkl. Sitztiefenverstellung

6990
1 | Webteppich „GEO“ 
ca. 120/170cm

299,-
4 | Kommode

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 083     

inkl. LED-Beleuchtung
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Wohnwand, Korpus Wildeiche, Front weiß, inkl. LED-
Beleuchtung, B/H/T: ca. 290/195/45cm (eingebaute LEDs 
nicht tauschbar, Energieklasse A+) 399,- (11070068/01)

Wohnwand, Korpus: Sonoma Eiche Dekor, Front: weiß Nachbildung, 
B/H/T: ca. 218/190/42cm 99,90 (26470051/01)

Wohnwand, Monastery Eiche Nachbildung, 4-teilig, 
B/H/T: ca. 220/180/40cm 179,- (18030118/01)

179,-
Wohnwand

399,-
Wohnwand

9990
Wohnwand

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 084

inkl. Beleuchtung

4-teilig
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Wohnwand, Buche Iconic Nachbildung, bestehend aus: Vitrine, 
TV-Element, Wandboard und Hängevitrine, B/H/T: ca. 223/196/40cm 
199,- (18030389/01)

199,-
Wohnwand

Wohnwand, anthrazit Hochglanz, 2 Schubkästen, 2 Klappen, inkl. LED-
Beleuchtung, B/H/T: ca. 280/195/45cm, eingebaute LEDs nicht tausch-
bar, Energieklasse: A+1), geeignet für Leuchtmittel der Energieklassen: 
A - A++1) 399,- (11070296/01)

399,-
Wohnwand

Wohnwand, weiß Nachbildung, inkl. LED-Beleuchtung, Glaseinlege-
böden, B/H/T: ca. 280/195/45cm (eingebaute LEDs nicht tauschbar, 
Energieklasse A +1)) 399,- (11070230/02)

399,-
Wohnwand

Wohnwand, Wotan Eiche, Absetzung Silvergranit, inkl. Soft-Close-System, 
B/H/T: ca. 295/195/45cm 499,- (18030434/01)

499,-
Wohnwand

Wohnwand, 4-tei-
lig, Farbe weiß, 
Struktur geriffelt, 
inkl. seitlicher LED-
Beleuchtung, B/H/T: 
ca. 300/190/42cm 
(eingebaute LEDs nicht 
tauschbar, Energieklas-
se A+) 599,- (26470031/01)

599,-
Wohnwand

Wohnwand, Korpus: weiß, Front: weiß Hochglanz, Applikationen geriffelt, 
B/H/T: ca. 240/180/42cm 333,- (26470050/01) passende LED-Beleuchtung, 
2er Set, inkl. Trafo und Fußschalter, eingebaute LEDs nicht tauschbar, 
Energieeffizienzklasse: A+1) 59,90 (18030268/01)

333,-
Wohnwand

Wohnwand, 5-teilig, Eiche schlamm/schwarz Nachbildung, B/H/T: 
ca. 300/201/41cm 349,- (06870330/01)

349,-
Wohnwand

1) Energieeffizienzklasse. Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 085     

5-teilig

inkl. LED-Beleuchtung

inkl. LED-Beleuchtung

inkl. LED-Beleuchtung

inkl. Soft-Close-System

5-teilig

4-teilig
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Schwingstuhl, Bezug Baumwolle na-
tur, Gestell Birke furniert, B/H/T: ca. 
67/93/78cm 29,90 Hocker, B/H/T: 
ca. 51/36/45cm 19,90 (22900015/03,02)

Sitzsack, Lederlook/Plüsch, 
Schmetterlinsgmotiv, B/H/T: 
ca. 70/90/70cm 99,90 (02770012/01)

Sessel, Bezug schwarz, braun oder 
Blumenmuster, B/H/T: ca. 67/85/68 
cm, Farb- und Stoffauswahl zum 
individuellen Preis erhältlich 169,- 
(18770592/01-03)

Sessel, Füße Holz schwarz, mit Arm-
lehnen, B/H/T: ca. 78/81/78cm, 
in verschiedenen Farben erhältlich 
169,- (02950009/01-04)

Sessel, Stoffbezug braun, Belast-
barkeit: max. 120 kg, B/H/T: ca. 
77/70/68cm, in verschiedenen 
Farben erhätlich 189,- (12430017/01)

Sessel, Lederlook schwarz oder 
beige, Nähte: weiß, B/H/T: ca. 
54/72/63cm 79,90 (23000088/01-02)

Kindersessel, Samtbezug, Füße 
Kautschukholz, B/H/T: 
ca. 49/50/53cm, in verschiedenen 
Farben erhältlich, mit Armlehne 
119,- (12430002/01-02)

Sitzsack, Bezug: Webstoff grau, 
500 Liter Styroporfüllung, B/H/T: 
ca. 120/90/90 cm, 129,- 
Hocker, B/H/T: ca. 90/40/60 cm 
69,90 (02770057/03-04)

Sessel, Stoffbezug dunkelgrau, Echholzfüße, 
B/H/T: ca. 75/77/66cm, in verschiedenen 
Farben erhältlich 139,- (18770236/01-04)

139,-
Sessel

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 086
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Sessel, Stoffbezug grau, Holzfüße 
massiv schwarz, max. Belast-
barkeit: ca. 120kg, B/H/T: ca. 
62/73/85cm 199,- (27810055/01)

Massagesessel, Bezug Lederlook 
hellgrau, mit Tasche für Bedienung, 
6-Punkt-Massagefunktion, B/H/T: 
ca. 67/77-157/111-82cm 399,- 
(26740009/01)

Relaxsessel, Bezug Siesta schwarz, 
elektronische Relaxfunktion, Auf-
stehhilfe, B/H/T: ca. 75/108/88 cm 
699,- (22730011/02)

Fernsehsessel, Bezug Lederlook 
schwarz, mit Motor, Rückenlehne 
und Fußteil elektrisch verstellbar, 
B/H/T: ca. 77/100-83/86-155cm 
399,- (01810020/01)

Relaxsessel, Lederlook weiß/hell-
braun, drehbar, Kopfteil in Höhe 
und Neigung verstellbar, B/H/T: 
ca. 75/114/86cm 799,- (05520208/01)

Liege, Füße Chrom, B/H/T: ca. 77/82/170 cm, 
Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis 
erhältlich 279,- (23070067/01)

Relaxsessel, Lederlook schwarz, 
Drehkreuz/Gestell Chrom, inkl. 
Hocker, B/H/T: ca. 71/92-104/72-
106cm 299,- (26740029/01)

Relaxsessel, Stoffbezug Vintage-
look, Drehkreuz silberfarben, inkl. 
Hocker, B/H/T: ca. 71/97-106/75-
106cm 249,- (26740028/01)

Relaxsessel, Stoffbezug grau, Ge-
stell chromfarben, inklusive Hocker, 
B/H/T: ca. 65/97-107/71-101cm 
279,- (26740030/01)

Sessel, Soffbezug rot/blau, No-
sagunterfederung, B/H/T: ca. 
63/105/83cm, Farb- und Stoffaus-
wahl zum individuellen Preis erhält-
lich 299,- (22200050/01-02)

Relaxsessel, Bezug Lederlook weiß, 
verstellbare Rückenlehne, inkl. 
Hocker, B/H/T: ca. 75/100/111cm 
299,- (01810015/01)

Schaukelstuhl, Stoffbezug 
grau, Füße: Stahl, B/H/T: ca. 
68/107/102cm 299,- (06760001/01)

Sessel, Stoffbezug, Label-Print, Füße 
Buche wengefärbig, B/H/T: ca. 
87/98/87 cm 349,- Hocker, B/H/T: 
ca. 51/44/51cm 99,90 (27680071/01-02)

Schaukelliege, Bezug Stoff schwarz, Gestell verchromt, 
max. Belastung: 120kg, B/H/T: ca. 62/81/110cm, in verschiedenen Far-
ben erhältlich 249,- (27290012/02)

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 087     

inkl. Hocker

inkl. Hocker

inkl. Hocker

inkl. Hocker

6-Punkt-Massagefunktion

inkl. Aufstehhilfe

inkl. Relaxfunktion

drehbar

Relax- und 
Liegefunktion

elektrisch
verstellbar

Kopfstütze höhenver-
stellbar und neigbar
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Couchtisch „QUENTIN“, San Remo/weiß Hochglanz, Edelstahl, 
ausziehbar, B/H/T: ca. 135-160/50-78/75cm 599,- (28090021/01)

599,-
Couchtisch

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 088

Unser Alleskönner, 
vom Couchtisch 
zum Esstisch

ausziehbar

höhenverstellbar
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Couchtisch, Gestell: Metall, 
Klarglas/Schwarzglas, B/H/T: ca. 
100/45/60cm 29,90 (19730006/01)

Couchtisch, Wotan Eiche Nachbil-
dung, inkl. Ablagefach, B/H/T: ca. 
100/60/45cm 59,90 (00960184/01)

Couchtisch, Eiche Sonoma Nach-
bildung, 1 Ablage, B/H/T: ca. 
70/44/70cm 59,90 (05720028/01)

Couchtisch, Gestell weiß oder Eiche 
Sonoma, Füße Metall, Sicherheits-
glas, B/H/T: ca. 100/45/60cm 79,90 
(18150446/01)

Couchtisch, weiß matt, Tischplat-
te: Betonoptik, inkl. Stauraum, 
B/H/T: ca.120/42/60cm 149,- oder 
Eiche geweißt/graphit, B/H/T: ca. 
80/40/80cm 149,- (28080122/01-02)

Couchtische, 3er Set, weiß Nachbil-
dung, Beine: Walnuss geölt, Ø/H: 
ca. 50/45cm, 40/40cm, 32/32cm 
149,- (18770104/01)

Couchtisch, weiß Hochglanz oder 
Sonoma Eiche Nachbildung, 
höhenverstellbar, mit Stauraum, 
B/H/T: ca. 120/35-60/60cm 249,- 
(14000002/01-02) (22390227/01-02)

Couchtisch, Akazie Massivholz, 
jedes Stück ein Unikat, B/H/T: ca. 
118/45/60cm 299,- (10710015/01)

Couchtisch, Mango massiv, 5 Schubladen, Stauraum mit Klappe, 
B/H/T: ca. 85/45/85cm 349,- (03770035/01)

Couchtisch, erhältlich in San Remo 
dunkel oder weiß Hochglanz, mit 
Sicherheitsglasablage, B/H/T: ca. 
115/40/60cm 179,- (28090006/01-02)

Couchtisch, Klarglas, Unterkon-
struktion aus Teak, B/H/T: ca. 
60/60/60cm 199,- (26870150/01)

Couchtisch, Kernbuche mas-
siv geölt, 1 Ablage, B/H/T: ca. 
100/43/70cm 199,- B/H/T: ca. 
70/43/70cm 149,- (27480038/01-02)

Couchtisch, Fiberglas grau, B/H/T: 
110/46/65cm 199,- (07580060/01)

Couchtisch, schwarz Hochglanz, 
lackiert, 1 Ablageplatte, B/H/T: ca. 
78/44/78cm 179,- oder B/H/T: ca. 
110/44/67 cm 199,- (18150013/01-02)

Couchtisch, Mangoholz massiv/Me-
tall grau, inkl. Stauraum, B/H: ca. 
72/43cm 199,- (16300020/01)

Couchtisch, weiß Hochglanz, MDF/
Edelstahl, inkl. Stauraum, B/H/T: 
60/40/60cm 199,- (19340022/01)

Couchtisch, Tischplatte aus 
Asteiche geölt, Gestell: Edelstahl 
gebürstet, Ablage: Klarglasplatte, 
B/H/T: ca. 100/39/60cm 229,- 
(01960627/01)

Couchtisch, San Remo Nach-
bildung/weiß Hochglanz, mit 
Stauraum, B/H/T: ca. 110/60/40cm 
229,- (19340015/01) 

(22390062/01)

Couchtisch, in Weiß oder San Remo 
Nachbildung erhältlich, B/H/T: 
ca. 110-150/53-74/44cm 229,- 
(00960089/01-02)

Couchtisch, weiß Hochglanz, 
Sicherheitsglasplatte, Distanzrohr 
Edelstahl, B/H/T: ca. 120/40/65cm 
249,- (19340002/01)

Truhe, Mango massiv, handge-
schnitzt, B/H/T: ca. 118/45/50cm 
399,- (16300002/01)

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 089     

ausziehbar

höhenverstellbar

höhenverstellbar

handgeschnitzt

inkl. Stauraum

inkl. Stauraum

inkl. Stauraum

inkl. Stauraum

inkl. Stauraum

inkl. Stauraum

inkl. Stauraum

3erSet
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Wohnlandschaft, Stoffbezug anthrazit, Wellenunterfederung, breite Recamiere, 2 kl. Wendekissen, 
Schenkel: ca. 337/228cm, Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich 1.199,- (06470050/01)

Wohnlandschaft, Bezug Lederlook schwarz/Webstoff grau, Nosagunterfe-
derung, Füße Metall, inkl. Bettfunktion und Stauraum, Ottomane links oder 
rechts montierbar, B/H/T: ca. 303/88/175cm, Liegefläche: ca. 227/132cm, 
Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich 699,- (11360001/03)

699,-
Wohnlandschaft

Wohnlandschaft, Farbe weiß/grau, inkl. Schlaffunktion und Bettkasten, 
inkl. 2 Hocker, B/H/T: ca. 260/88/150cm 599,- (29910011/01)

599,-
Wohnlandschaft

Wohnlandschaft, Bezug Stoff schwarz, Federkernpolsterung, 
Füße chromfarben, inkl. Bettfunktion und Stauraum, Schenkelmaß: 
ca. 284/208cm, Liegefläche: ca. 140/245cm, Farb- und Stoffauswahl 
zum individuellen Preis erhältlich 799,- (25270175/01,05)

799,-
Wohnlandschaft

Wohnlandschaft, Stoffbezug grau, Kopfteilverstellung, Bettfunktion, 
beidseitig montierbar, B/H/T: ca. 276/77/229cm, Farb- und Stoffauswahl 
zum individuellen Preis erhältlich 899,- (02950011/01)

899,-
Wohnlandschaft

1.199,-
Wohnland-

schaft

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 090

inkl. Wendekissen

inkl. Bettfunktion 
und Stauraum

inkl. Bettfunktion 
und Stauraum inkl. Bettfunktion inkl. Kopfteil-

verstellung

inkl. Bettfunktion 
und Stauraum

inkl. Armteilverstellung

inkl. 2 Hocker

beidseitig
montierbar

beidseitig
montierbar

beidseitig
montierbar
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Wohnlandschaft, grau, inkl. Relaxfunktion, Bettfunktion und Stauraum, inkl. 3 Zierkissen ca. 40/40cm, Liegefläche: ca. 120/240cm, Schenkel: ca. 
165/296/198cm, Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich 1.299,- Kopfstütze, grau, B/H/T: ca. 50/16/16cm 119,- 
Hocker, grau, Kaltschaumpolsterung, B/H/T: ca. 60/46/60cm 149,- (25270154/90-92)

1.299,-
Wohnlandschaft

Wohnlandschaft, Bezug Lederlook schwarz, Kontrastnähte in Weiß, 
Füße alufarben, Ottomane seitenverkehrt montierbar, Schenkelmaß: 
ca. 203/144cm 199,- Hocker, B/H/T: ca. 117/43/65cm (ohne Abb.) 99,- 
(02950001/01-02)

Wohnlandschaft, Bezug Webstoff grau/hellgrau, Wellenunterfederung, 
Füße schwarz, inkl. Bettfunktion und Stauraum, inkl. Zier- und Rücken-
kissen, Liegefläche: ca. 80/167cm, Schenkel: ca. 230/167cm, Farb- und 
Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich 399,- (27030008/01)

Wohnlandschaft, Lederlook weiß/Webstoff grau, beidseitig montierbar, 
inkl. Bettfunktion und Stauraum, B/H/T: ca. 225/83/152cm, 
Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich 549,- (23000111/01)

549,-
Wohnlandschaft

Wohnlandschaft, anthrazit, inkl. Bettfunktion und Stauraum, beidseitig 
montierbar, B/H/T: ca. 230/83/152cm 499,- (23000112/01)

499,-
Wohnlandschaft

Funktionsecke, Bezug Lederlook weiß/Webstoff grau, mit Bettfunktion 
und Bettkasten, inkl. 2 Zierkissen, Ottomane seitenverkehrt montierbar, 
Wellenunterfederung, Schenkelmaß: ca. 310/211cm, Liegefläche: 
ca. 150/250cm, Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich 
699,- (05530010/01)

699,-
Funktionsecke

Funktionsecke, Bezug Webstoff taupe, Füße Kunststoff schwarz, 
inkl. Bettfunktion und Stauraum, Komfortsitzhöhe: ca. 46cm, Polsterung: 
Polyurethanschaumkern / Formschaum, Schenkel: ca. 176/285cm,
 Liegefläche: ca. 250/152cm, Farb- und Stoffauswahl zum individuellen 
Preis erhältlich 699,- (27030043/01)

699,-
Funktionsecke

199,-
Wohnlandschaft

399,-
Wohnlandschaft

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 091     

beidseitig
montierbar

beidseitig
montierbar

beidseitig
montierbar

beidseitig
montierbar

beidseitig
montierbardurch Anstellen des Hockers 

kann eine große Liegefläche 
geschaffen werden

inkl. Bettfunktion 
und Stauraum

inkl. Bettfunktion 
und Stauraum

inkl. Bettfunktion 
und Stauraum

individuell 
planbar

inkl. Relaxfunktion

inkl. Bettfunktion 
und Stauraum

inkl. 2 Zierkissen

inkl. Bettfunktion 
und Stauraum

inkl. Bettfunktion 
und Stauraum
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Tischgruppe, Eiche Sonoma Nachbildung, bestehend 
aus: 1 Tisch, B/H/T: ca. 139/75/80cm und 2 Sitz-
bänken, B/H/T: ca. 139/45/37cm 149,- (16610001/01)

Stuhl, Bezug: Lederlook schwarz 
gesteppt, Gestell: Metall 
pulverbeschichtet, B/H/T: ca. 
43/97/51cm 14,99 (10800016/01)

Schwingstuhl, Lederlook grau, Naht 
weiß, Rundrohr verchromt, max. 
Belastbarkeit: 120kg, B/H/T: ca. 
44/96/57cm 29,90 (07580082/01)

Stuhl, braun oder creme, Füße: 
kolonialfärbig, Gurtunterfederung, 
B/H/T: ca. 45/95/55cm 39,90 
(02240002/01-02)

Schwingstuhl, Lederlook schwarz 
oder schlammfarben, Rundrohr in 
Chrom, max. Belastung: 120 kg, 
B/H/T: ca. 43/96/58,5cm 59,90 
(02890081/01-02)

Stuhl, Füße: Eiche, Sitzschale: Kunst-
stoff, Bezug: Lederlook schwarz, 
weiß, grau oder grün, B/H/T: ca. 
47/81/52cm 69,90 (21350001/01-04)

Schwingstuhl, Bezug: Lederlook, Kufe: 
Edelstahl, B/H/T: ca. 42/102/58cm 
79,90 (42330143/02)

Stuhl, Bezug: Lederlook braun, 
Füße: Eiche massiv, B/H/T: ca. 
44/87/56 cm 89,90 (22890009/01)

Polsterstuhl, Lederlook weiß oder 
braun, Füße aus Kautschukholz, 
B/H/T: ca. 52/99/71cm 99,90 
(29100017/01-02)

Schwingstuhl, Lederlook schwarz, 
grau oder weiß, Gestell: Edelstahl 
gebürstet, B/H/T: ca. 52/103/43cm 
99,90 (05750015/01-03)

Stuhl, Bezug: Samtbezug grau oder 
grün, Füße: Eiche massiv, dreh-
bar, B/H/T: ca. 60/83/65cm 179,- 
(23620283/01-02)

149,-
Tischgruppe 

3-teilig

1) Energieeffizientsklasse. Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 092

3-teilig
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Esstisch, Eiche sägerau, Metallauszüge, 
2 Einlagen, B/H/T: ca. 110-164/76/70cm 79,90 (00960135/01) 
Stuhl, Bezug: Lederlook schwarz oder weiß, 
Gestell: Chrom, B/H/T: ca. 43/100/58cm 59,90 (02890068/01-02)

Esstisch, San Remo dunkel, 
ausziehbar, B/H/T: ca. 110-150/78/70cm 199,- (00960091/01) 
Schwingstuhl, Bezug: Vintage braun, Doppelnaht in der Mitte, 
B/H/T: ca. 43/99/57cm 69,90 (25400104/01)

Esstisch, weiß Hochglanz, ausziehbar mit Einlage, in Betonoptik, 
B/H/T: ca. 135-155-175/75/90cm 299,- (00960102/01) 
Schwingstuhl, Bezug: Lederlook grau oder schlamm, 
B/H/T: ca. 47/98/59cm 79,90 (02890055/01-02)

Esstisch, Mango massiv, rauchige Optik, B/H/T: ca. 160/76/90cm 349,- 
Sitzbank, B/H/T: ca. 140/40/45cm  199,- Stuhl, B/H/T: ca. 45/100/52cm  
99,90 (23620036/08-09,11)

Esstisch, weiß Hochglanz, Bodenplatte aus Edelstahl, aus-
ziehbar, B/H/T: ca. 140-180/76/90cm 379,- (00550003/01) 
Stuhl, grau Lederlook, Gestell verchromt, Belastbarkeit: 
max. 120kg, B/H/T: ca. 46/96/60cm 79,90 (19710057/01)

Esstisch, Betonoptik, MDF/Edelstahl, ausziehbar, B/H/T: 
ca. 160-200/76/90cm 399,- (00550002/01) Stuhl, Bezug: grau, 
Füße: Eiche, B/H/T: ca. 48/92/57cm 79,90 (26870092/01)

Eckbank, Lederlook schlamm/ Absetzung weiß, B/H/T: ca. 200/88/161cm, 
links oder rechts und in verschiedenen Farben erhältlich 399,- Sitzbank, 
B/H/T: ca. 121/50/50cm 179,- Stuhl, B/H/T: ca. 48/104/48cm 59,90 
(27680032/01-04,99,98) Esstisch, weiß Hochglanz, Sockel verchromt, B/H/T: 
ca. 80/75/80cm 149,- B/H/T: ca. 140/75/90cm 279,- B/H/T: ca. 120-
160/76/80cm 349,- B/H/T: ca. 160-200/76/90cm 399,- (22390176/01-04)

399,-
Eckbank

349,-
Esstisch 

ca. 120-160/

76/80 cm

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 093     

ausziehbar

ausziehbar

ausziehbar

ausziehbar

ausziehbar

ausziehbar

in verschiedenen 
Farben erhältlich
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Stuhl, Bezug Lederlook 
schwarz oder grau, 
Gestell Chrom, B/H/T: 
ca. 43/101/59cm 59,90 
(02890069/01-02)

Schwingstuhl, Lederlook 
schwarz oder dunkelbraun, 
Chromgestell, B/H/T: 
ca. 43/100/58cm 69,90 
(02890027/01-02)

Stuhl, VERA, Holz massiv, 
weiß lackiert, B/H/T: 
ca. 43/88/39cm 69,90 
(08320005/01-02)

Stuhl, Buche massiv, 
B/H/T: ca. 48/102/50cm 
79,90 (27680041/01-02)

Stuhl, Lederlook schwarz, 
Gestell Eiche, max. 
Belastbarkeit: 120kg, 
B/H/T: ca. 45/88/53cm 
89,90 (21350010/01)

Ausziehtisch, Eiche sägerau Nachbildung, Melaminharzplatten, Metallführung, B/H/T: ca. 140-300/75/90cm  279,- (00960033/01) 

Stuhl, Füße nussbaumfarbig, Bezug Textil Patchwork, B/H/T: ca. 45/90/50cm 49,90 (27410174/01)

Esstisch, Farbe weiß matt, Bodenplatte Betonoptik, B/H/T: ca. 169/90/75cm 
179,- (42330183/01) 
Schwingstuhl, Lederlook blau, Gestell Chrom, B/H/T: 
ca. 47/97/56cm 59,90 (02890083/02)

Esstisch, Gestell Graphit, Synchronauszug, ausziehbar, B/H/T: 
ca. 160-210/74/90cm 299,- (28080141/01) 
Stuhl, grau Lederlook, Gestell verchromt, Belastbarkeit: max. 120kg, 
B/H/T: ca. 46/96/60cm 79,90 (19710057/01)

Esstisch, weiß Hochglanz, Weißglas, Edelstahl gebürstet, max. Belastbarkeit 
ca. 60 kg, B/H/T ca. 160/76/90cm 299,- (22390034/01) 
Stuhl, Lederlook weiß oder orange, Flachrohr chrom, B/H/T: 
ca. 43,5/102/62cm 69,90 (02890037/01-02)

Esstisch, Akazie massiv, Gestell Metall schwarz, B/H/T: 
ca. 175/76/90cm 499,- (16300021/01) 
Stuhl, Azzano braun, gesteppt, Füße Buche wengefarbig, B/H/T: 
ca. 45/100/59cm 79,90 (27680069/01)

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 094

verschiedene Farben und Gestelle erhältlich

ausziehbar

Akazie massiv

ausziehbar bis 3m
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499,-
Küchenblock 

ohne Geräte 

und Spüle

Küchenblock, Front: anthrazit, Korpus und Arbeitsplatte: San Remo Eiche, ohne Geräte und Spüle, Breite: ca. 270cm, 
verschiedene Farbvarianten preisgleich erhältlich 499,- (25390053/49)

Ausstattungsmöglichkeiten:
(gegen Aufpreis erhältlich)

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 095     
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Eckküche, Front marsrot Hochglanz, Korpus und Arbeitsplatte: Eiche grau, ohne Geräte, Spüle, Ni-
schenverkleidung und Unterbauleuchten, Schenkel: ca. 175/285cm, verschiedene Farbvarianten 
preisgleich erhältlich  1.599,- (18710235/02,01) 

Hocker, Echtholz, Würfelform, grau, B/H/T: ca. 40/40/40cm 39,90 (11840007/02) 
Stuhl, grau, Füße: Eiche, B/H/T: ca. 47/81/52cm, in verschiedenen Farben erhältlich 69,90 
(21350001/01-04)

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 096

Jetzt kommt Glanz 
mit Gemütlichkeit!

Auszug aus der Frontauswahl

Ausstattungsmöglichkeiten:
(gegen Aufpreis erhältlich)

EinbaubackofenKühlschrank mit Gefrierfach

Geschirrspüler 

Einbauspüle 

Cerankochfeld 

Dunstabzug 

VDEw0-VDE08-7-w-096-097_001   96 27.07.17   12:37



1.599,-
Eckküche

ohne Geräte 

und Spüle

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 097     

planungsfähig

Hochglanz

VDEw0-VDE08-7-w-096-097_002   97 27.07.17   12:37



Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 098

planungsfähig

Ausstattungsmöglichkeiten:
(gegen Aufpreis erhältlich)

Auszug aus der Frontauswahl

Mikrowelle Schubladeneinsatz 
Unterbaubeleuchtung 
mit stufenlosem Farb-Temperatur-Wechsler

VDEw0-VDE08-7-w-098-099_001   98 27.07.17   00:54



Eckküche, Front weiß/Zement anthrazit, Korpus weiß, Arbeitsplatte 
anthrazit, Griffleiste Metalloptik, ohne Geräte und Spüle, Schenkel: 
ca. 245/275cm, verschiedene Farbvarianten preisgleich erhältlich  
2.799,- (15660491/01-02)

2.799,-
Eckküche

ohne Geräte 

und Spüle

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 099     

Diese Küche verbindet
eine großzügige und moderne Form 
mit zeitloser Ästhetik und Fronten 
in anthrazitfarbenem Zement.

Einbauspüle Mülltrennsystem

5Jahregeprüfte Garantieauf alle Küchen-Holzteile

VDEw0-VDE08-7-w-098-099_002   99 27.07.17   00:54



Einbauküche, Front: schwarz softmatt, Korpus: quarzgrau, Arbeitsplatte: zementgrau, grifflos, 
ohne Geräte, Spüle, Griffleisten und Unterbaubeleuchtung, Breite: ca. 249/245cm, verschieden 
Farbvarianten preisgleich erhältlich 5.499,- (15660492/01-02) 

Sessel, Lederlook schwarz, Birke, B/H/T: 84/58/73 cm (ohne Abb.) 249,- (12890011/01)

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 100

Hier ist alles möglich! 
Kochen, Essen, Genießen und Lachen – in dieser Küche findet 
alles gemeinsam statt! Kochen Sie entspannt mit einem Glas 
Wein und anregenden Gesprächen mit Ihren Freunden! 
Die Kücheninsel macht's möglich! 
Planen Sie nicht den perfekten Abend, planen Sie die 
perfekte Küche, in der alles möglich ist!

Ausstattungsmöglichkeiten:
(gegen Aufpreis erhältlich)

Auszug aus der Frontauswahl

Kühlschrank mit Gefrierfach

Cerankochfeld mit integriertem Dunstabzug Schubladeneinsatz 

Schubladeneinsatz 

Schubladeneinsatz 

Beleuchtung 

Einbauspüle 
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5.499,-
Einbauküche

ohne Geräte 

und Spüle

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 101     

planungsfähig

5Jahregeprüfte Garantieauf alle Küchen-Holzteile
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5.999,-
Einbauküche

ohne Geräte 

und Spüle

Keramikeinbauspüle Schubladeneinsatz Mülltrennsystem

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 102

planungsfähig

Ausstattungsmöglichkeiten:
(gegen Aufpreis erhältlich)

Echtholz Front

VDEw0-VDE08-7-w-102-103_001   102 27.07.17   00:54



Einbauküche, Front: Echtholz, seidengrau lackiert, Korpus: 
seidengrau, ohne Geräte, Spüle und Nischenverkleidung, 

Maße: ca. 313/239cm 5.999,- (04530983/01-02)

Unterbaubeleuchtung
mit stufenlosem Farb-Temperatur-WechslerSchubladeneinsatz

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 103     

5Jahregeprüfte Garantieauf alle Küchen-Holzteile
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Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 104
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Eckküche, Front: Savanne/Ferro Bronze, Korpus: Savanne, ohne Geräte, 
Spüle, Nischenverkleidung und Unterbauleuchten, Schenkel: ca. 283/231cm, 
verschiedene Farbvarianten preisgleich erhältlich 2.899,- (04531007/01-02)

2.899,-
Eckküche

ohne Geräte 

und Spüle

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 105     

planungsfähig

5Jahregeprüfte Garantieauf alle Küchen-Holzteile

Auszug aus der Frontauswahl
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3.599,-
Einbauküche

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 106

Auszug aus der Frontauswahl

in
klusive

Cerankochfeld

Einbaubackofen

Kühlschrank

Dunstabzug

Einbauspüle

inklusive Dunstabzug inklusive Cerankochfeld inklusive Einbauspüle

VDEw0-VDE08-7-w-106-107_001   106 27.07.17   00:55



Einbauküche, Front Nussbaum/weiß, Korpus weiß, Arbeitsplatte weiß, grifflos, inkl. Geräteset 4-teilig 
und Spüle, ohne Griffleisten- und Unterbaubeleuchtung, Schenkel: ca. 120/270cm, verschiedene Farb-
varianten preisgleich erhältlich, Geräte der Marke Viva: Backofen VVH31A3150, A1), Ceranfeld VV-
K26R35E0, Kühlschrank VVIR2020, A+1), Geschirrspüler VVD64N08EU, A+1), Gerät der Marke Airforce, 
Dunstabzug WH60-F53D, D1) 3.599,- (15660494/01-03) 
Schwingstuhl, Lederlook schwarz oder weiß, Gestell: Chrom, max. Belastbarkeit: ca. 120kg, B/H/T: ca. 
45/97/64cm 79,90 (02890082/01-02)Aufpreis für Geschirrspüler 399,-

1) Energieeffizientsklasse. Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 107     

5Jahregeprüfte Garantieauf alle Küchen-Holzteile

So nutzt man auch extreme 
Grundrisse aus
Mit extrahohen Hängeschränken und einem Highboard 
unter der Fensternische.

inklusive Einbauküche
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Küchenblock, Front: anthrazit/weiß, Korpus und Arbeitsplatte: anthrazit, ohne Geräte, Spüle und Nischenverkleidung, Breite: ca. 320cm, 
verschiedene Farbvarianten preisgleich erhältlich 899,- (18710221/10-11)

899,-
Küchenblock

ohne Geräte 

und Spüle

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 108

planungsfähig

VDEw0-VDE08-7-w-108-109_001   108 27.07.17   00:55



Küchenblock, Front: aqua, Korpus und Arbeitsplatte: alpinweiß, inkl. Geräteset 3-teilig und Spüle, Breite: ca. 260cm, verschiedene Farbvarianten 
preisgleich erhältlich, ohne Nischenverkleidung und Unterbaubeleuchtung, Geräte der Marke Junker: Herd JH11AC50, A1), Ceranfeld JE26DH12, 
Geschirrspüler JS04VN94, A+1), Gerät der Marke Elica: Dunstabzug Elica Wise, B1) 2.199,- (04530971/01-03) 
Stand-Kühl-/Gefrierkombination KG33VVI31, H/B/T: ca. 176/60/65cm, Nutzinhalt: ca. 287l, davon Gefrieren: ca. 94l, 4 Sicherheitsglas-Ablagen, 
verchromter Flaschenrost, LED Innenbeleuchtung, A++1) 549,- (08351132/01)Aufpreis für Geschirrspüler 399,-

2.199,-
Küchenblock

Küchenblock, Front: Lava Hochglanz, Korpus: Sahara glänzend, Arbeitsplatte: Nussbaum Royal, ohne Geräte, Spüle, Nischenverkleidung und 
Unterbaubeleuchtung, Breite: ca.380cm, verschiedene Farbvarianten preisgleich erhältlich 1.799,- (15660490/01-02) 

Vitrine „VIGO“, Sheeshamholz natur, gerundete Füße, 1 Glas- und 1 Holztür, B/H/T: ca. 70/195/40cm, 499,- (16300011/01) 

Barhocker „IDA“, Gestell: Flachrohr verchromt, Bezug: Lederlook schwarz, B/H/T: ca. 46/40/105cm 79,90 (28900006/01)

1.799,-
Küchenblock

ohne Geräte 

und Spüle

1) Energieeffizientsklasse. Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 109     

in
klusive

Einbauherd

Cerankochfeld

Einbauspüle

Dunstabzug

planungsfähig

planungsfähig

Aufpreis für 
Geschirrspüler
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Küchenhelferserie „DANI“, Edelstahl 18/0, rostfrei, spülmaschinengeeignet, 
Pfannenwender, ca. 33cm 3,99 Knoblauchpresse, ca. 19cm 3,99 
Schäler, ca. 19cm 1,99 Eisportionierer, ca. 19,5cm 2,99 
Kochlöffel, ca. 31cm 3,99 Fleischgabel, ca. 32cm 2,99 (49010308/01-17) 
Kochtopfset „MIA“, 6-teilig, Aluguss beschichtet, für alle Herdarten außer Induk-
tion geeignet, hitzebeständige Griffe, spülmaschinen- und backofengeeignet, 
bestehend aus: 3 Kochtöpfe und je 1 Glasdeckel 39,95 (68760159) 
Messerset „GARRY“, 6-teilig, Kunststoff/Edelstahl, inkl. Messerblock, bestehend 
aus: 1 Chefmesser ca. 20cm, 1 Brotmesser ca. 20cm, 1 Universalmesser ca. 12cm, 
1 Schälmesser ca. 8cm, 1 Schneidemesser ca. 20cm und 1 Messerblock, 
ca. 8/8/35cm 24,95 (47570015) 
Kochtopfset „DARIA“, 7-teilig, Edelstahl 20/1, bestehend aus: 1 Stielkasserolle 
und 3 Kochtöpfe mit Glasdeckel 39,95 (68760155)

1|

399
1 | Pfannen-
wender „DANI“

Flaschenträger „VINZENZ“, Metall/Holz, B/H/T: ca. 
22/31,5/12cm, geeignet für 2 Flaschen 6,99 ca. 
33/31,5/22cm, geeignet für 6 Flaschen (ohne Abb.) 
14,99 (47570023/01-02)

2|

699
2 | Flaschen-
träger 
„VINZENZ“

Küchenhelferset „BECKY“, 4-teilig, Buche/Silikon, beste-
hend aus: 1 Abseihlöffel, 1 Kochlöffel, 1 Pfannenwender, 
1 Saucenlöffel, Länge: ca. 31cm 9,99 (83610088)

3|

999
3 | Küchenhelferset 
„BECKY“

Glasuntersetzer „VINAS“, 4er Set, Klarglas, ca. 10/10cm, 
verschiedene Motive erhältlich 3,99 (83610089)

4|

399
4 | Glasunter-
setzer „VINAS“

Kaffeebecher „URBAN“, Steinzeug, Ø/H: ca. 9,8/9,2cm, 
verschiedene Motive erhältlich 1,99 (71420020/01-03) 
Dessertteller „URBAN“, Steinzeug, Ø: ca. 20,5cm 2,99 
(71420025)

5|

299
5 | Dessertteller 
„URBAN“

199
5 | Kaffeebecher 
„URBAN“

799
6 | Vorratsdose 
„URBAN“

2495
7 | Brotdose 
„NORMAN“

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 110

4-teilig

4erSet

auch für 
6 Flaschen
erhältlich

ab
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2495
1 | Messerset 
„GARRY“

Vorratsdose „URBAN“, Metall, lebensmittel-
echt, verschiedene Motive erhältlich, 
Ø/H: ca. 11,5/17cm 7,99 
Ø/H: ca. 14,5/22cm 10,99
Ø/H: ca. 17,5/24cm 12,99 
Ø/H: ca. 22,5/16cm 14,99 
Ø/H: ca. 12/29cm 7,99 (47570027/01-07)

6|

Brotdose „NORMAN“, Holz/Metall, Deckel 
kann als Schneidebrett verwendet werden, 
L/B/H: ca. 33/21/10,5cm 24,95 (47570010/01)

7|

Messerserie „CHRISTIAN“, Kunststoff/Edel-
stahl, glatte Schneide, rostfrei, 
Chefmesser, Klingenlänge: ca. 20,3cm 14,99 
Brotmesser, Wellenschliff, Klingenlänge: ca. 
20,3cm 14,99 Santokumesser, Kullenschliff, 
Klingenlänge: ca. 17,7cm 14,99 
Filetiermesser, Klingenlänge: ca. 15,2cm 
12,99 Allzweckmesser, Klingenlänge: 
ca. 12,7cm 9,99 (83610079/01-05)

13|

Kochtopfset „GRAHAM“, rostfreies Alumini-
um/Softtouch-Kunststoffgriffe, induktionsge-
eignet, spülmaschinengeeignet, bestehend 
aus 3 Kochtöpfen Ø 16, 20 und 24cm, 
3 Glasdeckel 69,90 (47570018)

12|

6990
12 | Kochtopfset 
„GRAHAM“

Schneidebrett „XXL ENI“, aus gehärtetem 
Glas, schnittfeste Oberfläche, ca. 40/50cm, 
in 2 Farben erhältlich 12,99 (83610090/01-02)

8|

1299
8 | Schneidebrett „XXL ENI“

Schneidebrett „BAMBOO“, Bambus, 
L/B/H: ca. 28/20,3/1,7 cm 3,99
L/B/H: ca. 35/25/1,7cm 4,99 
L/B/H: ca. 40/30/1,7cm 6,99 (69580032/01-03)

9|

399
9 | Schneidebrett 
„BAMBOO“

Salz- oder Pfeffermühle „BALLERINA“, 
Kunststoff, Mahlwerk: Keramik, Mahlstärke 
einstellbar, in Weiß und Grau erhältlich 
14,99 (83610076/01-02)

10|

Bratpfanne „GRAHAM“, Aluminium, induk-
tionsgeeignet, spülmaschinengeeignet, 
mit Keramikbeschichtung, Ø ca. 24cm 24,95 
Ø ca. 28cm 29,95 Ø ca. 30cm 34,95 
ca. 28/28cm 34,95 (83610087/01-04)

11|

2495
11 | Bratpfanne 
„GRAHAM“

1499
10 | Salz- oder
Pfeffermühle 
„BALLERINA“

999
13 | Messerserie 
„CHRISTIAN“

3995

1 | Kochtopfset 

„MIA“

ab

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 111     

rostfreier 
Edelstahl

6-teilig

Antihaftbeschichtung

induktionsgeeignet

induktionsgeeignet

6-teilig

rostfreies Aluminium

rostfreies Aluminium

ab
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339,-
1 | Kleider-

schrank 

2-türig

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 112

endlos anbaubar

VDEw0-VDE08-7-w-112-113_001   112 27.07.17   00:55



Kleiderschrank, MDF/Buche weiß lackiert, 
1 Tür, 2 Schubladen, inkl. Soft-Close-System, 
B/H/T: ca. 50/220/63 cm 239,- oder 
2 Türen, 2 Schubladen, inkl. Soft-Close-Sys-
tem, B/H/T: ca. 100/220/63 cm 339,- 
Nachtkästchen, Lack weiß, 2 Schubladen, 
inkl. Soft-Close-System, B/H/T: ca. 50/48/40 
cm 99,- (05320010/02-04) 
Bett, Buche, weiß lackiert, inkl. Schubladen, 
Liegefläche: ca. 90/200cm 349,- 
ca. 140/200cm 399,- ca. 160/200cm 449,- 
oder ca. 180/200cm, ohne Lattenrost und 
Matratze 499,- (05320002/01-02,04,03) 
Hochflorteppich „LAMBADA“, 30% Polyes-
ter/70% Polypropylen, Fasern thermofixiert, 
ca. 160/230cm 119,- (39580014/08,03,05,04,06-07)

1|

Ausziehbett, weiß lackiert mit Rillenfräsung, 
inkl. Lattenrost und Schubladen, Liege-
fläche: ca. 90/200cm 349,- (05320010/01)

2|

349,-
2 | Ausziehbett

399,-
1 | Bett „LYON“ 

ca. 140/200cm

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 113     

endlos anbaubar

inkl. 4 Schubladen

inkl. Schubladen

ohne Rahmen und Auf-lagen

inkl. Latten-rost
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Drehtürenschrank, Kiefer mas-
siv weiß, 1 Schublade, 
7 Einlegeböden, B/H/T: 
ca. 180/220/65cm 799,- 
(23590008/05)

5| Kommode, 4 Schubladen, B/H/T: 
ca. 90/114/45cm 249,- (23590008/06)

8|

Bilderrahmen „KRISHNA“, Holzwerkstoff, 
mit Standfuß, handgemacht, B/H: 
ca. 12,5/17,5cm, verschiedene Designs 
erhältlich 9,99 (46730029/01-02) 
Wanddeko „KRISHNA“, 3er Set, Nach-
bildung, in verschiedenen Farben erhältlich, 
ca. 20/20cm 12,99 ca. 30/30cm 9,99 
ca. 50/50cm 29,95 (46730028/01-06) 
Dekobox „KRISHNA“, Mangoholz, 
in verschiedenen Farben erhältlich, 
L/B/H: ca. 20/20/10cm 16,99 
L/B/H: ca. 25/20/10cm 19,99 (46730030/01-02)

9|

Standspiegel, weiß oder 
silber lackiert, B/H/T: ca. 
45/170/4cm 79,90 (73260291/01-02)

7|

7990
7 | Standspiegel

Schaffell „JENNY“, in verschiedenen Farben erhältlich, 
100% echtes Schaffell, waschbar bis 40°C, ca. 60/90-
105cm 34,95 (78210051/04)

2|

3495
2 | Schaffell „JENNY“

Wanddeko „SARAH“, weiß, 3 Motive erhältlich, 
Canvas/Holz, L/B/H: ca. 27/1,5/41cm 5,99 (46280377)

1|

599
1 | Wanddeko 
„SARAH“

Pouf, Bezug: 100% Baumwolle, Ø/H: ca. 50/40cm 59,90 
(13170033/04)

3|

5990
3 | Pouf

Schminktisch, weiß lackiert, Aufsatz mit Spiegel, 
5 Schubladen, formgebogene Füße, B/H/T: 
ca. 81/128/41cm 99,90 (31690204/01)

4|

9990
4 | Schminktisch

Beistelltisch, Tanne teilmassiv, 
weiß gewaschen, B/H/T: ca. 
45/60/40cm 111,- (23620180/03)

6|

111,-
6 | Beistelltisch

799,-
5 | Drehtüren-

schrank ca. 

180/220/65cm

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 114

Pure Romance
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Bett, Kiefer massiv weiß, Liegefläche in 3 Positionen verstellbar, ohne Rahmen und Auflagen, B/H/T: ca. 190/110/210cm 299,- Nachtkästchen, 
weiß, Kiefer massiv, 1 Schublade, B/H/T: ca. 56/57/45cm 99,- Kommode, 4 Schubladen, B/H/T: ca. ca. 90/114/45cm (ohne Abb.) 249,  
(23590008/02-03,06) Dekobüste „MANNEQUIN“, Textil bedruckt, Ständer aus Holz, höhenverstellbar, ca. 150-170cm, verschiedene Modelle erhältlich 
59,90 (36430201/01,02) LED-Dekoleuchte „LOVE“, zwei Ausführungen erhältlich, Holz, Kunststoff, mit Schalter, inkl. LEDs, exkl. 3 AA Batterien, 
L/B/H: ca. 38/3,2/11cm 19,99 (45581607/01-02) Schlaufenvorhang „SIGRID“, halbtransparent, 100% Polyester, inkl. Universalband, ca. 140/245cm, 
in verschiedenen Farben erhältlich 19,99 (47890054/01-06) Kissen „SHAUN“, 100% echtes Schafffell, ca. 40/40cm, in verschiedenen Farben erhältlich 
29,95 (78210045/01-03) Satinbettwäsche „GABRIELLE“, mit Zipp, feinfädige und dicht gewebte Baumwolle, ca. 80/80cm und 135/200cm, 
in verschiedenen Farben erhältlich 29,95 (45620181/01-02)

5990
Dekobüste 
„MANNEQUIN“

1999
Schlaufenvorhang 
„SIGRID“

249,-
8 | Kommode 
ca. 90/114/45cm

1299
9 | Wanddeko 
„KRISHNA“

1699
9 | Dekobox 
„KRISHNA“

999
9 | Bilderrahmen
„KRISHNA“

299,-
Bett

2995
Satinbettwäsche 
„GABRIELLE“

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 115     

für Stange und Schiene geeignet

Höhe: ca. 150-170cm

ohne Rahmen und Auf-lagen

3erSet

handgemacht
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Boxspringbett, Bezug: Lederlook weiß/Stoff grau, Topper: Visco, Bezug waschbar, inkl. Beleuchtung 
(eingebaute LEDs nicht tauschbar, Energieklasse A+), inkl. Taschenfederkernmatratze, 
Liegefläche: ca. 180/200 cm 1.279,- (22200080/01) 

Nachtkästchen, lackweiß, Soft-Close, B/H/T: ca. 40/61/41cm 149,- (11720154/02) 

Sessel, Lederlook schwarz, Birke, B/H/T: 84/58/73 cm 249,- (12890011/01) 

Schwebetürenschrank, Weißglas/Spiegel, Griffe in Alu matt, B/H/T: ca. 270/223/70cm  999,- (14410112/03) 

Beistelltischset, 2er Set, kupferfarben, Glas matt, B/H/T: ca. 40/45/40cm 149,- (18380038/01)

1.279,-
Boxspringbett

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 116
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999,-
Schwebetürenschrank

2erSet

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 117     
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Leuchtenschirm „AMELIE“, Metall /Textil, 
beige/weiß, Ø: ca. 25-35cm, Höhe: ca. 25cm 14,99 
(82270567/02) 
Leuchtenfuß „AFRA“, 1flg., Kunststoff weiß, Höhe: 
ca. 42cm, geeignet für Leuchtmittel der Energie-
klassen A++ - E 12,99 (82270356)

9|

1499
9 | Leuchtenschirm 
„AMELIE“

Hängeleuchte „FEE“, 3flg., Metall/
Holz, Vintage weiß, Ø: ca. 40cm, 
Höhe: ca. 120cm, geeignet für 
Leuchtmittel der Energieklasse A++-E 
129,- (82270572/02)

1|

129,-
1 | Hängeleuchte 
„FEE“

Bilderrahmen „FRENCH“, Holzwerk-
stoff, weiß, B/H: ca. 17/22cm 5,99 
B/H: ca. 20/25m 7,99 (48851935/01-02)

3|

Schaukelstuhl „OLIVER“, Rattan natur, mit Arm-
lehnen, B/H/T: ca. 86/95/56cm 149,- (26870209/01)

7|

Windlicht „ANTONIA“, Glas/Holz, 
in Weiß oder Grau erhältlich, 
Höhe: ca. 11,5cm, Ø: ca. 11,5cm 4,99 
Höhe: ca. 19cm, Ø: ca. 14,5cm 9,99 
(42970173/01-04)

2|

499
2 | Windlicht „ANTONIA“ 
Höhe: ca. 11,5cm

Korb „LAUREN“, inkl. Deckel, Seegras weiß, 
Ø/H: ca. 26/44cm 14,99 Ø/H: ca. 32/55cm 17,99 
Ø/H: ca. 38/65cm 19,99 (61880001/01-03)

6|

1499
6 | Korb „LAUREN“

Kissen „ROSALINDE“, gefüllt, mit Zipp, 
100% Polyester, ca. 40/40cm, in verschied-
enen Farben erhältlich 9,99 (87420061-02) 
Kissen „ELENA“, gefüllt, mit Zipp, 100% 
Baumwolle, ca. 40/60cm, in verschiedenen 
Farben erhältlich 14,99 (88290136/01-03)

5|

1499
5 | Kissen „ELENA“

999
5 | Kissen 
„ROSALINDE“

Beistelltisch, Kiefer Nachbildung, weiß antik, 
B/H/T: ca. 40/62/30cm 44,- (81030046/04)

8|

44,-
8 | Beistelltisch

149,-
7 | Schaukel-

stuhl „OLIVER“

Stumpenkerze „RUTH“, Paraffin, 
in verschiedenen Farben erhältlich,
Ø/H: ca. 10/10cm, Brenndauer ca. 85h 5,99 
Höhe: ca. 20cm, Ø: ca. 10cm, 
Brenndauer ca. 168h 9,99 
Höhe: ca. 30cm, Ø: ca. 10cm, 
Brenndauer ca. 252h 14,99 (67950027/01-03)

4|

1499
4 | Stumpenkerze 
„RUTH“ Höhe: ca. 30cm

599
4 | Stumpenkerze „RUTH“ 
Ø/H: ca. 10/10cm

599
3 | Bilderrahmen 
„FRENCH“

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 118

ab

Natural 
Romance
Natürliche Materialien sowie Farb-
nuancen von Weiß bis Creme sorgen 
für einen romantischen Look.
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Polsterbett, Bezug: Lederlook weiß, inkl. Komfortschaummatratze und Bettkasten, Komforthöhe, 
elektrisch verstellbar, Liegefläche: ca. 160/200cm  1.099,- oder ca. 180/200cm 1.199,- (26380196/02,01,99) 

Hängeleuchte „FEE“, 3flg., Metall/Holz, Vintage weiß, Ø/H: ca. 30/120cm, 
geeignet für Leuchtmittel der Energieklasse A++ - E 79,90 (82270572/01) 

Wanddeko „KRISHNA“, 3er Set, Holz Nachbildung, in verschiedenen Farben und Größen 
erhältlich, ca. 20/30cm 12,99 ca. 30/30cm  9,99 ca. 50/50cm 29,95 (46730028/01-06) 

Beistelltisch „MELODY“, Holz Nachbildung, weiß/natur, B/H/T: 
ca. 41/53/41cm (ohne Abb.) 79,90 Höhe: ca. 41cm, Ø: 61cm 119,- (09650001/03-04) 

Webteppich „ANDREA“, in verschiedenen Farben und Größen erhältlich, 
80% Viscose/20% Baumwolle, ca. 120/170cm 99,- (67670005/03,06-09) 

Schlaufenvorhang „SIGRID“, halbtransparent, 100% Polyester, inkl. Universalband, 
ca. 140/245cm, in verschiedenen Farben erhältlich 19,99 (47890054/01-06) 

Fertigvorhang „SIGRID“, transparent, 100% Polyester, ca. 140/245cm, 
in verschiedenen Farben erhältlich 19,99 (47890062/02-06,01)

999
Wanddeko
„KRISHNA“

7990
Hängeleuchte 
„FEE“

1.099,-
Polsterbett ca. 

160/200cm

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 119     

inkl. Bettkasten

Komforthöhe

elektrisch
verstellbar

inkl. Komfort-schaum-matratze

3erSet
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Bett, Kiefer massiv, weiß geölt, Liegefläche: 
ca. 180/200cm, ohne Matratzen und Auflagen 
679,- Nachtkästchen, 1 Schublade, 
B/H/T: ca. 40/40/40cm 99,- (12900004/01-02) 
Wandleuchte „ALETTE“, 1flg. Metall, 40 Watt 
29,95 (45580562/01) 
Webteppich „ANDREA“, in verschiedenen 
Farben erhältlich, 80% Viscose/20% Baum-
wolle, ca. 160/230cm 199,- (67670004/03)

1|

Kleiderständer, in Weiß mit Füßen 
und Haken in Bambus Nachbildung, 
B/H/T: ca. 43/183/43cm 34,90 
(79680032/01)

4|

Kommode, weiß/natur, Echtholz, 
geschnitzte Verzierungen, B/H/T: 
108/77/40cm 349,- (09650001/01)

3|

Sessel, Stoffbezug braun,Belastbarkeit: 120 kg, 
B/H/T: ca. 77/70/68cm, in verschiedenen Farben 
erhältlich 189,- (12430017/01)

5|

Tischleuchte, Metall, Eiche natur, weiß, B/H/T: 
ca. 65/20/36cm, geeignet für Leuchtmittel der 
Energieeffizienzklassen A++ - E 55,- (18380084/02)

8|

Box, weiß mit Ornamenten, B/H/T: 
ca. 40/40/40cm 79,90 (20480028/02)

7|

Sitzbank, Stoffbezug grau, mit Keder, inkl. Stau-
raum, B/H/T: ca. 102/45/42cm 139,- (12430019/01)

6|

Bettwäsche „PURE“, mit Zipp, 
100% Polyester, ca. 80/80 und 
135/200cm, in verschiedenen Far-
ben erhältlich 16,99 (50820036/01-02)

2|

679,-
1 | Bett 

ca. 180/200cm

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 120

Kiefer massiv weiß geölt

ohne Rahmen und Auf-lagen
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3490
4 | Kleiderständer

349,-
3 | Kommode

189,-
5 | Sessel

55,-
8 | Tischleuchte

7990
7 | Box

199,-
1 | Webteppich „ANDREA“  
ca. 160/230cm

139,-
6 | Sitzbank

1699

2 | Bettwäsche 

„PURE“

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 121     
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Bett, Stoff grau, Box Federkern, Matratze Taschenfederkern, inkl. Bettkasten und Kopfteilverstellung, 
ca. 180/200cm 1.399,- oder: ca. 160/200cm 1.349,- (23070078/01-02) 
Schwebetürenschrank, Korpus weiß Nachbildung, Front Alpinweißglas, Griff und Leisten chromfarbig, 
B/H/T: ca. 298/240/68cm  1.199,- oder ca. 298/222/68cm 1.099,- (05310072/34,33) 
Wandregal, Vintageoptik, weiß/grau, B/H/T: ca. 33/20/10cm 19,99 
Wandregal, Vintagelook, weiß/grau, mit Schriftzug, 2er Set, B/H/T: ca. 50/25/12cm 24,90 (19310229/01-02)

1999
Wandregal

1.349,-
Boxspringbett  

ca. 160/200cm

ab

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 122

inkl. Kopfteilverstellung

inkl. Bettkasten

inkl. Taschen-federkern-matratze
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1.099,-
Schwebetürenschrank

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 123     

Glasfront
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Schlafzimmer, in Kernbuche teilmassiv mit Absetzung in Mocca, bestehend aus: 
Kleiderschrank, 5 Türen, B/H/T: ca. 235/214/58cm 799,- 
Bett, Liegefläche: ca. 180/200cm, ohne Lattenrost, Matratze, Auflagen und Deko 399,- 
Nachtkommode, B/H/T: ca. 58/42/41cm 79,90 (04030004/01-03) 

Hocker, kupferfarben, Antiklook Aluminium, B/H/T: ca. 30/51/30cm 39,90 (86750130/02) 

Hochflorteppich „LAMBADA“, 30% Polypropylen, ca. 160/230cm 119,- (39580014/03-08)

399,-
Bett ca. 

180/200cm

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 124

ohne Rahmen und Auf-lagen

VDEw0-VDE08-7-w-124-125_001   124 27.07.17   00:55



3990
Hocker119,-

Hochflorteppich 
„LAMBADA“

799,-
Kleider-

schrank

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 125     

Kernbuche teilmassiv

VDEw0-VDE08-7-w-124-125_002   125 27.07.17   00:55



Schrankprogramm, Eiche San Remo Nachbildung, bestehend aus: Eckschrank, inkl. Beleuchtung und Spiegel, B/H/T: ca. 120/234/120cm 
489,- Drehtürenschrank, 3-türig, B/H/T: ca. 135/234/58cm 349,- Drehtürenschrank, 4-türig, B/H/T: ca. 180/234/58cm 429,- 
Regal, B/H/T: ca. 37/234/38cm 79,90 Kranzleiste für das Regal 24,- Kranzleiste für den 3-türigen Schrank 37,- 
Kranzleiste für den 2-türigen Eckschrank 32,- (17870119/02,01,03-04,06-08) 
Boxspringbett mit 5-Zonen-Tonnentaschenfederkern-Matratze und Weichschaum-Topper, Liegefläche: ca. 180/200cm 1.199,- 
Nachtkommode, 3 Schubladen, mit Glasablage, B/H/T: ca. 50/55/45cm 219,- (26380157/01,03) 

Leuchtenschirm „ARNO“, Textil, grau, Ø/H: ca. 50/20cm 39,95 (82270438/02) 
Schnurpendel „ANCONA“, Stahl gebürstet, Kunststoffkabel transparent oder Stoffkabel in Rot oder Weiß, Länge: ca. 120cm, 
diese Leuchte ist geeignet für Leuchtmittel der Energieklassen A++- E 9,99 (82270151/02) 

Wandboard, weiß, B/H/T: ca. 25/8/13cm 12,99  B/H/T: ca. 60/8/13cm, einfache und unsichtbare Montage,  24,90 (28290007/01-02)

​
​

3995
Leuchtenschirm 
„ARNO“

1.199,-
Boxspringbett

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 126

inkl. 5-Zonen-Tonnentaschen-federkern-matratze und 
Weichschaum-topper
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349,-
Drehtürenschrank

489,-
Eckschrank

429,-
Drehtüren-

schrank

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 127     
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699,-
Schwebetürenschrank

inkl. 3 Schubkästen 
und Hoteleinteilung

inkl. Passepartoutrahmen

6990

Hochflorteppich 

„LAMBADA“ ca. 

120/170cm

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 128
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Bettanlage, Wildeiche Nachbildung, Absetzung in Weißeiche, inkl. LED-Beleuchtung, 
Liegefläche: ca. 180/200cm (eingebaute LEDs nicht tauschbar, Energieklasse A+) 1.299,-

 Schwebetürenschrank, weiß Nachbildung, Absetzungen in Wildeiche, inkl. 3 Schubkästen 
und Inneneinteilung, B/H/T: ca.270/226/60cm 699,- 

Kommode, 1 Tür, 4 Laden, B/H/T: ca. 142/95/48 cm (ohne Abb.) 269,- (25220218/04,01-03,05) 
Hochflorteppich „LAMBADA“, 30% Polyester/70% Polypropylen, Fasern thermofixiert, 
in verschiedenen Farben und Größen erhältlich, ca. 120/170cm 69,90 (39580013/03-08)

1.299,-
Bettanlage

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 129     

inkl. LED-Beleuchtung

inkl. Taschen-federkern-matratze und Topper
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Boxspringbett, Lederlook weiß, Bezug: grau, Box: Bonellfederkern, Matratze: 5-Zonen-Taschenfederkern, inkl. Komfortschaumtopper mit Noppen, 
Liegefläche: ca. 180/200cm 899,- oder Liegefläche: ca. 160/200 879,- (26380253/01-02) 
Schwebetürenschrank, Alpinweiß/Schwarzeiche Nachbildung, B/H/T: ca. 225/210/65cm 299,- oder B/H/T: ca. 270/210/65cm 489,- 
Nachtkästchen, Alpinweiß/Schwarzeiche Nachbildung, 3 Schubkästen, B/H/T: ca. 52/58/38cm 69,- 
Kommode, Alpinweiß/Schwarzeiche Nachbildung, 6 Schubkästen, B/H/T: ca. 130/83/41cm (ohne Abb.) 249,- (17870221/01-04) (27570118/01)

879,-
Boxspringbett 

ca. 160/200cm

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 130

inkl. 5-Zonen-Taschenfeder-kernmatratze 
und Komfort-schaum-topper
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489,-
Schwebetürenschrank

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 131     
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Boxspringbett, Lederlook weiß, 2 Schubkästen, Matratze: doppelter Taschenfederkern, Oberseite: Mikro-Taschenfederkern, 
Topper: Wassergel, Liegefläche: ca. 180/200cm 1.599,- oder ca. 160/200cm 1.449,- (20170012/01-02) 
Schwebetürenschrank, Riviera Eiche, Spiegel, 8 Fachböden, Griff: Alu, Breite: ca. 270cm 699,- 
Passepartout, Riviera Eiche, für Breite: ca. 270cm 119,- (03800370/01-02) 

Nachtkästchen, Eiche Riviera/Fango, 3 Schubkästen, 2er Set, B/H/T: ca.  129,- (03800491/03) 

Pouf, Jute/Baumwolle, Sitz weiß bedruckt, mit Styroporkugeln, Ø/H: ca. 40/40cm 49,90 (13170035/01) 

Schaukelstuhl, weiße Kunststoffschale, Holzfüße, weißes Sitzkissen, B/H/T: ca. 63/80/42cm 99,90 (21350011/01) 

Kleiderständer, Bambus, braun/weiß, B/H/T: ca. 43/183/43cm 34,90 (79680032/01)

699,-
Schwebetürenschrank

9990
Schaukelstuhl

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 132

Panoramaöffnung!
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1.449,-
Boxspringbett 

ca. 160/200cm

3490
Kleider-
ständer

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 133     

inkl. 3-facherTaschenfeder-kernmatratze
und Wassergel-topper
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999,-
Kleider-

schrank

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 134
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Kleiderschrank, Eiche teilmassiv, Lack weiß, 5-türig, inkl. 6 Fachböden, B/H/T: ca. 252/221/60cm 999,- 
Nachtkästchen, Eiche teilmassiv, Lack weiß, 2 Schubkästen, B/H/T: ca. 50/55/40cm 109,- (05320012/01-02) 

Boxspringbett, Bezug Lederlook weiß, Absetzungen in Eiche massiv, Box Federkern, Matratze Taschenfederkern, inkl. Viscoschaumtopper und 
USB-/Steckdosenkombi, Liegefläche: ca. 180/200 cm 1.499,- oder ca. 160/200cm 1.399,- (08400001/01-02) ca. 120/170cm 69,90 (39580013/03,05-08)

(78930017) Rollo „WOODY“, blickdicht, mit Schnurzug, Bambus, ca. 80/180cm, in verschiedenen Farben und Größen erhältlich 9,99 
ca. 100/180cm 12,99 ca. 120/180cm 14,99 (78930019/01-04) (78930025) (78930026) (78930035)

1.399,-
Boxspringbett, 

ca.160/200cm

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 135     

inkl. Taschen-federkern-matratze und 
Viscoschaum-topper

inkl. USB-Steck-
dosenkombi
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4995
1 | Hängeleuchte 
„KONRAD“

2995
1 | Schaffell „POLARIS“ 
ca. 45/65cm

599,-
1 | Bettanlage

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 136

ohne Rahmen und Auf-lagen
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Schlafzimmerprogramm, in Eiche schlamm/schwarz, bestehend aus: 
Schwebetürenschrank, B/H/T: ca. 270/210/61cm 599,- 
Bettanlage, inkl. LED-Beleuchtung (eingebaute LEDs nicht tauschbar, Energieklasse A+), 
Liegefläche: ca. 180/200cm, ohne Matratze und Auflage 599,- 
Sideboard, 1 Tür, 4 Schubladen, B/H/T: ca. 162/108/42cm 299,- 
Passepartoutrahmen, inkl. Beleuchtung  199,- Truhenbank, gepolstert, B/H/T: ca. 185/54/35cm 199,- 
(06870392/01-05) (42970448/01) (78210023/01) 
Hängeleuchte „KONRAD“, kupferfarben, Eisen glänzend, Kunststoff glänzend, Ø: ca. 30cm, 
Höhe: ca. 150cm, geeignet für Leuchtmittel der Energieklassen A++ - E 49,95 (83680103) 

Schaffell „POLARIS“, weiß, 100% Schaffell, Doppelfell, ca. 45/65 29,95 (78210020/01)

1|

199,-
1 | Truhenbank

Hocker, Bezug: Patchwork-
stoff, Belastbarkeit: ca. 200 kg, 
B/H/T: ca. 40/40/40cm 79,90 
(13170001/01)

2|

7990
2 | Hocker

599,-
1 | Schwebe-

türenschrank

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 137     
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2495
1 | Bettwäsche 
„URBAN LIVING“

149,-
1 | Rinderfell „MICHEL“, 
Fläche: ca. 2-4,5 m²

699,-
1 | Boxspringbett 

ca. 180/200cm

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 138

inkl. Matratze und Topper

Urban Living
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Korb „ANGIE“, Kunststoff, in Weiß 
und Schwarz erhältlich, 
Ø/H: ca. 41/35cm 12,99 
Ø/H: ca. 40/50cm 16,99 (46280026/01-02)

2|

1299
2 | Korb 
„ANGIE“

Korb „PAULA“, Metall schwarz, 
Ø/H: ca. 29,5/30,5cm 9,99 
Ø/H: ca. 35/36,5cm 14,99 (06091251/01-02)

3|

999
3 | Korb 
„PAULA“

Bilderrahmen „LESS“, schwarz, 
Kunststoff, Fotoclip, 
B/H/T: ca. 27/19/4 cm 9,99 
B/H/T: ca. 29/21/3 cm 12,99 
B/H/T: ca. 37/29/4 cm 14,99 (82310010/01-03)

4|

999
4 | Bilderrahmen 
„LESS“

Truhe „URBAN“, weiß oder blau, Metall, 
mit Stempel - Design, 
B/H/T: ca. 39/15,5/22cm 19,99 
B/H/T: ca. 47/19,5/27cm 24,95 (60840023/01-02)

5|

1999
5 | Truhe „URBAN“

Kunstpflanze „AGAVE“, im Betontopf, 
in verschiedenen Größen und Modellen 
erhältlich 12,99 Höhe: ca. 38cm 12,99 
(42970048/01-02)

9|

1299
9 | Kunstpflanze 
„AGAVE“ Höhe: 
ca. 30cm

Sukkulente „HELENA“, Kunstpflanze im 
Keramiktopf, Höhe: ca. 16-20 cm, 
in verschiedenen Formen erhältlich 5,99 
(42970607)

8|

599
8 | Sukkulente 
„HELENA“

Laterne „MARGO“, Mangoholz, natur, 
Höhe: ca. 34,5cm 24,95 
Höhe: ca. 44cm 29,95 (06092183/01-02) 
Stumpenkerze „RUTH“, Paraffin, 
Höhe: ca. 10cm, Ø: ca. 10cm, 
Brenndauer: ca. 85h 5,99 
Höhe: ca. 20cm, Ø: ca. 10cm, 
Brenndauer: ca. 168h 9,99 
Höhe: ca.30cm, Ø: ca. 10cm, 
Brenndauer: ca. 252h 14,99 (67950027/01-03)

10|

2495
10 | Laterne 
„MARGO“ 
Höhe: ca. 34,5cm

Kuscheldecke „JAPAN“, samtweich, 
mit seidigem Glanz, 100% Polyester, 
ca. 150/200cm, in verschiedenen Farben 
erhältlich 29,95 (37110005/01,03-05)

7|

2995
7 | Kuscheldecke 
„JAPAN“

Boxspringbett, Bonellfederkern mittelfest, 
inkl. Komfortschaumtopper,
inkl. Bettkasten, Liegefläche: 
ca. 180/200cm 699,- (23070094/01) 
Regal, naturfarben, Akazienholz massiv, 
2 offene Fächer, B/H/T: ca. 40/79/40cm 
149,- (19440013/01-02) 
Rinderfell „MICHEL“, in verschiedenen 
Farben erhältlich, Echtfell, rutschfest, 
Fläche: ca. 2-4,5 m² 149,- (33180001) 
Bettwäsche „URBAN LIVING“, mit Zipp, 
100% Renforcé-Baumwolle, ca. 80/80cm 
und 135/200cm, in verschiedenen Farben 
erhältlich 24,95 (50820034/02) 
Bettwäsche „STONE WASHED UNI“, 
mit Knöpfen, 100% feinste Baumwolle, 
ca. 80/80cm und 135/200cm, 
in verschiedenen Farben erhältlich 29,95 
(45620068/01-03)

1|

599
6 | Kissenhülle 
„MARIT“

699
6 | Kissenhülle 
„LEINENOPTIK“

Kissenhülle „LEINENOPTIK“, mit Zipp, 
in Leinenoptik, 100% Polyester, in verschie-
denen Farben erhältlich, ca. 40/40cm 6,99 
(39170143/01-04,10,13,15-16,18-19) ca. 50/50cm 9,99 
(39170865/01-04,11,14,16-17,19-20) ca. 60/60cm 
14,99 (39170079/02-03,05,07-10,12-13) 
Kissenhülle „MARIT“, mit Zipp, 100% 
Polyester, ca. 40/40cm, in verschiedenen 
Farben erhältlich 5,99 (39170269/01-10)

6|

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 139     

seidiger Glanz 
und samtweich

Mangoholz
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Schlafzimmer, alpinweiß, bestehend aus: Schwebetürenschrank, B/H/T: ca. 301/222/59cm, große Farb- und Typenauswahl 799,- (19480146/01) 

Bett, alpinweiß/Webstoff hellgrau, Kufe: schwarz, Liegefläche: ca. 180/200cm, ohne Matratze und Auflagen 449,- (19480208/01) 

Nachtkästchen, B/H/T: ca. 40/45/42cm 129,- Kommode, B/H/T: ca. 80/81/42cm 279,- Kommode, B/H/T: ca. 40/105/42cm 199,- (19480146/02-04) 

Wandspiegel, Nachbildung, silberfarben, mit Glitzersteinen, innen Spiegel: ca. 96/56cm, B/H/T: ca. 80/120/4cm 179,- (10470048/02)

449,-
Bett

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 140

ohne Rahmen und Auf-lagen

Und deine 
Lieblingsstücke sind 
bestens aufgeräumt!
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799,-
Schwebetürenschrank

279,-
Kommode

179,-
Wandspiegel

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 141     

großes Typenprogramm

individuell planbar
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1.399,-
Boxspringbett  

ca. 160/200cm

Boxspringbett, Bezug: beige, Unterbau: Bonellfederkern, Matratze: 500er Taschenfederkern, Topper: Kaltschaum, Liegefläche: ca. 180/200cm 1.499,- 
oder 160/200 cm 1.399,- (29830001/01-02,05) 

Schwebetürenschrank, Riviera Eiche, weiß Hochglanz, 2 Schwebe- und 2 Drehtüren, 4 Schubkästen, B/H/T: ca. 300/236/68cm 999,- (11720164/01) 

Beistelltisch, weiß antik, Beine: natur Kiefer, Echtholz, Ø/H: ca. 55/51cm 29,90 (81030042/01) 
Schminktisch, weiß lackiert, Aufsatz mit Spiegel, 5 Schubladen, formgebogene Füße, B/H/T: ca. 81/128/41cm 99,90 
Hocker, weiß Nachbildung, Füße: Pappelholz und Formgebogen, Sitz: gepolstert, B/H/T: ca. 35/28/45cm, (ohne Abb.) 29,90 (31690204/01-02) 

Stapelhocker, Metall/Kunststoff, auch für den Außenbereich geeignet, B/H/T: ca. 37/45/37cm, in verschiedenen Farben erhältlich 19,99 (23810205/01-04)

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 142

inkl. 500erTaschen-federkern-matratze undKaltschaum-topper
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999,-
Schwebetürenschrank 
B/H/T: ca. 300/236/68cm

1999
Stapel-
hocker

Boxspringbett, Bezug: beige, Unterbau: Bonellfederkern, Matratze: 500er Taschenfederkern, Topper: Kaltschaum, Liegefläche: ca. 180/200cm 1.499,- 
oder 160/200 cm 1.399,- (29830001/01-02,05) 

Schwebetürenschrank, Riviera Eiche, weiß Hochglanz, 2 Schwebe- und 2 Drehtüren, 4 Schubkästen, B/H/T: ca. 300/236/68cm 999,- (11720164/01) 

Beistelltisch, weiß antik, Beine: natur Kiefer, Echtholz, Ø/H: ca. 55/51cm 29,90 (81030042/01) 
Schminktisch, weiß lackiert, Aufsatz mit Spiegel, 5 Schubladen, formgebogene Füße, B/H/T: ca. 81/128/41cm 99,90 
Hocker, weiß Nachbildung, Füße: Pappelholz und Formgebogen, Sitz: gepolstert, B/H/T: ca. 35/28/45cm, (ohne Abb.) 29,90 (31690204/01-02) 

Stapelhocker, Metall/Kunststoff, auch für den Außenbereich geeignet, B/H/T: ca. 37/45/37cm, in verschiedenen Farben erhältlich 19,99 (23810205/01-04)

9990
Schminktisch

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 143     
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9990
Flachwebteppich 
„GRACE“

4995
Hängeleuchte 
„SHINY“

389,-
Bett

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 144

ohne Rahmen und Auf-lagen
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Schlafzimmerprogramm, Eiche/weiß Hochglanz, Kleiderschrank, 1 Schiebetür, B/H/T: ca. 270/210/61cm 699,- 
Bett, Kopfteil: Lederlook weiß, Liegefläche: ca. 180/200cm, ohne Rahmen und Auflagen 389,- 

Nachtkommode, weiß Hochglanz, 2 Schubladen, B/H/T: c.a 55/46/41cm 119,- 
Kommode, weiß Hochglanz, 4 Schubladen, 2 Türen, B/H/T: ca. 150/85/41cm 379,- 

Passepartoutrahmen, Planked Eiche, inkl. Beleuchtung, B/H/T: ca. 281/215/22cm 169,-
Truhenbank, Lederlook weiß, inkl. Stauraum, B/H/T: ca. 185/56/37cm 199,- (06870234/01-06) 

Flachwebteppich „GRACE“, kastanie, 100% Polypropylen, ca. 200/250cm 99,90 (31200948/71) 
Hängeleuchte „SHINY“, 1flg., kufperfarben, Stahl, Kristallglas, klar, Ø: ca. 20cm, Höhe: ca. 39,5cm, 

Länge: ca. 120cm, geeignet für Leuchtmittel der Energieklassen A++ - E 49,95 (47190003)

199,-
Truhenbank

699,-
Kleider-

schrank

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 145     
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1|

199,-
Sessel

2990

Beistelltisch

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 146

Relax Oasis

inkl. 3-facherTaschen-federkern-matratzeund Geltopper
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Boxspringbett, Lederlook weiß, 2 Schübe, Matratze: doppelter Taschenfederkern, Oberseite: 
Micro-Taschenfederkern, Topper: Wassergel, Liegefläche: ca. 180/200cm 1.599,- Liegefläche: ca. 160/200 1.449,- (20170012/01-02) 

Sessel, Stoff aqua, Füße Holz naturfarben, B/H/T: ca. 75/63/83cm 199,- (27810029/01) 

Beistelltisch, bedruckte Tischplatte, Echtholzfüße, Ø/H: ca. 40/40cm 29,90 Ø/H: ca. 60/52,5cm 34,90 (31690228/01-02) 

Standspiegel, Rahmen weiß Hochglanz, B/H/T: ca. 35/175/35cm 59,90 (73260255/01) 

Kommode, Rahmen weiß Metall, Holzlook, 3 Laden, B/H/T: ca. 39/81/30cm 79,90 (81030047/04) 

Dekobuchstaben „RELAX“, braun, Holz, B/H/T: ca. 33,5/15/2cm 9,99 (60840013) 

Zierkissen „RELAX OASIS 02“, gefüllt, mit Zipp, 100% Baumwolle, ca. 45/45cm, weiß/beige 9,99 (61430014) 

Tischleuchte „BALLA“, 1flg., Opalglas matt weiß, Ø: ca. 25cm, geeignet für Leuchtmittel der Energieklassen A++ - E 19,99 (88780008/02) 
Hängeleuchte „RIA“, 1flg., mintgrün, Stahl verchromt, Ø/L/H: ca. 25/36/158,5cm, geeignet für Leuchtmittel der Energieeffizienzklassen A++ - E 
29,95 (62120004) 
Bettwäsche „RELAX OASIS“, mit Zipp, 100% Mikrofaser-Polyester, ca. 80/80cm und 135/200cm, in verschiedenen Farben erhältlich  19,99 
(33580002/01-02)

999
Zierkissen 
„RELAX OASIS 02“

5990
Standspiegel

7990
Kommode

1.449,-
Boxspringbett 

ca.160/200cm

1999

Bettwäsche 

„RELAX OASIS“

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 147     

inkl. Bettschublade
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Dachschräge TV-Lösung

Schranksystem, alpinweiß, B/H/T: 
ca. 176/236/42cm, inkl. 7 Fachböden, 
1 Hängeelement 469,- (19480148/01,24,29,40-42)

469,-
Schranksystem 

ca.176/236/

42cm

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 148

individuell planbar

3 verschiedene Farben

My Loft - 
Raumsystem im Loftcharakter
My Loft bietet jede Menge Möglichkeiten der individuellen Raumgestaltung. Fachböden,  
Kleiderstangen und Beimöbel sind in zwei unterschiedlichen Größen wählbar und vielseitig 
kombinierbar. Mit seinem multifunktional einsetzbaren shelf system in vier Höhen und den 
integrierbaren Schubkastenelementen zum Einhängen, sind Ihnen bei der individuellen 
Gestaltung kaum Grenzen gesetzt.
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Vorratskammer

Dachschräge

Garderobenlösung

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 149     

4 verschiedene Höhen: 
104cm, 165cm, 222cm, 236cm
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Drehtürenschrank, alpinweiß, kristallweiß Hochglanz, 
B/H/T: ca. 100/206/57cm 249,- (04410281/01-14)

249,-
Drehtüren-

schrank

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 150

Wählen Sie die Frontfarben in Hochglanz oder 
Holznachbildung ganz nach Ihren Wünschen 4 verschiedene Höhenverschiedene Breiten

Planen mit System
Die Kleiderschränke bieten durch endlose 
Kombinationsmöglichkeiten jede Menge Stauraum. 
Zusätzlich sind 4 unterschiedliche Höhen erhältlich. 
So kann jeder Raum optimal genutzt werden. 
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mehr
Detail-
bilder

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 151     

erweiterbar

alle 5cm planbar

VDEw0-VDE08-7-w-150-151_002   151 27.07.17   00:57



Boxspringbett, Bezug: anthrazit, Kopfteil gesteppt, 
Bonellfederkernmatratze, inkl. Komfortschaumtopper, 
Liegefläche: ca. 180/200cm 479,- (07250004/01) 
Schwebetürenschrank, alpinweiß/Schwarzglas,
Spiegel, B/H/T: ca. 226/229/61cm 599,- 
Passepartoutrahmen, inkl. LED-Beleuchtung, 
B/H/T: ca. 233/233/23cm 189,- (03800801/07,74) 
Nachtkästchen, schwarz/Schwarzglas oder weiß/Weiß-
glas, 3 Schubkästen, B/H/T: ca. 49/56/35cm 
(ohne Abb.) 99,90 (28080307/01-02) 
Beistelltisch, schwarz oder blau lackiert, Koffer auf 
4 Beinen, B/H/T: ca. 44/35/40cm 34,90 (31690117/01-02)

1|

599,-
1 | Schwebetürenschrank

Drehtürenschrank, 1 Spiegeltür, 
2 Schubladen, B/H/T: 
ca. 127/188/52cm 139,- 
(03800260/01)

2|

Schwebetürenschrank, Script, 
Eiche/weiß, B/H/T: 
ca. 170/191/61cm 199,- 
(06870030/07)

3| Drehtürenschrank, Eiche weiß matt/Plan-
ked Eiche, inkl. Spiegel und 5 Fachböden, 
B/H/T: ca. 259/213/59cm 299,- (06870024/02)

5|

139,-
2 | Drehtüren-
schrank

199,-
3 | Schwebetüren-
schrank

479,-
1 | Boxspringbett 

ca. 180/200cm

3490
1 | Beistelltisch

Kombischrank, weiß/Beton Nachbildung, 
Wechselbauchbinde, 2 Schiebetüren, 2 
Drehtüren, 8 Fachböden, 2 Kleiderstangen, 
B/H/T: ca. 200/191/62 cm 222,- (06870195/01)

4|

222,-
4 | Kombischrank

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 152

inkl. Bonellfeder-kernmatratzteund Komfort-schaum-topper
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Drehtürenschrank, weiß/Planked Eiche,
inkl. 5 Fachböden, 3 Schubkästen, 
B/H/T: ca. 222/210/62cm 399,- (06870172/01)

7|

399,-
7 | Drehtüren-
schrank

Schrank, alpinweiß/weiß Hochglanz, 
4-türig mit 4 Schubladen, 3 Fachböden, 
1 Kleiderstange, inkl. Schmuckeinteilung, 
B/H/T: ca. 181/197/54cm 399,- oder 
3-türig, B/H/T: ca. 136/197/54cm 349,- 
Aufsatzschrank, weiß Hochglanz, 4-türig, 
B/H/T: ca. 181/39/54 cm 139,- oder 3-türig, 
B/H/T: ca. 136/39/54 cm 119,- (03800156/01-04)

6|

349,-
6 | Schrank

Schwebetürenschrank, schwarz/Spiegel, 
Griffleiste: Chrom, B/H/T: ca. 200/216/68cm 
399,- (11720128/01)

8|

Kleiderschrank, alpinweiß/grau metallic, 
2 Schubkästen, 2 Spiegel, 3 Türen, B/H/T: 
ca. 180/210/62cm 489,- (03800483/01) 
Passepartout, graumetallic, Breite: 
ca. 180cm 99,90 (03800153/56)

9|

489,-
9 | Kleiderschrank

Schwebetürenschrank, San Remo Eiche/
weiß Nachbildung, inkl. 10 Fachböden, 
B/H/T: ca. 315/225/61cm 549,- oder 
ca. 270/225/61cm 499,- (25220143/01,03)

10|

499,-
10 | Schwebetürenschrank 
ca. 270/225/61cm

299,-
5 | Drehtüren-

schrank

399,-
8 | Schwebe-

türenschrank

222,-
4 | Kombischrank

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 153     

inkl. Schmuckeinteilung

Hochglanz

inkl. 5 Fachböden

inkl. 10 Fachböden
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Boxspringbett, Bezug: anthrazit, 7-Zonen-Taschenfederkern, 
Liegefläche: ca. 180/200cm 999,- (04480119/03) (45580420/01) 

Wandleuchte „ALETTE“, 1flg. Metall, 40Watt 29,95 (45580562/01)

999,-
Boxspringbett

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 154

inkl. 7-Zonen-Taschen-federkern-matratze
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199,-
1 | Bett ca. 90/200cm

Himmelbett, Metall schwarz 
oder weiß matt, Liegefläche: 
ca. 140/200cm, ohne Latten-
rost, Matratze, Auflagen und 
Deko 169,- (42330128/01,05)

6|

169,-
6 | Himmelbett

Bett, Kernbuche massiv, geölt, inkl. Kopfteil, 
ohne Rahmen und Auflagen, Liegefläche: ca. 90/200cm 
199,- Liegefläche: ca. 140/200cm 249,- Liegefläche: 
ca. 180/200cm 299,- (11210005/01-03)

1|

Bett, Wildeiche massiv geölt, Kopfteil gepolstert in Braun, 
Liegefläche: ca. 140/200cm, ohne Lattenrost, Matratze, 
Auflagen und Deko 299,- (26190029/01)

2|

299,-
2 | Bett

Bett, Kiefer massiv, weiß geölt, Liegefläche: 
ca. 180/200cm, ohne Matratzen und Aufla-
gen 679,- (12900004/01)

3|

679,-
3 | Bett 
ca. 180/200cm

Bett, Sumpfeiche massiv geölt, 
Liegefläche:ca.180/200 cm, ohne Rahmen 
und Auflagen 699,- (23470034/01)

4|

699,-
4 | Bett ca. 180/200cm

Bett, Sumpfeiche massiv 
natur, geölt, Liegefläche: ca. 
180/200cm, ohne Rahmen und 
Auflagen 799,- (23470033/01)

5|

799,-
5 | Bett

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 155     

Kiefer massiv weiß

ohne Rahmen und Auf-lagen

auch in Schwarz erhältlich

ohne Rahmen und Auf-lagen

ohne Rahmen und Auf-lagen

ohne Rahmen und Auf-lagen

ohne Rahmen und Auf-lagen

ohne Rahmen und Auf-lagen
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Boxspringbett, Taschenfederkernmatratze, 
Höhe: ca. 17cm, inkl. Topper, Liegefläche: 
ca. 180/200cm 499,- (20170004/01)

1|

499,-
1 | Boxspringbett 
ca. 180/200cm

Boxspringbett, Lederlook weiß, inkl. Feder-
kernmatratze und Topper, Liegefläche: 
ca. 140/200cm 549,- (20170008/01)

2|

549,-
2 | Boxspringbett

Boxspringbett, Bezug: Stoff dunkelbraun, 
Box: Federkern, Matratze: Taschenfederkern, 
inkl. Kaltschaumtopper und Bettkasten, 
Liegefläche: ca. 120/200cm 579,- 
oder ca. 140/200 cm 699,- (07250002/01,03)

3|

579,-
3 | Boxspringbett 
ca. 120/200cm

Boxspringbett, Stoff: hellgrau/dunkelgrau, 
Box und Matratze: Federkern, inkl. Komfort-
schaumtopper und Bettkasten, Liegefläche: 
ca. 140/200cm 699,- (23070076/01)

4|

699,-
4 | Boxspringbett 
ca. 140/200cm

Boxspringbett, Box: Federkern, Matratze: 
7-Zonen Tonnentaschenfederkern, 
Liegefläche: ca.180/200 cm 899,- 
oder ca. 160/200 cm 849,- (02980014/01-02)

5|

849,-
5 | Boxspringbett

Boxspringbett, 7-Zonen-Taschenfederkern-
matratze, Kaltschaumtopper und Bettkasten, 
Liegefläche: ca. 160/200cm 999,- 
Liegefläche: ca. 180/200cm 1.199,- 
(02980003/01-02)

6|

999,-
6 | Boxspringbett 
ca. 160/200cm

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 156

inkl. Taschen-federkern-matratze und Topper

inkl. Federkern-matratzeundTopper

Lederlook weiß

inkl. Bettkasten

inkl. Taschen-federkern-matratze und Kaltschaum-topper

inkl. Federkern-matratzeundTopper

inkl. Bettkasten

inkl. 7-Zonen-Tonnen-taschen-federkern-matratze

inkl. 7-Zonen-Taschenfeder-kernmatratzeund Kalt-schaum-topper
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549,-
2 | Boxspringbett

999,-
6 | Boxspringbett 
ca. 160/200cm

inkl. Bettkasten

679,-
Boxspringbett

ca. 160/200cm

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 157     

Boxspringbett, Bonellfederkern mittelfest, inkl. Komfortschaumtopper, inkl. Bettkasten, Liegefläche: ca. 180/200cm 699,- 
oder ca. 160/200cm 679,- (23070094/01-02) 

Kommode, weiß/natur, Echtholz, Verzierungen, 7 Laden, B/H/T: ca.50/99/35 cm 199,- (09650001/02) 

Nachtkästchen, graphit/Lack/weiß, inkl. softclose System, B/H/T: ca.40/61/42 cm 149,- (11720154/02) 

Pouf, weiß, 100% Baumwolle, gehäkelt, Füllung: Styroporkugeln, B/H/T: ca. 50/35/50 cm 59,90 (13170037/01) 

Wandboard, weiß, mit Ornamenten, 3er-Set, B/H/T: ca. 30/30/12cm, 26/26/12 cm, 22/22/12 cm 39,90 (20480028/04)

inkl. Bonell-federkern-matratze und  Komfort-schaum-topper
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Viscoschaumabdeckung

Gesamthöhe ca. 16 cm
4-Gang-Bonellfederkern

Bezug mit Klimafasern versteppt, 4-seitiger Zipp, 
abnehmbar und waschbar bis 60°C

Bezug leicht abnehmbar und bis 60°C waschbar
Doppeltuchbezug mit Klimafaser

7-Zonen-Kaltschaumkern9990
3 | Kaltschaummatratze 
ca. 90/200cm

H2 = Härtegrad mittel, für Personen bis 80kg 
H3 = Härtegrad hart, für Personen über 80kg

5-Zonen-Komfortschaumkern
für Hausstauballergiker geeignet189,-

4 | Matratze 
ca. 90/200cm

5990

2 | Matratze

349,-
1 | Bett 

ca. 90/200cm

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 158

ohne Rahmen und Auf-lagen
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Bett, Buche/MDF weiß lackiert, ohne Lattenrost, 
Matratze, Auflagen und Deko, 
2 Schubladen, Liegefläche: ca. 90/200cm 349,- 
2 Schubladen, Liegefläche: ca. 140/200cm 399,- 
4 Schubladen, Liegefläche: ca. 180/200cm 499,- 
(05320002/01-03)

1|

Matratze, Bonellfederkernmatratze, Bezug 
waschbar, Liegefläche: ca. 90/200cm 59,90 
120/200cm 99,90 oder 140/200cm 119,- 
80/200cm 59,90 100/200cm 59,90 
(04480181/01-03,06-07)

2|

Kaltschaummatratze, 7-Zonen-Kaltschaumkern 
ca. 12cm, Doppeltuchbezug mit Klimafaser, 
abnehmbar und waschbar, ca. 90/200cm 99,90 
ca. 80/200cm 99,90 ca. 100/200cm 99,90 
ca. 90/190cm 99,- (04480322/01,03-04,10)

3|

Matratze, 5-Zonen-Komfortschaumkern, Doppel-
tuchbezug mit Klimafaser, waschbar bis 60°C, 
Härte: H2 mittel, Liegefläche: ca. 90/200cm 189,- 
(26380058/09)

4|

Lattenrost, Schichtholzrahmen mit 
26 eingefrästen Federholzleisten, max. 
Belastbarkeit ca. 100kg, Liegefläche: 
ca. 90/200cm 39,90 (10170003/01)

6|

Schichtholzrahmen mit 26 eingefrästen Federholzleisten
max. Belastbarkeit ca. 100kg

3990
6 | Lattenrost

Viscokaltschaummatratze, ca. 5cm 
Viscoplatten, Doppeltuchbezug 
mit Klimafaser, abnehmbar und 
waschbar, ca. 90/200cm 199,- ca. 
140/200cm 299,- (04480325/01,04,21-22)

5|

7-Zonen-Kaltschaummatratze
Doppeltuch mit Klimafaser

5cm Viscoplatte

Für Hausstaub-Allergiker geeignet
Bezug leicht abnehmbar und bis 60°C waschbar

199,-
5 | ca. 90/200cm

Lattenrost, 28 Federholzleisten, 14 
Doppellattenelemente, inkl. Mittel-
gurt, höhenverstellbar, Liegefläche: 
ca. 90/200 cm 59,- 80/200 cm 59,- 
100/200 cm 59,- 120/200 cm 78,- oder 
140/200 cm 94,- (26380232/01,04-05,02-03)

8|

59,-
8 | Lattenrost

Matratze, Komfortschaumkern 
mittelfest H2, Bezug: waschbar, 
Höhe: ca. 22cm, Liegefläche: 
ca. 90/200cm 299,- (08000001/01)

7|

integrierte Federelemente
vertikale Lüftungskanäle

Bezug waschbar
Gesamthöhe: ca. 22cm299,-

7 | Matratze

Unterfederung, 28 Federleisten, höhen-
verstellbar, mit Mittelgurt, Liegefläche: 
ca. 90/200cm 89,- (10170005/01)

10|

89,-
10 | Unterfederung

Kaltschaummatratze, Long-Life-Qualitäts-
schaumkern, dreidimensionaler 7-Zonen-
Schnitt in Längs- und Querrichtung, 
vertikale Schnitttechnik im Schulterbereich, 
Doppeltuchbezug mit Klimafaser, 
Höhe: ca. 20cm, ca. 90/200cm 349,- 
(04480129/01)

9|

Bezug leicht abnehmbar und bis 60°C waschbar

ideale Schulterabsenkung für Seitenschläfer

7-Zonen-Kaltschaumkern

ergonomische Anpassung für jede Schlaflage

auch in 190cm Breite erhältlich

auch in 210cm oder 220cm Länge erhältlich

auch als Partnermatratze erhältlich349,-
9 | Matratze 
ca. 90/200cm

Lattenrost, 42 Federholzleisten, Höhen-
verstellung, max. Belastbarkeit: ca. 130kg, 
ca. 90/200cm  129,- (10170004/01)

12|

5 anatomische Zonen

42 Federholzleisten gelagert in Trio-Kunststoffkappen

individuelle Härtegradeinstellung
max. Belastbarkeit ca. 130kg

Kopf- und Fußteil manuell verstellbar

129,-
12 | Lattenrost

Matratze, Höhe 28cm, Doppeltuchbe-
zug, 7 Zonen, Mini-Taschenfederkerne, 
Bezug:waschbar,
Longlife-Quality-Schaum, Härtegrad 2, 
Liegefläche 90/200cm 499,- (04480170/01)

11|

499,-
11 | Matratze

fuerverstellbareRahmengeeignet

verschiedene Härtegrade
Matratze wendbar

7-Zonen Mini-Taschenfederkern

beidseitig 4 cm hoher Long-Life-Quality Kaltschaum
Lieferbar auch als Partnermatratze ab einer Größe von ca. 160x200 cm

Doppeltuchbezug mit Klimaband, 4-seitigem Zipp,
auch in 190cm, 210cm und 220cm Länge erhältlich

abnehmbar und waschbar bis 60° C

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 159     
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Jugendzimmerprogramm in Weiß Hochglanz/Beton Nachbildung, Schwebetürenschrank, B/H/T: 200/220/63 cm 499,- 
Bett, Liegefläche: ca. 120/200cm, ohne Lattenrost, Matratze, Auflagen und Deko 279,- oder ca. 140/200, ohne Lattenrost, Matratze, Auflagen 
und Deko 299,- Nachtkommode, B/H/T: 55/46/44 cm 99,- Kommode, B/H/T: 85/88/44 cm 179,- 
Regal, B/H/T: 90/185/40 cm 249,- 
Schreibtisch, B/H/T: 110/75/60 cm 169,- (25930064/01-02,10,03-06)

279,-
Bett ca. 

120/200cm

249,-
Regal

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 160

auch in ca. 140/200cm 
erhältich

ohne Rahmen und Auf-lagen

VDEw0-VDE08-7-w-160-161_001   160 27.07.17   00:58



249,-
Regal

169,-
Schreibtisch

499,-
Schwebetüren-

schrank

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 161     

weiß Hochglanz

VDEw0-VDE08-7-w-160-161_002   161 27.07.17   00:58



129,-
Schreibtisch

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 162

Bettschubladenhöhenverstellbarer Schreibtisch

VDEw0-VDE08-7-w-162-163_001   162 27.07.17   00:58



Jugendzimmerprogramm, in San Remo Nachbildung, kombiniert mit 
Alpinweiß, bestehend aus: 
Eckschrank, mit Falttüren, B/H/T: ca. 124/198/148cm 499,- 
Bett, Liegefläche: ca. 90/200cm, ohne Lattenrost, Matratze, 
Auflagen und Deko 159,- 
Bettschublade, 2er Set, B/H/T: ca. 100/16/60cm 79,- 
Garderobe, B/H/T: ca. 32/179/12cm 49,90 
Kommode, aufklappbar mit Spiegel, B/H/T: ca. 46/121/40cm 189,- 
Schreibtisch, höhenverstellbar, B/H/T: ca. 125/77/70cm 129,- 
Regal, mit Schubladen, B/H/T: ca. 47/197/38cm 129,- 
Wandboard, B/H/T: ca. 78/3/25cm 39,- 
Regal, Nachbildung, B/H/T: ca. 90/198/38cm 179,- 
TV-Bank, B/H/T: ca. 92/40/59cm 99,90 
Abdeckboden für den Eckschrank, inkl. Beleuchtung 89,90 
(17870456/01-10,14)

499,-
Begehbarer 
Eckschrank

159,-
Bett

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 163     

ohne Rahmen und Auf-lagen

VDEw0-VDE08-7-w-162-163_002   163 27.07.17   00:58



249,-
 Regal

79,-
Wandboard299,-

Highboard

199,-
Bett ca. 

140/200cm

379,-
Drehtüren-

schrank

Beleuchtung gegen Mehrpreis erhältlich

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 164

ohne Rahmen und Auf-lagen

VDEw0-VDE08-7-w-164-165_001   164 27.07.17   00:58



159,-
Schreibtisch

5990
Drehstuhl

Jugendzimmerprogramm, weiß, Absetzung: orange/blau, bestehend aus: 
Drehtürenschrank, 4-türig, B/H/T: ca. 140/198/52cm 379,- Bett, inkl. Fußregal, Liegefläche ca. 140/200cm, 

ohne Lattenrost und Matratze 199,- Bettschubkasten, für Bett mit Liegefläche ca. 140/200cm 79,- 
Nachtkästchen, 1 Schublade, 1 Fach, B/H/T: ca. 50/42/42cm 69,- 

Schreibtisch, 1 Schubkasten, 1 Türe, B/H/T: ca. 130/75/60cm 159,- 
Highboard, 3 Türen, B/H/T: ca. 95/160/42cm 299,- 

Regal, 4 Türen, B/H/T: ca. 55/198/42cm 249,- 
Kommode, 1 Türe, 2 Schubkästen, B/H/T: ca. 95/86/42cm 189,- 

Wandboard, B/H/T: ca. 120/30/22cm 79,- (06870178/01-05,07,09-10,12) 
Drehstuhl, weiß, Sitzfläche gepolstert, Drehkreuz Chrom, 

max. Belastung: 120kg, B/H/T: ca. 47/81-91/58cm 59,90 (23810262/01)

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 165     
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5990
1  Bett 
ca. 90/200cm

249,-
1 | Etagenbett 

B/H/T: ca. 205/

165/100cm

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 166

ohne Rahmen und Auf-lagen

ohne Rahmen und Auf-lagen

ohne Rahmen und Auf-lagen
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Etagenbett, Kiefer massiv weiß gewachst, inkl. Leiter, 
Liegefläche: ca. 90/200cm, B/H/T: ca. 205/165/100cm, 
ohne Rahmen und Auflagen 249,- 
Bett, Kiefer massiv, Liegefläche: ca. 90/200cm, 
ohne Rahmen und Auflagen 59,90 
Hochbett, Kiefer massiv weiß gewachst, inkl. Leiter, 
Liegefläche: ca. 90/200cm, B/H/T: ca. 205/165/100cm, 
ohne Rahmen und Auflagen 199,- 
Bettaufsatz, Kiefer massiv weiß gewachst, 
B/H/T: ca. 98/103/23cm 29,90 (26400010/01-04) 
Webteppich „STERN“, Motiv Stern, in Rot oder Grau 
erhältlich, 100% Polypropylen, für Fußbodenheizung 
geeignet, ca. 100/150cm 19,99 (31200008/01-03)

1| 2| Bett, Kiefer massiv, weiß geölt, Palettenoptik, Liegefläche: ca. 140/200cm 159,- 
oder ca. 90/200cm 129,- oder ca. 180/200cm 199,- (12900005/02,01,03) 
Schwebetürenschrank, alpinweiß, teilglas weiß, B/H/T: ca. 136/210/62cm 349,- 
(03800801/39) 

Schreibtisch, 1 Schublade, B/H/T: ca. 120/75/64cm 99,90 (03800333/07) 
Teppich „URBAN LIVING“, in verschiedenen Farben erhältlich, 100% Polyester, 
bedruckt, Ø ca. 100cm 14,99 (73240024/01-03)

1499
2 | Teppich 
„URBAN LIVING“ 
Ø ca. 100cm

349,-
2 | Schwebe-

türenschrank

159,-
2 | Bett

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 167     

ohne Rahmen und Auf-lagen
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299,-
1 | Bett

499,-
2 | Hochbett

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 168

inkl. Schiebetürenschrank 
und Treppe

ohne Rahmen und Auf-lagen

ohne Matratze und Auf-lagen

inkl. Rollrost

VDEw0-VDE08-7-w-168-169_001   168 27.07.17   00:58



Bett, Buche massiv gewachst, 
Pfosten ca. 65/65mm, inkl. Rollrost, 
Umbau von Bett zu Hochbett mög-
lich, B/H/T: ca. 210/184/104 cm 
299,- (01400008/01)

1| Bett, Sonoma/weiß Nachbildung, 
inkl. Lattenrost und Regale, 
zum Aufklappen, Liegefläche: 
ca. 140/200cm 479,- (07300022/01)

3|

Hochbett, inkl. Schiebetüren-
schrank und Treppe in Alpinweiß 
kombiniert mit Anthrazit, ohne 
Deko, Matratze und Lattenrost, 
B/H/T: ca. 242/168/94cm 499,- 
(07300020/01)

2|
Funktionsbett, Korpus: Eiche Sonoma 
Nachbildung, 3 Schubladen in Weiß, 
auch als Nachtkommode verwendbar, 
Liegefläche: ca. 90/200cm, 
ohne Deko, Rahmen und Auflagen 
149,- (07780043/02)

4|

149,-
4 | Funktionsbett

Funktionsbett, Massivholz weiß, inkl. 2 Rollroste, Liegefläche: 
ca. 90/200cm 169,- (05280052/01)

5|

169,-
5 | Funktionsbett

Ausziehbett, weiß lackiert, Rillenfräsung, inkl. Lattenrost und 
Schubladen, Liegefläche: ca. 90/200cm oder 180/200 cm 
349,- (05320010/01) Faltmatratze, hellblau, klappbar, inkl. 4er 
Kissenset, Liegefläche: ca. 90/200cm 199,- (02980009/01)

6|

349,-
6 | Ausziehbett

479,-
3 | Bett

Bett, Metallgestell, weiß, inkl. Auflageleisten, ohne Rahmen 
und Auflagen, Liegefläche: ca. 90/200cm 89,90 Bett, Metallge-
stell, schwarz, inkl. Auflageleisten, ohne Rahmen und 
Auflagen, Liegefläche: ca. 90/200cm 89,90 (25400059/02,01)

7|

8990

7 | Bett ca. 

90/200cm

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 169     

inkl. 3 Schubladen

ohne Rahmen und Auf-lagen

ohne Matratze und Auf-lagen

inkl.Lattenrostund Regal

inkl. 2 Roll-roste

inkl. Latten-rost

ohne Rahmen und Auf-lagen
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279,-
1 | Wickelkommode

429,-
1 | Kleiderschrank

199,-
2 | Gitterbett

249,-
1 | Bett

ohne Matratze und Auf-lagen

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 170

Plexi-Fotorahmen zur Gestaltung 
Ihres ganz persönlichen Zimmers

inkl. Umbauseiten

ohne Matratze und Auf-lagen

höhenverstellbar

VDEw0-VDE08-7-w-170-171_001   170 27.07.17   00:58



Baby-/Kinderzimmerprogramm, in Canyon Oak Nachbildung, 
kombiniert mit Weiß, bestehend aus: Bett, 3-fach höhenverstell-
bar, ohne Matratze, Liegefläche: ca. 70/140cm 249,- 
Wickelkommode, 1 Tür, 1 Boden, 3 Schubladen, 
B/H/T: ca. 100/94/78cm 279,- 
Regal, 1 Tür, 3 Böden, B/H/T: ca. 45/159/41cm 159,-
Regal, 2 Böden, B/H/T: ca. 91/30/32cm 69,- 
Wandregal, 2 Ablagen, 2 Haken, B/H/T: ca. 38/94/17cm 49,90 
Kleiderschrank, 3 Türen, 2 Schubladen, inkl. 5 Böden und 
1 Stange, B/H/T: ca. 193/135/55cm 429,- (42040040/01-02,04-07)

1|

Gitterbett, Anderson Pine Nachbildung, höhenverstellbar, 
Liegefläche: ca. 70/140cm, ohne Rahmen und Auflagen 199,- 
Wickelkommode, Pinie Nachbildung, 2 Türen, 3 Schubladen, 
B/H/T: ca.112/92/45cm 219,- 
Kleiderschrank, Pinie Nachbildung, 3 Türen, 3 Schubladen, 
B/H/T: ca.137/192/51cm 369,- 
Standregal, Pinie Nachbildung, 3 Fachböden, 
B/H/T: ca. 50/145/35cm 79,- 
Hängewürfelset, Pinie Nachbildung, 3er Set, 
B/H/T: ca.29/29/20cm 49,- (28080144/01-05)

2|

Kinderzimmer, in Tobacco Oak/Alpinweiß Nachbildung, bestehend aus: 
Kinder-/Juniorbett, 3-fach höhenverstellbar, Liegefläche: ca. 70/140cm, 
ohne Rahmen und Auflagen 229,- Wickelkommode, 3 Türen, 1 Lade, 1 Fach, 
Wickelhöhe: ca. 92cm, B/H/T: ca.117/100/75cm 299,- 
Kleiderschrank, 3-türig, 4 Fachböden, B/H/T: ca.133/195/55cm 449,- 
Highboard, 1 Tür, 3 Fachböden, 1 Wäschekorb, B/H/T: ca.93/130/40cm 259,- 
Wandregalset, 3er Set, versch. Montagemöglichkeiten, B/H/T: 
ca.70/40/15cm 89,-  Kleiderschrank, 2-türig, 4 Fachböden, B/H/T: 
ca. 93/195/55cm 379,- (42040014/01-06) 
Kinderstuhl, weiß lackiert, B/H/T: ca. 28,5/59/29cm 19,99 
Kindertisch, weiß lackiert, B/H/T: ca. 67/50/50cm 59,90 (78150003/01,03)

3|

449,-
3 | Kleiderschrank 259,-

3 | Highboard

Kleiderschrank, tobacco Oak/alpinweiß Nachbildung, 2-türig, 
4 Fachböden, B/H/T: ca. 93/195/55cm 379,- (42040014/06)

4|

379,-
4 | Kleiderschrank

Kinderbett, 4-teilig, weiß lackiert, inkl. Himmelstange und 
Vliesmatratze, Liegefläche: ca.140/70cm 279,- (78150009/02)

5|

279,-
5 | Kinderbett

Wiegenset, weiß lackiert, inkl. Matratze, Himmelstange, Bettausstattung, 
Liegefläche: ca. 90/40cm 179,- (78150009/01)

6|

179,-
6 | Wiegenset 
4-teilig

Kombi-Hochstuhl, Gestell: weiß Nachbildung, stufenlos verstellbar, Sitz- und 
Rückenpolsterung, B/H/T: ca. 54/88/44cm 49,90 (78150005/02)

7|

4990
7 | Kinderhochstuhl

229,-
3 | Kinder-/

Juniorbett ca. 

70/140cm

ohne Matratze und Auf-lagen

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 171     

höhenverstellbar

mit Fuß- oder Sockel-
optik montierbar

inkl. Wäschekorb

inkl. Himmel-stange und Vlies-matratze

inkl. Matratze, Himmelstange und Bett-ausstattung
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5990
4 | Wand-
spiegel

799
3 | Korb „DENISE“ 
ca. 29/17/21cm

149,-
1 | Spiegelschrank

3990
1 | Oberschrank

179,-
1 | Regalelement

349
2 | Handtuch 
„MELANIE“

9990

1 | Waschbecken-

unterschrank

799
2 | Duschtuch 
„MELANIE“ 1999

3 | Korb „DENISE“  

ca. 42/49/

33cm

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 172

inkl. LED

VDEw0-VDE08-7-w-172-173_001   172 27.07.17   00:59



Badezimmer, anthrazit/Bordeaux Eiche, 
Dekor Nachbildung, mit Metallgriffen, 
bestehend aus: 
Hochschrank: 2 Türen, 1 Lade, mit Soft-
Close-System, B/H/T: ca. 30/187/31cm 129,- 
Waschbeckenunterschrank, 2 Türen, 
B/H/T: ca. 60/55/31cm 79,90 
Waschtischkombi, 2 Türen, inkl. Mineral-
gussbecken, B/H/T: ca. 60/57/47cm, 
(ohne Abb.) 199,- 
Spiegelschrank, 3 Türen, Dach mit 
LED-Band, B/H/T: ca. 60/63/28cm, 
(eingebaute LEDs nicht tauschbar, 
Energieklasse A++) 199,- 
Spiegelschrank, 3 Türen, 
inkl. LED-Aufbauleuchte, B/H/T: 
ca. 60/62/21cm (ohne Abb.) 189,- 
Unterschrank, 1 Tür, 1 Lade, mit Soft-Close-
System, B/H/T: ca. 30/79/31cm 79,90 
Oberschrank, 1 Tür, 2 Einlegeböden, 
B/H/T: ca. 30/75/21cm 59,90 (20600119/01-07) 
Hakenleiste, Stahlrohr in Edelstahloptik, 7 
Haken, B/H/T: ca. 54/16/5cm (ohne Abb.) 
19,99 (19310274/01) 
Wäschetonne, grau/weiß, Textil, Naturfaser, 
Ø/H: ca. 42/54cm  19,99 (19310356/01)

5|

199,-
5 | Spiegelschrank

5990
5 | Oberschrank

129,-
5 | Hochschrank

Wandspiegel, Rahmen in Silber, 
B/H: ca 50/120cm 59,90 (27570118/01)

4|

Aufbewahrungskorb „DENISE“ 
mit Innenfutter, Strohoptik, in Grau, 
B/H/T: ca. 29/17/21cm 7,99 
B/H/T: ca. 35/20/26cm 9,99 
B/H/T: ca. 40/23/30cm 12,99 
B/H/T: ca. 35/44/26cm 14,99 
B/H/T: ca. 42/49/33cm 19,99 (67010308-05)

3|

Frotteeserie „MELANIE“, 100% Baumwolle, 
in verschiedenen Farben erhältlich, 
Handtuch, ca. 50/100cm 3,49 
(67920010/01-02,05,08-09,13,15-18) 
Duschtuch, ca. 70/140cm 7,99 
(67920011/01-02,05,08-09,13,15-16) 
Gästetuch, ca. 30/50cm 1,99 
(67920009/09,01,08,05) (67920008/05) (67920009/02) 

(67920008/13) (67920009/13,15) 

(67920008/15,02,08-09,16) (67920009/16) 
Waschhandschuh, ca. 16/21cm 1,- 
(67920008/01,17-18) (67920009/17-18) (67920011/17-18)

2|

7990

5 | Waschbecken-

unterschrank

Standregal, Bambus, natur/weiß, 
4 Fächer, B/H/T: ca. 25/88/18cm 29,90 
Handtuchhalter, Bambus, natur, 
3 Ablagen, B/H/T: ca. 42/82/24cm 19,99 
WC-Bürstenkombination, braun, 
Bambus/Metall/, Kunststoff, 
B/H/T: ca. 19/71/19cm 24,90 
Hakenleiste, Bambus, Metall, 3 Haken 
verchromt, B/H/T: ca. 24,8/3/9,8cm 7,99 
(79680055/01-04)

6|

1999
6 | Handtuchhalter

2490
6 | WC-Bürsten-
kombination

799
6 | Haken-
leiste

2990
6 | Standregal

Badezimmerprogramm, weiß/eichefarben, 
Eiche Nachbildung, bestehend aus: 
Hochschrank, 3 Einlegeböden, B/H/T:
ca. 40/164/33cm 99,90 
Waschbeckenunterschrank, 2 Laden, Kos-
metikeinsatz, B/H/T: ca. 65/53/35cm 99,90 
Spiegelschrank, inkl. LED-Beleuchtung, 
Schalter und Steckdosen, B/H/T: ca. 
50/75/16cm, (eingebaute LED´s nicht 
tauschbar, Energieklasse A++) 149,- 
Unterschrank, 1 Lade, 1 Tür, 1 Einlege-
boden, B/H/T: ca. 40/100/33cm 79,90 
Oberschrank, 1 Tür, 1 Einlegeboden, 
B/H/T: ca. 40/60/20cm 39,90 
Regalelement, variable Breite, 5 Türen, 
B/H/T: ca. 47-78/164/35cm 179,- 
(18030243/08-09,04,11-14)

1|

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 173     

inkl. LED
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199,-
1 | Spiegelschrank

119,-
1 | Unterschrank

5990
1 | Oberschrank

169,-
1 | Hochschrank

4990
2 | Regal

1799
3 | Duschvorhang 
„RELAX“

2995
3 | Bademantel 
„MARCUS“

249,-
1 | Wasch-

tischkombi

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 174

inkl. LED

VDEw0-VDE08-7-w-174-175_001   174 27.07.17   00:59



Badezimmerprogramm, Korpus: 
Alpinweiß/Riviera Eiche, Front: 
weiß Hochglanz bestehend aus: 
Hochschrank, 2 Türen (links/rechts 
verwendbar), 2 offene Fächer, 
B/H/T: ca. 40/197/32cm  169,- 
Waschtischkombi, 2 Türen, inkl. Wasch-
becken, B/H/T: ca. 80/84/46 249,- 
Spiegelschrank, 2 Spiegeltüren, 
inkl. LED, Schalter und Steckdose, 
B/H/T: ca. 80/70/16cm (eingebaute 
LEDs nicht tauschbar, Energieklasse 
A++) 199,- 
Unterschrank, 1 Tür (links/rechts 
verwendbar), 1 Schublade, B/H/T: 
ca. 40/86/32cm  119,- 
Oberschrank, 1 Tür (links/rechts 
verwendbar), B/H/T: ca. 40/69/22cm  
59,90 (18030438/01-05)

1|

Regal, Walnuss massiv geölt, 4 Abla-
gen, B/H/T: ca. 36/117/36cm 49,90 
(18150080/02) 
Handtuch „CARINA“, 100% Baumwolle, 
ca. 50/100cm, in verschieden Farben 
erhältlich 6,99 (39030012/01-05)

2|

Duschvorhang „RELAX“, blickdicht, Poly-
ester, ca. 180/200cm, in verschiedenen 
Farben erhältlich 17,99 (13560082/01-02) 
Bademantel „MARCUS“, außen 100% Poly-
ester, innen 100% Baumwolle, in den 
Größen S,M,L,XL und in verschiedenen 
Farben erhältlich 29,95 (83240004/01-04)

3| Servierwagen, Bambus natur, B/H/T: 
ca. 55/80/32cm 49,90 (79680066/02)

8|

Frotteeserie „CARINA“, 100% Baumwolle, 
in verschiedenen Farben erhältlich, 
Waschhandschuh, ca. 16/21cm 1,99 
Gästetuch, ca. 30/50cm 2,99 
Handtuch, ca. 50/100cm 6,99 
Duschtuch, ca. 70/140cm 12,99
Badematte, ca. 50/70cm 8,99 
(39030010-014/01-05)

12|

299
12 | Gästetuch 
„CARINA“

Badematte, natur Bambus, B/H/T: 
ca. 53/2,5/35cm 12,90 (79680053/01)

4|

1290
4 | Badematte

Kosmetikspiegel, natur Bambus, Spiegelglas, 
B/H/T: ca. 16/32/20cm 5,- (79680053/02)

9|

5,-
9 | Kosmetik-
spiegel

Duschkorb, natur, Bambus, mit Spiegel, 
2 Ablagen, B/H/T: ca. 26/80/12cm 15,- 
(79680053/03)

6|

6 | Duschkorb
15,-

Duschkorb, natur, Bambus, 3 Ablagen, zum Hän-
gen, B/H/T: ca. 30/70/13cm 24,90 (79680053/04)

10|

2490
10 | Duschkorb

Sukkulente „HELENA“, Kunstpflanze 
im Keramiktopf, Höhe: ca. 16-20 cm, 
in verschiedenen Formen erhältlich 5,99 
(42970607)

7|

599
7 | Sukkulente 
„HELENA“

Sukkulente „MIMI“, Kunstpflanze im 
Zementtopf, Höhe: ca. 7-9cm, verschied-
ene Modelle erhältlich 2,99 (42970608)

5|

299
5 | Sukkulente 
„MIMI“, Kunstpflanze 
Höhe: ca. 7-9cm

1299

12 | Duschtuch 

„CARINA“

Dekoteller „MASAI“, Holz, Ø: ca. 35cm, in Braun 
erhältlich 6,99 (06090583) 
Stumpenkerze „RUTH“, Paraffin, Höhe: ca. 10cm, 
Ø: ca. 10cm, Brenndauer: ca. 85h 5,99 
Höhe: ca. 20cm, Ø: ca. 10cm, Brenndauer: 
ca. 168h 9,99 Höhe: ca. 30cm, Ø: ca. 10cm, 
Brenndauer: ca. 252h 14,99 (67950027/01-03)

11|

699
11 | Dekoteller 
„MASAI“, Ø: 
ca. 35cm

4990

8 | Servier-

wagen

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 175     
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Badezimmerprogramm, in Weiß Hochglanz mit Absetzungen in Eiche Trüffel und Selbsteinzug, bestehend aus: 
Hochschrank, B/H/T: ca. 40/176/31cm, (ohne Abb.) 179,- Waschtischkombination, inkl. Keramik-Waschbecken, B/H/T: ca. 81/66/48cm 299,- 
Spiegelschrank, inkl. LED-Beleuchtung, B/H/T: ca. 80/69/16cm (eingebaute LEDs nicht tauschbar, Energieklasse A+) 199,- 
Oberschrank, B/H/T: ca. 40/69/31cm 59,90 Unterschrank, B/H/T: ca. 40/69/31cm 89,90 (18030233/25-28,31-32,35-36)

199,-
Spiegelschrank

5990
Oberschrank

Badserie „BELLA“, weiß, Kunststoff, in ver-
schiedenen Farben erhältlich, bestehend 
aus WC-Bürste, Ø/H: ca. 12,4/34,4cm, 12,99 
(82310058/01-03) Zahnputzbecher, 
Ø/H: ca. 9/12cm 2,99 (82310016/01-04) 
Seifenschale, L/B: ca. 14,2/10cm 2,99 
(82310017/01-04) 
Seifenspender, Höhe: ca. 17,5cm 5,99 
(82310018/01-04) 
Kosmetikeimer, Ø/H: ca. 23/27cm 14,99 
(82310019/01-04) (82310016/05) (82310017/05) 

(82310018/05) (82310019/05)

1|

299
1 | Zahnputz-
becher „BELLA“

1299
1 | WC-Bürste „BELLA“

Wäschetonne, grau/weiß, Textil, Naturfaser, 
Ø/H: ca. 42/54cm  19,99 (19310356/01)

2|

1999
2 | Wäschetonne

Truhe, Korpus: Atelier hell, Deckel: weiß Hochglanz, 
1 Klappe mit Gasdruckheber, B/H/T: ca. 100/44/43cm 
99,90 (18030398/01) 
Wandregal, in Weiß, Vintageoptik, B/H/T: 
ca. 33/20/10cm 19,99 
Wandregal, 1 Ablage, B/H/T: ca. 50/25/12cm 24,90 
Wandregal, 1 Ablage, B/H/T. ca. 76/30/12cm 34,90 
Wandgarderobe, 2 Ablagen und 4 Haken, B/H/T: 
ca. 76/40/15cm 59,90 
Sitzbank, 1 Schublade, 1 Ablage, Bezug: Lederlook braun, 
B/H/T: ca. 72/42/38cm 99,90 (19310229/01-05)

4|

Regal, Walnuss massiv, 
3 Ablagen, B/H/T: 
ca. 36/85/36cm 39,90 
4 Ablagen, B/H/T: 
ca. 36/117/36cm 49,90 
(18150080/01-02)

5|

Spiegelschrank, 3 Türen, 
B/H/T: ca. 98/70/25cm  199,- 
Spiegelschrank, 2 Türen, 
inkl. LED-Beleuchtung, B/H/T: 
ca. 60/70/25cm (eingebaute 
LEDs, nicht tauschbar, Energie-
klasse A+) 149,- (18030246/01-02)

6|

299,-
Waschtisch-

kombination

Aufbewahrungsglas „JOCHEN“, Glas, Höhe: ca. 15cm, 
Ø: ca. 11cm 1,49 Höhe: ca. 18,5cm, Ø: ca. 11cm 1,99 
Höhe: ca. 22,5cm, Ø: ca. 11cm 2,49 Höhe: ca. 12,5cm, 
Ø: ca. 8cm 0,99 (81260008/01-04)

3|

099
3 | Aufbewahrungsglas 
Höhe: ca. 12,5cm

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 176

inkl. LED

Hochglanz

ab
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inkl. LED-Beleuchtung

Badezimmerprogramm, Korpus: Avola, Front: Avola/weiß Hochglanz
Hochschrank, 2 Türen, 1 Schublade, Griff: Metall, B/H/T: ca. 40/195/35cm 179,- 
Waschbeckenunterschrank, 2 Schubladen, B/H/T: ca. 66/59/40cm 129,- 
Spiegelschrank, inkl. LED, B/H/T: ca. 65/75/22cm (eingebaute LEDs nicht tauschbar, Energieklasse A+) 199,- 
Unterschrank, 1 Tür, 1 Schublade, B/H/T: ca. 40/99/35cm 99,90 Oberschrank, 1 Tür, B/H/T: ca. 40/78/22cm 59,90 (18030396/01-05)

199,-
Spiegelschrank

9990
Unterschrank

5990
Oberschrank

179,-
Hochschrank

149,-
6 | Spiegelschrank, 
2-türig

199,-
6 | Spiegelschrank, 
3-türig

2490
4 | Wandregal, 
B/H/T: ca. 50/25/12cm

9990
4 | Sitzbank, 
B/H/T: ca. 72/42/38cm

4990
5 | Regal

3990
5 | Regal

129,-
Waschbecken-

unterschrank

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 177     

Hochglanz

inkl. LED

inkl. LED
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8990
1 | Waschbecken-
unterschrank

8990
1 | Unterschrank

6490
1 | Oberschrank

149,-
1 | Hochschrank

1999
2 | Handtuch-
halter

399
4 | Korb „PETRA“ 
ca. 30/20/15cm

1999
5 | Wanduhr 
„HOLIDAY TIME“

1299
6 | Badematte 
„NELLY“

149,-
1 | Spiegel-

schrank

699
3 | Diffuser 
„KATJA“

ab

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 178

inkl. LED

Hochglanz
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Badezimmerprogramm, anthrazit/weiß Hochglanz, mit Metallgriffen, 
bestehend aus: Hochschrank, 2 Türen, 1 offenes Fach, B/H/T: 
ca. 33/193/31cm 149,- 
Waschbeckenunterschrank, 2 Türen, B/H/T: ca. 65/54/31cm 89,90 
Spiegelschrank, 2 Spiegeltüren, inkl. LED-Aufbauleuchte, 
B/H/T: ca. 65/70/21cm, (eingebaute LEDs nicht tauschbar, 
Energieklasse A++) 149,- 
Unterschrank, 1 Tür, B/H/T: ca. 33/82/31cm 89,90 
Oberschrank, 1 Tür, B/H/T: ca. 33/70/21cm 64,90
LED-Dekoleuchte, mit Stecker-Trafo, (eingebaute LEDs nicht 
tauschbar, Energieklasse A++) 29,90 (20600118/01-06) 
Regal, Walnuss massiv geölt, 3 Schubkästen, auf Rollen, 
B/H/T: ca. 41/93/41 cm 129,- 
Wäschekorb, Walnuss massiv, mit Sitzkissen, 
B/H/T: ca. 47/54/47cm 59,90 (18150080/03,06)

1|

Handtuchhalter, Bambus natur, B/H/T: ca. 5/150/40cm 19,99 
(26870079/01)

2|

Wanduhr „HOLIDAY TIME“, multicolor, Metall/Glas, 
L/B/H: ca. 30/30/3,5cm 19,99 (45320589/08,01-07,09-19)

5|

Hochschrank, perlweiß Nachbildung, Vertikalkanten alufarben, 
4 Türen, 2 offene Fächer, B/H/T: ca. 50/195/31cm 49,90 (18030362/01) 

Wandregal, weiß matt, B/H/T: ca. 60/4/17cm 14,99 (03660019/02) 
Handtuchhalter , Metall verchromt, 3 Arme, drehbar, 
B/H/T: ca. 36/93/28cm 14,99 (06400033/01) 
Waschbeckenunterschrank, perlweiß Nachbildung, Vertikalkanten 
in Alu, 2 Türen, B/H/T: ca. 60/56/29cm 13,99 (18030362/02) 

Wandspiegel, weiß, B/H: ca. 30/50cm 14,99 (27570116/02)

7|

Korb „PETRA“, Naturmaterialien, in verschiedenen Farben erhältlich, 
ca. 30/20/15cm 3,99 ca. 35/24/17cm 5,99 ca. 40/28/19cm 7,99 
(06091792/01-03) (06091794-03)

4|

Badematte „NELLY“, 100% Polyester-Chenille, ca. 60/90cm, 
in verschiedenen Farben erhältlich 12,99 (69950039/01-04)

6|

1399
7 | Waschbecken-
unterschrank

4990

7 | Hoch-

schrank

1499
7 | Handtuch-
halter

1499
7 | Wand-
spiegel

Diffuser „KATJA“, Inhalt: ca. 100ml, verschiedene Düfte und 
Farben erhältlich 6,99 (88990008)

3|

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 179     
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Vorzimmerprogramm, Lack weiß Hochglanz, Griffleiste: grau matt, bestehend aus: Schuhschrank, 1 Schublade, 2 Türen, B/H/T: ca. 64/105/36cm 
129,- Schuhschrank, 1 Schublade, 3 Türen, B/H/T: ca. 64/146/36cm 169,- Garderobenpaneel, mit Bügel und Haken, B/H/T: ca. 48/140/33cm 
89,90 Garderobenbank, 1 Schublade, B/H/T: ca. 60/44/42cm 79,90 (10870443/01-04)

8990
Garderobenpaneel

169,-
Schuhschrank

Mehrzweckschrank, weiß/beton Nachbildung, 4 versetzbare Böden, 
2 Schwebetüren, B/H/T: ca. 120/191/42cm 199,- (06870241/03)

Schuhschrank, weiß matt, mit Spiegel und Drehfunktion, 
10 Einlegeböden, B/H/T: ca. 45/186/25cm 159,- (28080022/02)

159,-
Schuhschrank

129,-
Schuhschrank

199,-
Mehrzweck-

schrank

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 180

Hochglanz
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Garderobenprogramm, Canyon Grey Wildeiche/weiß Hochglanz, bestehend aus: Kleiderschrank, 1 Tür, B/H/T: ca. 65/197/36cm 179,- 
Schuhschrank, 1 Schublade, 2 Klappen, B/H/T: ca. 120/99/36cm 199,- Spiegel, B/H/T: ca. 110/68/2cm 59,90 
Wandpaneel, 6 Haken, B/H/T: ca. 65/147/28cm 69,90 Sitzbank, 2 Fächer, B/H/T: ca. 65/49/36cm 49,90 oder 1 Schublade, 1 Fach, 
B/H/T: ca. 80/49/36cm 79,90 (18030282/01-06)

199,-
Schuhschrank

6990
Wandpaneel

Garderobenschrank, Silbereiche Nachbildung, Front: Weiß Struktur, 
ausziehbare Kleiderstange, 1 Spiegeltür und 2 Holztüren mit Soft-Close-
System, 5 Einlegeböden, B/H/T: ca. 85/200/40cm 279,- 
Schuhschrank, 2 Türen, 2 Schubladen, B/H/T: ca. 85/105/40cm 189,- 
Spiegel, ca. 84/86cm 69,90 Garderobenpaneel, 1 Ablage, 1 Kleider-
stange und 5 Haken, B/H/T: ca. 85/128/30cm 129,-
Sitzbank, inkl. Sitzkissen, B/H/T: ca. 85/38/38cm 129,- (27370122/01-05)

6990
Spiegel

279,-
Garderobenschrank

Garderobenprogramm, Lacklaminat weiß, Wildeiche massiv, inkl. Soft-
Close-System, bestehend aus: Schuhschrank, B/H/T: 120/126/38cm 
279,- Spiegel, B/H/T: ca. 120/74/2cm 119,- 
Garderobenpaneel, 65/200/30cm 149,- 
Sitzbank, B/H/T: ca. 65/50/36cm 149,- (05320011/01-04)

149,-
Garderobenpaneel

279,-
Schuhschrank

179,-
Kleider-

schrank

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 181     

Hochglanz
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Büroprogramm, weiß/Eiche, Sonoma Eiche Nachbildung, bestehend aus: Schreibtisch, mit 4 Schubkästen, B/H/T: ca. 160/73/80cm 249,- 
Regal, mit 5 Fachböden, B/H/T: ca. 120/217/40cm 179,- oder B/H/T: ca. 43/217/40cm 129,- oder B/H/T: ca. 100/217/40cm 199,- 
Regal, mit 2 Fachböden, B/H/T: ca. 120/117/40cm 129,- oder B/H/T: ca. 43/117/40cm 79,90 
Regalkombination, inklusive 2 Jalousien, B/H/T: ca. 140/217/40cm 499,- Schubkasteneinsatz, 2 Schubkästen, B/H/T: ca. 113/34/36cm 79,90 
oder B/H/T: ca. 39/34/36cm 49,90 Tür, weiß Hochglanz, Metallgriff in Glasoptik, B/H/T: ca. 39/210/1cm 69,90 
Tür, Glasrahmen Aluminium, champagnerfarben mit transparentem Glas, B/H/T: ca. 56/70/2cm 89,90 oder B/H/T: ca. 56/70/1,8cm 39,90 
oder B/H/T: ca. 39/70/1,8cm 34,90 oder B/H/T: ca. 39/105/1,8cm 39,90 
Schubkasteneinsatz, weiß Hochglanz, 2 Schubkästen, Metallgriffe mit Glasoptik, B/H/T: ca. 56/34/36cm 59,90 
oder B/H/T: ca. 113/105/1,8cm 119,- LED-Dekoleuchte, weiß, inkl. 2 Leuchtmittel, Kunststoff/Metall, B/H/T: ca. 19/16/13cm 34,90 (06870118/01,04-19,99) 

Stuhl, grün, Füße: Eiche, B/H/T: ca. 47/81/52cm 69,90 (21350001/04) 

Chefsessel, Lederlook weiß, Seite und Rücken: Cappuccino, Gaslift, inkl. Wippfunktion, B/H/T: ca. 66/112-120/77cm 139,- (23810191/01)

1|

199,-
1 | Regal

499,-
1 | Regalkombination

139,-
1 | Chefsessel

249,-
1 | Schreib-

tisch

Fronten individuellplanbar

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 182
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Büroprogramm, weiß/Eiche, Sonoma Eiche Nachbildung, bestehend aus: Schreibtisch, mit 4 Schubkästen, B/H/T: ca. 160/73/80cm 249,- 
Regal, mit 5 Fachböden, B/H/T: ca. 120/217/40cm 179,- oder B/H/T: ca. 43/217/40cm 129,- oder B/H/T: ca. 100/217/40cm 199,- 
Regal, mit 2 Fachböden, B/H/T: ca. 120/117/40cm 129,- oder B/H/T: ca. 43/117/40cm 79,90 
Regalkombination, inklusive 2 Jalousien, B/H/T: ca. 140/217/40cm 499,- Schubkasteneinsatz, 2 Schubkästen, B/H/T: ca. 113/34/36cm 79,90 
oder B/H/T: ca. 39/34/36cm 49,90 Tür, weiß Hochglanz, Metallgriff in Glasoptik, B/H/T: ca. 39/210/1cm 69,90 
Tür, Glasrahmen Aluminium, champagnerfarben mit transparentem Glas, B/H/T: ca. 56/70/2cm 89,90 oder B/H/T: ca. 56/70/1,8cm 39,90 
oder B/H/T: ca. 39/70/1,8cm 34,90 oder B/H/T: ca. 39/105/1,8cm 39,90 
Schubkasteneinsatz, weiß Hochglanz, 2 Schubkästen, Metallgriffe mit Glasoptik, B/H/T: ca. 56/34/36cm 59,90 
oder B/H/T: ca. 113/105/1,8cm 119,- LED-Dekoleuchte, weiß, inkl. 2 Leuchtmittel, Kunststoff/Metall, B/H/T: ca. 19/16/13cm 34,90 (06870118/01,04-19,99) 

Stuhl, grün, Füße: Eiche, B/H/T: ca. 47/81/52cm 69,90 (21350001/04) 

Chefsessel, Lederlook weiß, Seite und Rücken: Cappuccino, Gaslift, inkl. Wippfunktion, B/H/T: ca. 66/112-120/77cm 139,- (23810191/01)

Planungsprogramm, in Icy-weiß, bestehend aus: Regal, 5 Einlegeböden, B/H/T: ca. 80/215/40cm 169,- 
Regal, B/H/T: ca. 80/110/40cm 99,90 Aktenregal, 5 Einlegeböden, B/H/T: ca. 42/215/40cm 139,- 
Regal, B/H/T: ca. 42/110/40cm 79,90 Regaleinsatz, 2x3 offene Fächer, B/H/T: ca. 76/33/37cm 59,90 
Schreibtischset, Winkelkombination, Gestell: Metall, B/H/T: ca. 160/75/140cm 329,- 
Regaleinsatz, zum Verschließen, 5 Fächer, B/H/T: ca. 76/17/37cm 89,90 Abschlussregal, 6 offene Fächer, B/H/T: ca. 40/214/40cm 159,- 
Anstellcontainer, Icy-weiß/steingrau, 4 Schubladen, obere Lade abschließbar, B/H/T: ca. 43/75/80cm 199,- 
Rollcontainer, 3 Laden, 4 Doppelrollen, B/H/T: ca. 43/59/65cm 139,- Schubladenset, 1 Satz = 2 Schubladen, B/H/T: ca. 75,6/34,6/36,8cm 79,90 
Türenset, Steingrau, Metallgriffe, B/H/T: ca. 76/67/2cm 59,90 Türenset, Metallgriffe, B/H/T: ca. 67/207/2cm 129,- 
Schubladenset, mit Metallgriff, 2er Set, B/H/T: ca. 38/35/37cm  69,90 (15340039/01-04,13-14,40-43,45,47,49,44)

2|

159,-
2 | Abschlussregal

199,-
2 | Anstellcontainer

169,-
2 | Regal 
ca. 80/215/40cm

329,-
2 | Schreib-

tischset

Fronten individuellplanbar

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 183     
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2995

2 | Hängeleuchte 

„DENIS“

Home 
Office

Kommode, Tanne Furnierschichtholz 
lackiert, mit 8 Schubladen, verschiedene 
Motive, B/H/T: ca. 62/141/33cm  449,- 
(18380056/01)

6|

Regal, naturfarben, Akazienholz massiv, 6 offene 
Fächer, asymetrisch, B/H/T: ca. 79/117/40cm 249,- 
oder 2 offene Fächer, B/H/T: ca. 40/79/40cm 149,- 
(19440013/01-02)

8|

149,-
8 | Regal

249,-
8 | Regal

Hängeleuchte „DENIS“, 1flg., edelstahl-
farben, Eisen glatt, Ø: ca. 23cm, Höhe: 
1,25m, geeignet für Leuchtmittel der 
Energieklassen A++ - E 29,95 (71600081)

2|
Schreibtisch, braun/weiß, Mangoholz, 
4 Schubladen, verschiedene Designs, 
B/H/T: ca. 135/85/55cm 249,- 
(03770039/01)

5|

249,-
5 | Schreibtisch

Wandspiegel „BARREL“, Metall, Öltank-
Design, B/H/T: ca. 58/58/10cm 39,90 
(26870196/01)

1|

3990
1 | Wandspiegel 
„BARREL“

Drehstuhl, Lederlook, Vintage metallic, Chromgestell, 
höhenverstellbar, B/H/T: ca. 65/80-90/55cm 179,- 
(10930001/01)

7|

179,-
7 | Drehstuhl

Beistelltische, 2er Set, Mango massiv, B/H/T: 
ca. 45/35/40cm und B/H/T: ca. 55/35/45cm 149,- 
(23620036/19)

10|

149,-
10 | Beistelltische

Uhr, Metall silberfarben, mit Seil zum Aufhängen, 
Ø/H: ca. 62/7cm 44,- (89950002/01)

9|

Tischleuchte „OMAR“, 1flg., schwarz, 
Metall, Holz, L/B/H: ca. 15/30/50cm, 
geeignet für Leuchtmittel der Energie-
klassen A++ - E 39,95 (42400002/01)

4|

3995
4 | Tischleuchte 
„OMAR“

44,-
9 | Uhr

2erSet

Schlüsselkasten, Eiche gebeizt, mit 
Keramikhaken, B/H/T: ca. 26/38/8cm 
19,90 (89950026/01)

3|

1990
3 | Schlüsselkasten

449,-
6 | Kommode

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 184

VDEw0-VDE08-7-w-184-185_001   184 27.07.17   01:00



Büroprogramm, Lack weiß Hochglanz, Füße: Eiche massiv eckig, bestehend aus: Schreibtisch, B/H/T: ca. 150/74/70cm 249,- 
Anbauschreibtisch, B/H/T: ca. 100/74/60cm 129,- Rollcontainer, 3 Schubladen, B/H/T: ca. 49/62/52cm, 129,- 
Regal, 1x3 Fächer breit, B/H/T: ca. 78/115/37cm, 99,90 Regal, 1x3 + 3 Fächer, B/H/T: ca. 113/115/37cm 159,- 
Regal, 2x4 Fächer, B/H/T: ca. 151/150/37cm 219,- Regal, 1x6+6 Fächer, B/H/T: ca. 113/220/37cm 249,- 
Regal, 1x6 Fächer breit, B/H/T: ca. 78/220/37cm 189,- Tür, B/H: ca. 71/71cm 39,90 Doppelschublade, B/H: ca. 71/35cm 59,90 (10870442/01-10) 
Drehstuhl, Gestell: Metall verchromt, Bezug: Lederlook braun/Netzstoff schwarz/braun, max. Belastung: ca. 100kg, 
B/H/T: ca. 61/111-121/64cm 79,90 (28820070/01)

219,-
Regal, 
2x4 Fächer

249,-
Regal 
1x6+6 Fächer

Hochglanz

249,-
Schreibtisch

7990
Drehstuhl

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 185     
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Drehstuhl, Sitz: grau, Lehne: blau-gelb-
dunkelblau oder rosa-fuchsia-dunkelrosa, 
Stoffbezug, max. Belastung: 100 kg, B/H/T: 
ca. 42/81-93/52cm 59,90 (19980017/01-02)

4|

Jugenddrehstuhl, Lederlook rot/schwarz/
grau, Drehkreuz: Nylon schwarz, inkl. Gas-
lift, max. Belastung: ca. 80kg, B/H/T: 
ca. 60/91/63cm 89,90 (05750097/01)

7|

8990
7 | Jugenddrehstuhl

Drehstuhl, Stoffbezug: grau, Drehkreuz: 
Chrom, max. Belastbarkeit: 120kg, B/H/T: 
ca. 69/115-125/70cm  129,- (26740031/01)

8|

129,-
8 | Drehstuhl

5990
4 | Drehstuhl

Drehstuhl, Lederlook grün/schwarz, Dreh-
kreuz Nylon schwarz, max. Belastung: ca. 
120kg, B/H/T: ca. 48/89-101/58cm 69,90 
(23810261/01)

5|

6990
5 | Drehstuhl

Drehstuhl, schwarz oder weiß, höhenverstell-
bar, max. Belastung: ca. 120kg, B/H/T:
ca. 61/79-91/53cm  79,90 (23810133/01-02)

6|

7990
6 | Drehstuhl

Chefsessel, Bezug: Lederlook schwarz/weiß, 
Rollen in Grau, Wippfunktion, max. Belast-
barkeit: ca. 120kg, B/H/T: ca. 65/116/68cm 
139,- (19980003/01)

9|

139,-
9 | Chefsessel

139,-
10 | Chefsessel

149,-
11 | Chefsessel

Drehstuhl, Gestell: Metall verchromt, Bezug: 
Netzstoff schwarz, höhenverstellbar, Be-
lastbarkeit: ca. 100kg, B/H/T: ca. 42/88-
98/59cm 49,90 (29260012/01-02)

2|

4990
2 | Drehstuhl

Drehstuhl, weiß, Sitzfläche gepolstert, 
Drehkreuz Chrom, max. Belastung: 120kg, 
B/H/T: ca. 47/81-91/58cm 59,90 (23810262/01)

3|

5990
3 | Drehstuhl

Schreibtisch, weiß matt, Beine: Walnuss ge-
ölt, 2 Schubladen, B/H/T: ca. 110/85/58cm 
169,- (21350002/01) 
Zeitungsständer, weiß lackiert, B/H/T: ca. 
35/24,5/32cm 26,90 (06400408/01) 
Schirmständer, Metall weiß lackiert, B/H/T: 
ca. 16/48/16cm 34,90 (19310159/02) 
Regal, weiß Nachbildung, Beine: Wal-
nuss geölt, B/H/T: ca. 55/180/25cm 99,90 
(21350002/04) 
Drehstuhl, weiß, Sitzfläche gepolstert, 
Drehkreuz Chrom, max. Belastung: 120kg, 
B/H/T: ca. 47/81-91/58cm 59,90 (23810262/01) 
Wandregal, Rotkiefer, natur/weiß, 2 Abla-
gen, B/H/T: ca. 45/59/9cm 19,99 (31690207/01)

1|

9990
1 | Regal

5990
1 | Drehstuhl

mit Federkern

169,-
1 | Schreib-

tisch
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8990
7 | Jugenddrehstuhl

Schreibtisch, weiß matt, Griffe aus Metall, 3 
Schubladen, 1 Ablage, B/H/T: ca. 120/76/50cm 
69,90 (00170006/01)

Chefsessel, schwarz/grau Polyester Nylon 
oder schwarz/grün Lederlook, Relax- und 
Wippfunktion, verstellbare Armlehnen 
max. Belastbarkeit: ca. 120 kg, B/H/T: 
ca. 65/125-135/60cm 179,- (05750075/01,03)

15|

179,-
15 | Chefsessel

Chefsessel, schwarz/grau Lederlook, 
Kopfstütze verstellbar, Tasche auf der 
Rückseite, Wippfunktion, max. Belastbarkeit 
120kg, B/H/T: ca. 68/121-129/68cm 199,- 
(18850080/01)

16|

199,-
16 | Chefsessel

Kopfstütze 
verstellbar

Chefsessel, schwarz pulverbeschichtet, Ge-
stell/Nähte in Champagner, mit Wippfunk-
tion, max. Belastbarkeit: ca. 120kg, B/H/T: 
ca. 62/114-124/71cm 139,- (19980021/01)

10|

Chefsessel, Lederlook schwarz/braun, 
mit Federkern, inkl. Wippfunktion, 
max. Belastbarkeit: ca. 120kg, 
B/H/T: ca. 69/115-125/77cm 149,- 
(23810300/01)

11|

149,-
11 | Chefsessel

4990
2 | Drehstuhl

5990
3 | Drehstuhl

Schreibtisch, weiß/Pinie natur, Oberplatte Hochglanz, 
2 Laden, 1 Fach, B/H/T: ca. 120/74/55cm 149,- (79680034/01)

Drehstuhl, Lederlook grau, Netzbe-
spannung schwarz, Drehkreuz Nylon, 
Gaslift, B/H/T: ca. 61/110-120/63cm 99,90 
(29260069/01)

12|

9990
12 | Drehstuhl

Schreibtisch, planked Eiche Nachbildung, 
1 Tür, 4 Laden, B/H/T: ca. 145/76,3/60cm 129,- 
(06870111/02)

Schreibtisch, weiß matt oder San 
Remo Eiche Nachbildung, 
 Schublade, 2 Fächer, 1 Ablage, 
B/H/T: ca. 90/186/46cm 139,- 
(10870188/04-05)

Funktionsschreibtisch, weiß Hochglanz, Metall 
verchromt, mit Regal, B/H/T: ca. 130/76/129cm 
199,- (22390165/01)

Drehstuhl, Lederlook schwarz/rot, 
Wippfunktion, max. Belastbarkeit: 
ca. 120kg, B/H/T: ca. 61/110-120/63cm 
99,90 (29260059/01)

13|

9990
13 | Drehstuhl

Chefdrehsessel, Bezug Lederlook schwarz, 
Armlehnen gepolstert, Wippfunktion, 
max. Belastbarkeit: ca. 120kg, B/H/T: 
ca. 62/116-125/71cm 119,- (23810051/01)

14|

119,-
14 | Chefdrehsessel

Chefdrehsessel, Bezug: Lederlook schwarz/
rot, mit Relaxfunktion, Wippfunktion, 
Schalensitz und Sitzverstellung, max. 
Belastbarkeit: ca. 120kg, B/H/T: ca. 
50/117-127/74cm 279,- (05750038/01)

17|

279,-
17 | Chefdrehsessel

Chefsessel, Stoff schwarz/weiß, Wippfunk-
tion, Rückenlehne mit Schlaffunktion, 
inkl. 2 Kissen, max. Belastbarkeit: 
ca. 120kg, B/H/T: ca. 78/124-134/52cm 
259,- (05750048/01)

18|

mit Federkern

259,-
18 | Chefsessel
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Raumteiler, weiß matt lackiert, 
7 Fächer, B/H/T: ca. 155/155/35cm 119,- 

6 Fächer, B/H/T: ca. 155/117/35cm 99,90 
3 Fächer, B/H/T: ca. 125/83/35cm 69,90 (04210002/01-03)

119,-
Raumteiler 7 Fächer

stehend oder liegend verwendbar

in 3 verschiedenen Größen erhältlich

Kombinationsmöglichkeiten

9990

Raumteiler 

6 Fächer

6990

Raumteiler 

3 Fächer
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Raumteiler, weiß oder San Remo Eiche Nachbildung, B/H/T: ca. 189/191/34 cm 199,- B/H/T: ca. 152/120/34cm 119,- 
Schubkasteneinsatz, weiß Hochglanz lackiert oder San Remo Eiche Nachbildung, 2er Set, B/H/T: ca. 52/35/34cm 39,90 
Einlegebodenset, weiß matt lackiert oder San Remo Eiche Nachbildung, 2er Set, B/H/T: ca. 52/2/34cm 19,99 (10870380/01-08) 

Wanduhr, Metall weiß lackiert, H/Ø: ca. 4/120cm 199,- (23620137/01) Hocker, Mindi Echtholz, Vintage grau, B/H/T: ca. 35/45/35cm 49,90 (26870189/03) 

Wanddeko, Aluminium kupferfarbig, B/H/T: ca. 59/59/20cm 99,- (38160010/02)

99,-
Wanddeko

Regalkorb „MIA“, Seegras, faltbar, 
B/H/T: ca. 33/32/33cm, in Natur oder 
Schwarz erhältlich 9,99 (81270001)

1|

999
1 | Regalkorb 
„MIA“

Aufbewahrungsbox „BOBBY“, aus Baum-
wollpapier, faltbar, B/H/T: ca. 33/33/32cm, 
in verschiedenen Farben erhältlich 7,99 
(67010292/03,05-06,08-10)

4|

799
4 | Aufbewahrungs-
box „BOBBY“

Aufbewahrungsbox „POPPI“, Kunststoff, 
anthrazit oder rot, Ecken aus Edelstahl, 
B/H/T: ca. 34/33/34cm  5,- (70920020/02-03)

5|

5,-
5 | Aufbewahrungs-
box „POPPI“

Aufbewahrungsbox, Textil mit Print, faltbar, 
B/H/T: ca. 32/32/32cm, verschiedene 
Varianten erhältlich 4,99 (06440014/01-03)

6|Regalkorb „NORA“, Seegras, faltbar, 
ca. 33/32/33cm 12,99 (81270036)

2|

1299
2 | Regalkorb 
„NORA“

Aufbewahrungsbox „SAHARA“, Stoff/Kar-
ton, schwarz/weiß, L/B/H: ca. 33/33/32cm 
6,99 pink/orange 6,99 grün/weiß 6,99 
(39830004/01-03)

3|

699
3 | Aufbewahrungsbox 
„SAHARA“

499
6 | Aufbewahrungsbox

passend für 
alle Raumteiler

passend für 
alle Raumteiler

119,-
Raumteiler, ca. 

152/120/34cm

199,-
Raumteiler, 
ca. 189/191/34 cm
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Serie, Betonoptik/weiß, Nachbildung, Raumteiler, 
4 Fächer, 4 Rollen, B/H/T: ca. 80/85/35cm 59,90 
Raumteiler, 8 Fächer, B/H/T: ca. 153/80/35cm 99,90 
Sideboard, 3 Laden, 2 Türen, 1 Fach, B/H/T:
ca. 160/85/42cm 279,- (22390033/01-03) 
Hocker, Paulownia, Echtholz, Würfelform, 
Flächenausstanzungen, B/H/T: 
ca. 40/40/40cm 39,90 (11840007/02)

1|

9990
1 | Raumteiler  
2x4 Fächer

5990
1 | Raumteiler  
2x2 Fächer

Kommodenserie, weiß Hochglanz, griffloses 
Öffnen, Kommode, 1 Tür, 4 Schubladen, 
B/H/T: ca. 112/96/40cm  199,- 
Sideboard, 2 Türen, 4 Schubladen, 
B/H/T: ca. 164/96/40cm 279,- 
Sideboard, 2 Türen, 3 Schubladen, 
B/H/T: ca. 190/75/40cm 249,- 
Lowboard, 2 Türen, 2 offene Fächer, 1 Schublade, 
B/H/T: ca. 164/54/40cm 179,- (10870114/02-05)

2|

249,-
2 | Sideboard, 
ca. 190/75/40cm

199,-
2 | Kommode, 
ca. 112/96/40cm

Kommode, 2 Türen, 1 Schublade, 
B/H/T: ca. 70/83/35cm 79,90 
Sideboard, Schlammeiche schwarz, Eiche 
Nachbildung, 2 Türen, 4 Schubladen, 
B/H/T: ca. 105/83/35cm 149,- 
3 Türen, 3 Schubladen, B/H/T: 
ca. 105/83/35cm 139,- (06870330/05-07) 
Wandspiegel, silberfarben mit Oliven-
muster, senkrecht und waagrecht 
montierbar, B/H: ca. 120/50cm 49,90 
(27570115/02)

3|

139,-
3 | Sideboard

Sideboard, Wotaneiche/lavagrau, 
Nachbildung, 3 Türen, 3 Fächer, 
B/H/T: ca. 150/96/40cm 169,- 
Highboard, Wotaneiche/lavagrau, 
Nachbildung, 2 Türen, 3 Fächer, 
B/H/T: ca. 100/120/40cm 149,- 
(18030439/02-03)

4|

Kommode. weiß lackiert mit Füßen 
in Eichefarben, 4 Schubladen, 1 Tür, 
B/H/T: ca. 97/76/41cm 199,- 
Sideboard, 5 Schubladen, 2 Türen, 
B/H/T: ca. 145/76/41cm 279,- 
Sideboard, 6 Schubladen, 2 Türen, 
B/H/T: ca. 169/101/41cm 379,- 
(05750076/02-04)

5|

Sideboard, weiß lackiert, 2 Türen und 
4 Schubladen, inkl. Soft-Close-System, 
B/H/T: ca. 160/92/40cm 299,- 
Kommode, Lack weiß, 4 Schubladen, 
inkl. Soft-Close-System, B/H/T: 
ca. 80/92/40cm 199,- 
Vitrine, Lack weiß, 1 Glastür, 2 Laden, 
inkl. Soft-Close-System, B/H/T: 
ca. 50/180/40cm (ohne Abb.) 229,- 
(05320010/05-07)

6|

Hochglanz

griffloses Öffnen

279,-
1 | Sideboard

149,-
3 | Sideboard
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149,-
4 | Highboard 
2 Türen, 4 Fächer

169,-
4 | Sideboard 3 Türen, 
3 Fächer

Kommodenserie, in Canyon Grey/weiß Hochglanz,
mit Selbsteinzug, Kommode, 2 Türen, 1 Schublade, 
B/H/T: ca. 96/86/40cm 149,- 
Kommode, 2 Türen, 4 Schubladen, 
B/H/T: ca. 138/86/40cm 229,- 
Kommode, 3 Türen, 4 Schubladen, 
B/H/T: ca. 179/86/40cm 269,- 
Phonotisch, 2 Türen, 2 Fächer, B/H/T: 
ca. 160/58/49cm (ohne Abb.) 169,- (18030282/07-10)

7|

229,-
7 | Kommode 
ca. 138/86/40cm

269,-
7 | Kommode 
ca. 179/86/40cm

149,-
7 | Kommode 
ca. 96/86/40cm

Regal, in San Remo hell, 
Lavagrau oder Alpin-
weiß erhältlich, drehbar, 
3 offene Fächer, B/H/T: 
ca. 34/108/34cm  39,90 
(18030400/01,03-04)

9|

3990
9 | Regal

Regalserie, alpinweiß/Rivera Eiche Nachbildung, 
Regal, 10 Fächer, B/H/T: ca. 74/197/36cm  149,- 
Regal,  4 Fächer, B/H/T: ca. 38/162/36cm 79,90 
Regal, 6 Fächer, B/H/T: ca. 74/126/36cm  99,90 
Regal, 2 Fächer, B/H/T: ca. 38/90/36cm  49,90 
(18030438/06-09)

12|

9990
12 | Regal 
6 Fächer

149,-
12 | Regal 
10 Fächer

279,-
5 | Sideboard 
ca. 145/76/41cm

199,-
5 | Kommode 
ca. 97/76/41cm

199,-
6 | Kommode

299,-
6 | Sideboard

Regal, weiß, graphit matt 
oder San Remo Eiche Nach-
bildung, 5 Fächer, B/H/T: 
ca. 54/187/38cm 99,90 
(10870188/01-03)

10|

Regal, weiß oder anthra-
zit Hochglanz, B/H/T: 
ca. 90/184/28cm 159,- 
(10870334/01,03)

11|

159,-
11 | Regal

Regal, Betonoptik oder Eiche Nachbildung, 
6 Fächer in Ordnerhöhe, 
B/H/T: ca. 80/218/36cm 159,- 
6 Fächer, ca. 44/218/36cm  129,- 
3 Fächer, B/H/T: ca. 80/112/36cm 99,90 
3 Fächer, B/H/T: ca. 44/112/36cm 89,90 
Türenset, weiß Hochglanz, Griffmulde, 
B/H/T: ca. 74/103/2cm 59,90 
Frontenset, weiß Hochglanz lackiert, 2 Holztüren, 
2 Schubladen, B/H/T: ca. 74/103/2cm 89,90 
(27370313/01-10)

13|

129,-
13 | Regal

9990
13 | Regal

159,-
13 | Regal

Kommodenserie, in Weiß Hochglanz/Eiche Trüffel 
Nachbildung, inkl. Selbsteinzug, Sideboard, 3 Türen, 
2 Schubladen, B/H/T: ca. 164/87/40cm 249,- 
Kommode, 2 Türen, 1 Schublade, B/H/T: 
ca. 109/87/42cm 179,- Kommode, 2 Türen, 
1 Schublade, B/H/T: ca. 85/87/42cm 149,- 
Sideboard, 2 Türen, 4 Schubladen, B/H/T: 
ca. 167/87/42cm 279,- (18030233/08-10,23)

8|

179,-
8 | Kommode 
ca. 109/87/42cm

149,-
8 | Kommode 
ca. 85/87/42cm

249,-
8 | Sideboard 
ca. 164/87/42cm

inkl. Soft-Close-System

Hochglanz

Hochglanz

Hochglanz

erweiterbar

9990
10 | Regal

7990
12 | Regal 
4 Fächer
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Große Typenauswahl

Wohn- und Speisezimmerprogramm

Wohn- und Speisezimmerprogramm, in Weiß Hochglanz kombiniert mit Eiche Trüffel, mit Selbsteinzug, bestehend aus: 
Vitrine, inkl. LED-Beleuchtung, 2 Türen, 1 Schublade, B/H/T: ca. 85/195/42cm (eingebaute LEDs, nicht tauschbar, Energieeffizienzklasse A+) 379,- 
Highboard, 2 Türen, Innenschublade, inkl. LED-Beleuchtung, B/H/T: ca. 109/143/42cm (eingebaute LEDs, nicht tauschbar, Energieeffizienzklasse 
A+) 299,- Sideboard, inkl. LED-Beleuchtung, 3 Türen, B/H/T: ca. 164/87/42cm (eingebaute LEDs, nicht tauschbar, Energieeffizienzklasse A+) 299,- 
Spiegel, ca. 164/96/3cm (o. Abb.) 99,90 Ausziehtisch, B/H/T: ca. 160-220/76/90cm (o. Abb.) 249,- Sitzbank, B/H/T: ca. 160/45/37cm (o. Abb.) 99,90 
(18030233/01-06)

Wohn- und Speisezimmerprogramm, Kiefer massiv, weiß gewachst, Kredenz, 3 Glas-, 3 Holztüren, B/H/T: ca. 150/200/45cm 499,- Vitrine, 2 Glas- und 
2 Holztüren, 2 Schubladen, B/H/T: ca. 108/200/45cm 379,- Highboard, 1 Glas-, 2 Holztüren, B/H/T: ca.105/150/45cm 349,- Sideboard, 2 Holztüren, 5 
Schubladen, B/H/T: ca. 150/95/45cm 349,- Wandboard, B/H/T: ca. 100/35/25cm  59,90 Esstisch, 2 Schubkästen, B/H/T: ca. 160/76/85cm 249,- Re-
gal, 5 Einlegeböden, B/H/T: ca. 85/200/40cm 229,- Vitrine, 3 variable Einlegeböden, 1 Tür, links und rechts montierbar, B/H/T: ca. 56/180/45cm 
229,- Kommode, 3 Laden, B/H/T: ca. 90/95/45cm 199,- Konsole, 3 Schubladen, B/H/T: ca. 100/92/52cm 199,- (23590007/01-10)

Wohn- und Speisezimmerprogramm, Korpus: Kernbuche, Front: Kernbuche massiv, inkl. LED-Beleuchtung (eingebaute LEDs nicht tauschbar, 
Energieklasse A+), bestehend aus: Vitrine, 2 Türen, B/H/T: ca. 123/139/37cm 599,- Vitrine, B/H/T: ca. 68/203/37cm 399,- 
Highboard, 1 Tür, 4 offene Fächer, B/H/T: ca. 98/139/37cm 399,- Regal, 1 Tür, 5 Böden, B/H/T: ca. 68/203/37cm 379,- 
TV-Element, 3 Türen, 3 Fächer, B/H/T: ca. 178/59/50cm 399,- Wandboard, B/H/T: ca. 178/18/25cm 99,90 (14180020/01-05,07,99)

Wohn- und Speisezimmerprogramm

Wohn- und Speisezimmerprogramm

Wohn- und Speisezimmerprogramm

Wohn- und Speisezimmerprogramm, Akazie massiv, Eisen schwarz, TV-Element, 2 Türen, 1 Lade, 1 Fach, B/H/T: ca. 140/50/40cm 399,- 
Beistelltisch, B/H/T: ca. 50/50/50cm 149,- Vitrine, 2 Glas-, 2 Holztüren, 2 Schubkästen, B/H/T: ca. 110/175/40cm 699,- 
Vitrine, 1 Glas-, 1 Holztür, B/H/T: ca. 60/175/40cm 499,- Regal, 1 Tür, 2 Fächer, B/H/T: ca. 60/130/40cm 399,- 
Couchtisch, B/H/T: ca. 110/44/60cm 249,- Esstisch, B/H/T: ca. 170/76/90cm 399,- Sitzbank, B/H/T: ca. 170/44/45cm 279,- 
Sideboard, 2 Türen, 3 Schubladen, B/H/T: ca. 160/75/40cm 499,- (11390038/01,07,04,02-03,06,08-09,05)

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 192
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Große Typenauswahl

Wohnprogramm

Schreibtisch, weiß matt, Beine: Walnuss geölt, 2 Schubladen, B/H/T: ca. 110/85/58cm 149,-
Regal, weiß Nachbildung, Beine: Walnuss geölt, B/H/T: ca. 55/180/25cm 79,90 (21350002/01,04) 

Drehstuhl, weiß, Sitzfläche gepolstert, Drehkreuz Chrom, max. Belastung: 120kg, B/H/T: ca. 47/81-91/58cm 49,90 (23810262/01) 

Wandregal, Rotkiefer, natur/weiß, 2 Ablagen, B/H/T: ca. 45/59/9cm 19,99 (31690207/01) 

Beistelltisch, Nachbildung weiß/Kiefernholz natur, mit Stauraum, B/H/T: ca. 38/45/38cm 39,90 (81030039/01)

Wohnprogramm, akaziefarben, teilmassiv, bestehend aus:
TV-Element, 2 Laden, 2 Türen, B/H/T: ca. 190/50/45cm 333,- Vitrine, 1 Glas- und 1 Holztür, B/H/T: ca. 65/190/45cm 399,- 
Hängeelement, 1 Holztür, B/H/T: ca. 50/120/35cm (o. Abb.) 199,- Hängeelement, 1 Glastür, B/H/T: ca. 50/120/35cm 199,- 
Wandboard, 1 großes Ablagefach, B/H/T: ca. 120/20/28cm 79,90 Highboard, 1 Tür, 4 offene Fächer, B/H/T: 110/140/45cm 399,- 
Couchtisch, 2 gegenüberliegende Laden, B/H/T: ca. 120/42/60cm 249,- Vitrine, 1 Glas- und 1 Holztür, 2 Laden, B/H/T: ca. 110/180/45 cm 599,- 
Kommode, 1 Holztür, 4 Laden, B/H/T: ca. 110/90/45 cm 379,- Sideboard, 2 Holztüren, 4 Laden, B/H/T: ca. 155/90/45 cm 499,-
Spiegel, B/H/T: ca. 130/70/3cm (o. Abb.) 99,90 Sitzbank, B/H/T: ca. 160/45/40cm (o. Abb.) 129,- 
Esstisch, B/H/T: ca. 140/76/85cm (o. Abb.) 199,- Stuhl, B/H/T: ca. 46/100/55cm (o. Abb.) 79,90 (20180003/01-13,15)

Wohnprogramm, in Mango massiv, rauchige Optik, Türfronten individuell wendbar, bestehend aus: 
Vitrine, 2 Türen, B/H/T: ca. 67/180/42cm 399,- Highboard, 2 Türen, 3 Schubladen, B/H/T: ca. 95/147/47cm 479,- 
Sideboard, 3 Türen, 3 Schubladen, B/H/T: ca. 130/86/42cm 399,- Regal, 2 Schubladen, B/H/T: ca. 67/180/42cm 349,- 
Lowboard, 2 Schubladen, B/H/T: ca. 150/50/55cm 333,- Wandboard, B/H/T: ca. 100/20/25cm 69,90 (23620036/01-03,05,07,13)

Wohnprogramm

Wohn- und Speisezimmerprogramm

Wohnprogramm

Wohn- und Speisezimmerprogramm, braun/Rahmen schwarz, Mangoholz massiv, bestehend aus: TV-Element, 2 Türen, 2 offene Fächer, B/H/T: 
ca. 140/50/40 cm 399,- Vitrine, 1 Glas-/2 Holztüren, 3 Fächer, B/H/T: ca. 88/180/35cm 599,- Regal, 1 Tür, 2 offene Fächer, B/H/T: ca. 58/137/45cm 
399,- Sideboard, 2 Türen, 3 Schubladen, B/H/T: ca. 147/75/40cm 599,- Regal, Metall schwarz, B/H/T: ca. 52/90/20cm (o. Abb.) 129,- 
Couchtisch, 1 Schublade, 1 offenes Fach, B/H/T: ca. 115/40/60cm 279,- Bar, 1 Schubkasten, 2 Türen, Weinregal, B/H/T: ca. 88/100/45cm 449,- 
Esstisch, gerundete Kanten, B/H/T: ca. 177/77/90cm 479,- (19440008/01-08)

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. 193     
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Neues vom mömax Blog

Yvonne, 33
Content Manager

Mia, 224
Ghost writer

Fabian, 27
Produktentwickler

Seit nun fast 2 Jahren ist der mömax Blog online.  
Zwei mal die Woche werden Beiträge zu den Kategorien  
Inspiration, Farbtrends, Tipps & Tricks und Rezepte gepostet. 
Er soll für unsere Kunden und all jene, die es hoffentlich noch 
werden, als Informations- und Inspirationsquelle dienen. 

Passend zu den mömax Themen werden leckere Rezepte, 
Wohntrends, kreative Gestaltungsmöglichkeiten und alles 
rund um das Thema Farben gespielt.

Zusätzlich zu unseren beiden Bloggern Yvonne und Fabian 
ist auch unser Hausgeist Mia unter die Schreiberlinge gegan-
gen und teilt regelmäßig seine Erfahrungen mit uns denn, 
davon hat sie in den letzten 224 Jahren ja einige gesammelt.  

Mit großer Begeisterung, Motivation und jeder Menge Spaß 
sind sie ständig auf der Suche nach neuen Trends.

Besuchen Sie uns auf blog.moemax.de
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		 täglich neue Angebote
   	 sichere und einfache Bezahlung
   	
		 Shopping unterwegs: Wo und wann du willst 
		 (außer du erklimmst gerade den Mount Everest, 
		 da könnten wir evtl. Verbindungsprobleme bekommen)
   	
		 eine riesige Auswahl an Produkten
		
		 inspirierende Produktempfehlungen
		
		 30 Tage kostenloses Rückgaberecht

Check dir jetzt unsere mömax App - selbstverständlich gratis ;-)

Lasst euch  
inspirieren!

Die neue mömax APP 
Normal ist langweilig? Das finden wir auch! mömax als Inspirations- 
quelle für deinen individuellen und ganz einzigartigen Lebensstil.

Deine Freunde haben eine viel coolere Couch als du? 
Und die Küche hat auch schon mal besser ausgesehen? 
Na dann -  mömax App downloaden und lossurfen! 

Hier findest du aktuelle Aktionen, kreative Einrichtungsideen und  
die Möglichkeit, Dinge mal anders zu sehen. Schnäppchenjäger  
aufgepasst! Jeden Tag haben wir Angebote, die ihr auf keinen  
Fall verpassen solltet.

195     
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Die mömax-Küchenprofis
Besuchen Sie uns in den mömax-Küchenstudios, wir beraten  
Sie gerne! Dazu nutzen wir die modernste Küchenplansoftware,  
damit Sie Ihre Küche dreidimensional erleben können.
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Ausmessservice

Die Grundlage für eine perfekt passende Küche 
ist fachmännisch genaues Messen. Das mömax 
Montage-Team verfügt über modernste Geräte 
und erstellt damit millimetergenaue Pläne.

Kostenlose 
3D-Küchenplanung

Der einfachste Weg zur Traumküche: Sie kommen 
mit Ihren Vorstellungen, wir setzen sie um. Im 
mömax Planungsstudio mit der dreidimensionalen 
und fotorealistischen Küchenplanung wird nichts 
dem Zufall überlassen.

Online-Küchenplanung

Ihre Traumküche ist nur ein paar Klicks ent-
fernt! Auf www.mömax.de können Sie mit 
dem gratis Küchenplaner Ihren Gestaltungs-
wünschen freien Lauf lassen.

Jetzt den neuen
Küchenkatalog 
anfordern!
Per Tel.: siehe Rückseite
Post: mömax Kundenservice,
Römerstraße 39, A-4600 Wels
Internet: www.mömax.de oder 
beim nächsten mömax abholen.

Beratung

Möbel sind nur so gut wie die dazugehörige 
Beratung. Die mömax Einrichtungsberater sind 
Experten auf ihrem Gebiet und finden garantiert 
die passende Wohnlösung für Sie.
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Die neuen Küchentrends2017 sind da!Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht.
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Willkommen im mömax  Bonus Club

		 Jahresbonus für Ihren Einkauf
 
	 Monatlich exklusive Preisvorteile im Bonusheft

 		  Kleine Geschenke erhalten die Freundschaft

		  Gratis Transporter über das Wochenende

		  mömax Newsletter monatlich

		�  Schlüssel weg? Kein Problem, der mömax-Schlüssel- 
anhänger bringt ihn auf sicherem Weg zurück. 

Ihre Vorteile als mömax Bonus Card Mitglied:

Jubiläums- Bonusheft Herbst/Winter 2017
Bonus  Card

Exklusiv für Sie als 
Stammkunde!

Mia 
Hausgeist
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Bitte Kleber abnehmen und auf Rückseite Ihres Original Bonus Heftes kleben.
Antrag auf Mitgliedschaft im Bonus Club.

Bitte in Blockbuchstaben ausfüllen.

Ich bin mömax Bonus Card-Besitzer und möchte regelmäßig den mömax-Newsletter 
per E-Mail erhalten.

Der Kunde stimmt zu, dass die bekannt gegebenen Daten für firmeninterne Marktfor-

schungs- und Marketingzwecke erhoben, bearbeitet, gespeichert und genutzt werden 

dürfen. Diese Einwilligungserklärung kann jederzeit uns gegenüber widerrufen werden. 

Der Übersendung des Newsletters kann jederzeit uns gegenüber widersprochen werden.

 . .

 . .

 . .

 . .

Hr. Fr. Vorname

Nachname

Wohnort

Straße, Haus-Nr., Tür-Nr.

Telefon-Nr.                            

Mobiltelefon

E-Mail-Adresse

Name des Kindes

Name des Kindes

Name des Kindes

Titel

PLZ 

Geburtsdatum (TTMMJJJJ)

Geburtsdatum (TTMMJJJJ)

Geburtsdatum (TTMMJJJJ)

Geburtsdatum (TTMMJJJJ)

Datum, Unterschrift

Schlüsselfund-Spezial-ServiceDen passenden Schlüsselanhänger erhalten Sie bei 
jeder mömax-Filiale bzw. beim mömax-Kundentelefon 
0049(0)931/6106-165 602.
Gleich ablösen und sofort benützen! Bei jedem Einkauf vorweisen – nur so können wir 
Ihnen garantieren, dass jede Einkaufssumme Ihrem 
Konto gutgeschrieben wird.

Lieber Finder, werfen Sie diesen Schlüsselbund 
bitte in den nächsten Briefkasten. Er wird dem Eigentümer zugestellt. DANKE
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Bonus 
Card

Zu Ihrer Sicherheit:
Vergleichen Sie 

die Kartennummer 
mit dem Aufkleber!

Sieht nach mehr  
Vorteilen für Sie aus 
Zeigen Sie Ihre mömax Bonus Card bei jedem Einkauf vor und wir
schreiben den jeweiligen Einkaufswert Ihrem Einkaufskonto gut. 

Bis 1.000,- Einkaufssumme 
erhalten Sie ein Überraschungsgeschenk 

über 1.000,- Einkaufssumme 
schreiben wir Ihnen 10,- gut

über 2.000,- Einkaufssumme 
schreiben wir Ihnen 20,- gut

über 3.000,- Einkaufssumme 
schreiben wir Ihnen 30,- gut

Bonus  

Card

Jetzt Bonus Cardanfordern, im 
Internet unter 

www.mömax.de
oder direkt in 

einer Filiale in Ihrer Nähe.

Für jede 

weitere 1.000,- 

Einkaufssumme  

erhalten Sie je 10,- 

zusätzlich.

199     
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Willkommen bei unseren 
Serviceleistungen, die überzeugen!

Mit dem mömax Finanzierungsservice sieht 
es für Ihre Geldbörse noch freundlicher aus. 
Ratenzahlung? Zielkauf? Fragen Sie Ihren 
mömax-Einrichtungsberater nach unseren 
günstigen Konditionen.

Finanzierungs-
service

Liefer- und 
Montageservice

Mit dem mömax Liefer- und Montageservice 
bekommen Sie Ihre Möbel kostengünstig 
zugestellt und fachgerecht montiert.
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Einkaufen wann, wo und wie Sie wollen.
Im großen mömax Online Shop www.mömax.de 
sind mehr als 5.000 Artikel verfügbar!

Online Shop

Bonus Card
Willkommen im mömax 
Bonus Club! Jetzt Mitglied 
werden und von den zahl-
reichen tollen Vorteilen 
profitieren!

Bonus  

Card

Leihtransporter

Ihr Auto ist zu klein für Ihre neuen Möbel? 
Kein Problem! Wir stellen Ihnen den mömax 
Transporter gegen einen geringen Unkosten-
beitrag zur Verfügung.

Möbel zum 
Mitnehmen

Sofort für Sie da! Bei mömax müssen Sie nicht 
lange auf Ihre neue Einrichtung warten: 
90% aller Produkte sind sofort verfügbar!

mömax  
Restaurant  
und 
Kid‘s Corner

Während sich die Kleinen in der mömax-Spielecke ver-
gnügen, können Sie sich voll und ganz auf Ihre neue 
Einrichtung konzentrieren und im Anschluss mit der 
ganzen Familie im mömax-Restaurant speisen. 
So sieht ein Einkaufserlebnis 
für die ganze Familie aus.

Geschenkgutscheine

Sieht nach dem richtigen Geschenk aus! 
Geschenkgutscheine für verschiedene 
Anlässe erhalten Sie an der Kasse - 
damit treffen Sie garantiert den 
richtigen Geschmack.
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Newsletter
Unser Newsletter informiert Sie regelmäßig über
laufende Aktionen, gibt Tipps und jede Menge 
Anregungen zum Wohnen.
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Ihre Vorteile:

Besuchen Sie uns in unserem 
Online Shop auf www.mömax.de

	 Finden Sie eine tolle Übersicht über das mömax Sortiment.

	 Alle mömax Serviceleistungen und Ratgeber auf einen Blick.

	 Exklusives „Online Only“ Sortiment.

	 10,- Euro Willkommensgutschein bei Newsletteranmeldung.
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Vitrine, Akazie massiv, 1 Glas-, 1 Holztür, B/H/T: ca. 60/175/40cm 499,- 
Esstisch, Metall schwarz, B/H/T: ca. 170/76/90cm 399,- Sitzbank, B/H/T: ca. 170/44/45cm 279,- (11390038/02,08-09)

279,-
Sitzbank

499,-
Vitrine

399,-
Esstisch

Alle Angebote gültig bis 31.03.2018, solange der Vorrat reicht. Alle Preise sind Abholpreise. Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler. 
Alle Preise inkl. MwSt. Irrtum, Zwischenverkauf und Modelländerungen vorbehalten. Genaue Maße und Pflegeanleitungen liegen 
im Geschäft auf. Abgabe nur in Haushaltsmengen. Mömax Deutschland GmbH, Mergentheimer Str. 59, 97084 Würzburg.
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85609 Aschheim, Tel.: 089/9090175-0, 86179 Augsburg, Tel.: 0821/6085-251211, 76532 Baden-Baden, Tel.: 07221/92335-0, 12439 Berlin, Tel.: 030/3289045-0, 
73441 Bopfingen, Tel.: 07362/80233-0, 38110 Braunschweig, Tel.: 05307/2011-0, 64293 Darmstadt, Tel.: 06151/95012-0, 85386 Eching-Ost, Tel.: 08165/9320-0, 
65760 Eschborn, Tel.: 06196/64059-0, 60388 Frankfurt, Tel.: 06109/69593-0, 79108 Freiburg, Tel.: 0761/50498-0, 30519 Hannover, Tel.: 0511/545355-0, 
89520 Heidenheim, Tel.: 07321/31540-0, 96114 Hirschaid, Tel.: 09543/4181-0, 85053 Ingolstadt, Tel.: 0841/1428133-0, 
67655 Kaiserslautern, Tel.: 0631/320391-0, 76139 Karlsruhe, Tel.: 0721/ 665925-0, 87435 Kempten, Tel.: 0831/5406701-0, 
84030 Landshut, Tel.: 0871/9722-253211, 68309 Mannheim, Tel.: 0621/728464-0, 80939 München, Tel.: 089/374276-0, 
90461 Nürnberg, Tel.: 0911/3667-3, 90429 Nürnberg, Tel.: 0911/322421-0, 94036 Passau, Tel.: 0851/988655-0, 
93055 Regensburg, Tel.: 0941/606-863211, 83026 Rosenheim, Tel.: 08031/354804-0, 66117 Saarbrücken, Tel.: 0681/383941-0, 
73525 Schwäbisch Gmünd, Tel.: 07171/104089-0, 97424 Schweinfurt, Tel.: 09721/20778-0, 
78056 Villingen-Schwenningen, Tel.: 07720/99789-0, 70499 Stuttgart, Tel.: 0711/820522-0, 65203 Wiesbaden, Tel.: 0611/585141-0, 
97084 Würzburg, gegenüber XXXL-Neubert, Tel.: 0931/660830-0 

Folgen 
Sie uns auf:

NEU!Jetzt die mömax-App
im App Store bzw.

im Google Play Store 
downloaden und

zahlreiche Vorteile 
genießen!

Auch ONLINE bestellen - www.moemax.de

dem-

nächst 

auch in: 52146 Würselen, Adenauerstraße 8

Typenübersicht: S. 192/193
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